BEDIENUNGSANLEITUNG 2022

701 Enduro ]
ArL-Nr. 3402591de Husqgvarna

MOTORCYCLES






LIEBER HUSQVARNA MOTORCYCLES-KUNDE

Wir mdchten Sie recht herzlich zu Ihrer Entscheidung firr ein Husqvarna-Motorrad beglliickwiinschen. Sie sind
nun Besitzer eines modernen, sportlichen Fahrzeuges, das Ihnen bei angemessener Pflege lange Freude berei-
ten wird.

Wir wiinschen Ihnen allzeit gute und sichere Fahrt!

Bitte tragen Sie unten die Seriennummern Ihres Fahrzeuges ein.

Fahrzeugidentifikationsnummer (== S. 14) Héandlerstempel

Motornummer (-7 S. 15)

Schlisselnummer (°7 S. 14)

Die Bedienungsanleitung entsprach zum Zeitpunkt der Veroffentlichung dem neuesten Stand dieser Baureihe.
Kleine Abweichungen, die sich aus der konstruktiven Weiterentwicklung ergeben, sind jedoch nie ganz auszu-
schlieBen.

Alle enthaltenen Angaben sind unverbindlich. Die Husqvarna Motorcycles GmbH behélt sich insbesondere das
Recht vor, technische Angaben, Preise, Farben, Formen, Materialien, Dienst- und Serviceleistungen, Konstruk-
tionen, Ausstattungen und Ahnliches ohne vorherige Ankiindigung und ohne Angabe von Griinden zu &ndern
bzw. ersatzlos zu streichen, sie an lokale Gegebenheiten anzupassen sowie die Fertigung eines bestimmten
Modells ohne vorherige Ankiindigung einzustellen. Husqvarna Motorcycles libernimmt keine Haftung fir Liefer-
mdglichkeiten, Abweichungen von Abbildungen und Beschreibungen sowie Druckfehler und Irrtiimer. Die abge-
bildeten Modelle enthalten zum Teil Sonderausstattungen, die nicht zum serienmaBigen Lieferumfang gehdren.

© 2024 Husgvarna Motorcycles GmbH, Mattighofen Osterreich

Alle Rechte vorbehalten

Nachdruck, auch auszugsweise sowie Vervielfaltigungen jeder Art nur mit schriftlicher Genehmigung des Urhe-
bers.

ISO 9001(12 100 6061)
. Im Sinne der internationalen Qualitdtsmanagementnorm ISO 9001 wendet

i Husqvarna Motorcycles Qualitdtssicherungsprozesse an, die zu héchstmaoglicher Produktqualitat
fUhren.

1509001 _

ricno 1 100e0sr  Ausgestellt durch: TUV SUD Management Service GmbH

Husqvarna Motorcycles GmbH
StallhofnerstraBe 3
5230 Mattighofen, Osterreich

Dieses Dokument ist gliltig fur folgende Modelle:

701 Enduro EU (F2603V1)

3402591de

04/2024



INHALTSVERZEICHNIS

1 DARSTELLUNGSMITTEL ....coveiiieeieeiieeeeieene 5
1.1 Verwendete Symbole.........ccceevveenneen. 5
1.2 Benutzte Formatierungen ..................... 5
2  SICHERHEITSHINWEISE .......cccccoiiiieeieeeeene 6
21 Einsatzdefinition -
bestimmungsgemaBer Gebrauch ......... 6
2.2 Fehlgebrauch........cccooiiiiiies 6
2.3 Sicherheitshinweise ...........ccccceeiieeen. 6
24 Gefahrengrade und Symbole................ 6
2.5 Warnung vor Manipulationen................ 7
2.6 Sicherer Betrieb .......ccococveieiiicieiieene 7
2.7 Schutzkleidung ......cccoeeeeveieeeiceeeeeeee 8
2.8 Arbeitsregeln........coocevrieeiieeeee, 8
29 Umwelt......oooieieee e 8
2.10 Bedienungsanleitung .........cccccceeeiuieennn. 9
3 WICHTIGE HINWEISE ........ccoociiieiieeieeeeeenne 10
3.1 Herstellergarantie, Gewahrleistung..... 10
3.2 Betriebsmittel, Hilfsstoffe.........cc......... 10
3.3 Ersatzteile, Zubehor ........c.oueeveivnnnnnnne. 10
3.4 SEIVICE .eviiiiiiiiee e 10
3.5 Abbildungen.......ceiiiiieiiceeees 10
3.6 Kundendienst........cccocceeiieniecneeenns 11
4 FAHRZEUGANSICHT .....ooiiiiiieeeeiee e, 12
41 Fahrzeugansicht vorn links
(Symboldarstellung) .........cocveveeerinenne 12
4.2 Fahrzeugansicht hinten rechts
(Symboldarstellung) ........cccceevveeernennn. 13
5  SERIENNUMMERN .......ccccoiiiiieeriieeneee e 14
5.1 Fahrzeugidentifikationsnummer.......... 14
5.2 Typenschild........cccevceerieeeieeeeeee 14
5.3 Schllsselnummer ........ccccovceeerieeennnen. 14
5.4 MotornumMmer .........ooocceeeieeieceeeees 15
5.5 Gabelartikelnummer..........cccoocieeeenn. 15
5.6 Federbein-Artikelnummer ................... 15
6  BEDIENELEMENTE ......ccocooiiveeeeee e 16
6.1 Kupplungshebel.........cccccoviieiniinnns 16
6.2 Handbremshebel .........cccccoevciiiinnnns 16
6.3 Gasdrehgriff .......ccccoeveevcciieneeiceeeeee 16
6.4 Hupentaste .......ccccceeeeeieeeeiecceeccces 16
6.5 Lichtschalter ........ccooiiiiiiiiiiiies 17
6.6 Blinkerschalter ..........cccoceveeiciiineenns 17
6.7 Not-Aus-Schalter.......cccoccvevieeeniiennne 17
6.8 Starttaste .....cooocceeveciee e, 17
6.9 ABS-Taste....ccceeveeeeieeeeeee e 18
6.10 Kombischalter.........occoveviiiiiiiniinns 18
6.11  Zind- und Lenkschloss...........ccccocuueee 19
6.12  Kontrollleuchtentbersicht................... 19

6.13  Sitzbankentriegelung ..........cccceevernnee. 20
6.14  Haltegriffe.....cccoooeriiiiiieeeeee e 20
6.15  SoziusfuBrasten .......ccccccevveccveeesienneen. 20
6.16  Schalthebel........cccccceviveiiiiiiience, 20
6.17  FuBbremshebel.........ccccccrmririereeennnnn. 21
6.18  Seitenstander...........coeeeecvvniivieieeeennn. 21
6.19  Kraftstofftankverschluss offnen.......... 21
6.20 Kraftstofftankverschluss schlieBen..... 22
KOMBIINSTRUMENT ......ouviiiiieieeeeeeeee e 23
7.1 UberSiCht.....coveveeeeeereeeeeeereeeeeaeaee 23
7.2 Aktivierungund Test ........cccceeeiiinen. 23
7.3 Kombiinstrument einstellen ................ 23
7.4 Kilometer oder Meilen einstellen......... 24
7.5 Uhrzeit einstellen..........cocoovveviiiennnn. 24
7.6 Serviceintervall einstellen.................... 25
7.7 Wegstrecke 1 ..., 25
7.8 Wegstrecke 2......ooooceviieeiieeeeeeee 25
7.9 Durchschnittsgeschwindigkeit 1......... 26
7.10  Durchschnittsgeschwindigkeit 2......... 26
711 Fahrzeit 1 ., 26
712  Fahrzeit 2 e, 27
7.13  Betriebsstundenzahler ........................ 27
T34 UNM e 27
7.15  Serviceintervallanzeige ........ccceeueenee. 27
7.16  Drehzahlanzeige.........ccccccevnieerncrenennee. 28
% WA © Lo o]0 1= (= 28
7.18  Ganganzeige......ccccevevreereeirireereeeeinneens 28
7.19  Serviceanzeige.....c.ccceeveeerieeeeniieeennee 29
7.20  Wegstrecke Kraftstoffreserve ............. 29
INBETRIEBNAHME .........oooeiiieeeeeieeee e 30
8.1 Hinweise zur ersten

Inbetriebnahme ..o 30
8.2 Motor einfahren.......ccceeeieiiiiiccciiinnns 31
8.3 Fahrzeug beladen ........cccocoovienienns 31
FAHRANLEITUNG ..o 33
9.1 Kontroll- und Pflegearbeiten vor

jeder Inbetriebnahme...........cccccevinnee 33
9.2 Fahrzeug starten.........ccccovieiiieeninis 33
9.3 P Y01 - 0] €Y o 35
9.4 Schalten, Fahren..........ccccocvvvvvveveeeen.n. 35
9.5 Easy Shift.....ccceeeiiieeiiceee e 38
9.6 Motorrad-Traktionskontrolle................ 38
9.7 Abbremsen.......ccccceeeeeeeeeeeeceecs 39
9.8 Anhalten, Parken........cccccccevveeerieennnnne. 40
9.9 TranSPOM......ueeeeeieeieeieiei e 41
9.10 Abschleppen im Pannenfall ................ 41
9.11  Kraftstoff tanken .........cccccvnninienennne.n. 42




INHALTSVERZEICHNIS

10 SERVICEPLAN .....ooiiieieeeeeeeeeee e 44 12.26 FlUssigkeitsstand der hydraulischen
o . Kupplung kontrollieren/berichtigen..... 65
10'; i:_SE:Z“Ch? Informationen........c....... 33 12.27 Motorschutz ausbauen...................... 66
0. IONEAIDBIEN .oovrss v 12.28 Motorschutz einbauen...........ccce....ee. 66
10.3  Empfohlene Arbeiten ..........ccccceerneeen. 45
13 BREMSANLAGE........ccoooiiieieeeeeeee, 67
11 FAHRWERK ABSTIMMEN........cocciiiirieeiene 46
) 13.1  Antiblockiersystem (ABS)........cccceeueee. 67
11.1 GabeI/Federb.(.eln ................................. 46 132  Grundstellung des
1.2 Druckstufenddmpfung der Gabel Handbremshebels einstellen............... 68
einstellen R s 46 133 Bremsscheiben kontrollieren .............. 69
1.3 Z.l:]gftlljlfenndampfung der Gabel 47 13.4  BremsflUssigkeitsstand der
einstelle e S Vorderradbremse kontrollieren ........... 69
114 Druckstufend‘.':.lmpfung Federbein....... 47 135  Bremsflissigkeit der
11.5  Druckstufendampfung Lowspeed Vorderradbremse nachfiillen A........... 70
des Federbeins einstellen. ................... 48

13.6 Bremsbelédge und

11.6 Druckstufenc.iéimpfung Highspeed Bremsbelagsicherung der
des Federbeins einstellen.................... 48 Vorderradbremse kontrollieren ... 71
1.7 Zugstufendampfung des Federbeins 13.7 Bremsbelage der Vorderradbremse
einstellen ..., 49 wechseln R e 79
11.8  Lenkerposition ......cceveeeeeeiieeccccciinienes 50 13.8  Leerweg am FuBbremshebel
11.9  Lenkerposition einstellen A ................ 50 KONrollieren ..........cccvevecvevcveeecreiesannes 74
12 SERVICEARBEITEN FAHRWERK............cocon.... 52 13.9 gLUSTSIIS;?[L\mg des FuBbremshebels »
12.1  Motorrad mit Hubstander aufheben ... 52 13.10 Bremsflussigkeitsstand der
12.2  Motorrad vom Hubsténder nehmen ... 52 Hinterradbremse kontrollieren ............ 75
12.3  Motorrad mit Hebevorrichtung 13.11  Bremsflussigkeit der
hinten aufheben ..........ccooeeeveeveeeenennen, 52 Hinterradbremse nachfiillen A............ 76
12.4  Motorrad von Hebevorrichtung 13.12 Bremsbelage und
hinten Nnehmen .......c.ccoovveeverecrecncennne 53 Bremsbelagsicherung der
12.5  Staubmanschetten der Gabelbeine Hinterradbremse kontrollieren ............ 77
FEINIGEN .o 53 13.13 Bremsbelége der Hinterradbremse
12.6  Gabelschutz auSbaUN w....eeeeeoeeeen 54 wechseln A ... 77
12,7 Gabelschutz einbauen ..............c.c....... 54 14 RADER, REIFEN ......ccooomvoeioeeeeeseeeeeseesseessnennes 80
12.8  Gabelbeine entliiften............cccccunnnes 54 141 Vord g b a 80
. . orderrad ausbauen A .......................
12.9  Sitzbank abnehmen...........ccccceunnnnees 55
12.10 Sitzbank montieren..........ccccccoveveennnns 55 14.2 V(.)rderrad einbauen : """""""""""" 81
12.11 Bordwerkzeug ausbauen.................... 55 14.3 H!nterrad a.usbauen """"""""""""" 81
12.12 Bordwerkzeug verstauen.................... 56 14.4 Hlunterrad elnbaue.n R, 82
12.13 Seitenverkleidung abnehmen ............. 56 14.5 E;Te?'::ggzgirﬂgnrﬁrgﬁ}i"eren a 84
12.14 - Seitenverkleidung montieren............ 57 14.6  Reifenzustand kontrollieren ................ 85
1212 Eo:::tjge: vorn alusbbauen """"""""""" 2; 14.7  Reifendruck kontrollieren.................... 86
12'17 LOﬂf.LIthe vorg en ?:en """"""""""" 58 14.8  Speichenspannung kontrollieren ........ 86
' Y I er a.us BUEM R rovvvvvvvvsmms 14.9 Verwendung von Pannenspray........... 87
12.18 Luftfilter einbauen A .............c.ccenee. 58
12.19 Kettenverschmutzung kontrollieren .... 59 15 ELEKTRIK ... e 88
12.20 Kette reinigen...........ccooevveiieeennin, 59 151 12-V-Batterie ausbauen x................. 88
1221 Kettenspannung kontrollieren............. 60 15.2  12-V-Batterie einbauen A................... 88
12.22 Kettenspannung einstellen ................. 60 153  12-V-Batterie laden 89
12.23  Kette, K"ettenrad, Kettgnritzel und 15.4  Hauptsicherung wechseln .................. 90
Kettenflihrung kontrollieren ................ 61 155 ABS-Sicherungen wechseln o1
12.24 Kettenflhrung einstellen A ................ 64 ' 9ON WECHSEIN wovvvvvvvveerss

15.6  Sicherungen der einzelnen

elektrischen Verbraucher wechseln.... 92
15.7  Scheinwerfermaske mit

Scheinwerfer ausbauen ...................... 94

12.25 Grundstellung des Kupplungshebels
einstellen ..., 64




INHALTSVERZEICHNIS

16

17

18

19

20

21
22

15.8  Scheinwerfermaske mit

Scheinwerfer einbauen ...........ccceveeeeee. 94
15.9  Scheinwerferlampe wechseln............. 95
15.10 Positionslichtlampe wechseln............. 95
15.11 Scheinwerfereinstellung

kontrollieren ........coooeeveeeviiiiieeieiiiieeeees 96
15.12 Leuchtweite des Scheinwerfers

einstellen.......cccoovevevieccccii e 96
15.13 ACC1 und ACC2....cuvvvvreeeeeeeeeeeeienns 97
15.14 Diagnosestecker ........coccoeevieiiieennenne 97
KUHLSYSTEM.....cocveveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e en s 98
16.1  KUhlsystem .....cccoovviieiieeiccceee 98
16.2  Frostschutz und

Kuhlflussigkeitsstand kontrollieren ..... 98
16.3  Kuhlflussigkeitsstand kontrollieren ..... 99
16.4  Kuhlflussigkeit ablassen A............... 100
16.5  Kihlsystem befiillen/entllften \A....... 101
16.6  Kuhlflussigkeit wechseln A............... 102
MOTOR ABSTIMMEN ......vvvviieeieeeeeeeeeeeenns 105
171 Fahrmodus andern........cccccvvvvvnnnnnen. 105
17.2  Traktionskontrolle einstellen.............. 105
17.3  Grundstellung des Schalthebels

kontrollieren .......cccceeeeeeeeeeeeveevennnnnnnn. 106
17.4  Grundstellung des Schalthebels

einstellen A ......ooooveeeeeiiiiieeee e, 106
SERVICEARBEITEN MOTOR.......ccccoeeuvvvvrnnens 107
18.1  Kraftstoffsieb wechseln A................ 107
18.2  Motorélstand kontrollieren................ 108
18.3  Motordl und Offilter wechseln,

Olsiebe reinigen A .........cccoeeeeveeneenne 108
18.4  Motordl nachflllen ... 112
REINIGUNG, PFLEGE ........cccceeeieeeeeeee. 113
19.1  Motorrad reinigen ........ccccoeeveenieeen. 113
19.2  Kontroll- und Pflegearbeiten flr

den Winterbetrieb .........ccceeeeeeeeennnnns 114
LAGERUNG..........c oottt 116
20.1  Lagerung.......cccccceeeeiniieeneenieeeee s 116
20.2 Inbetriebnahme nach der

Lagerung.....cccoeeveeeeeieeiiieee e 117
FEHLERSUCHE..........cccovttrtiteeeeeeeeee e 118
TECHNISCHE DATEN ....oovviviieeeeeeeeeeee e 120
22 .1 1Y/ [0} (o) 120
22.2  Anzugsdrehmomente Motor ............. 121
22.3 FUllmengen ......ccccooiiiieieniiineeeeeee 124
22.3.1 MOtOrSl ... 124
22.3.2 Kuhlflissigkeit .........cceeevreieennnee. 124
22.3.3 Kraftstoff......coveeeeeiiieeeeccccnreeeees 124

22.4

225

22.6

22.7

22.8

229
23 BETRIEBSSTOFFE........cccocoiiieeieeieereeeeeene 131
24 HILFSSTOFFE .......ooiiieieeieeneeeee e 133
25 NORMEN....coiiiiiieee e 135
26 FACHWORTVERZEICHNIS ...........cccoviieeienne 136
27 ABKURZUNGSVERZEICHNIS...........ccccoeue. 137
28 SYMBOLVERZEICHNIS .......cccoiieeieeieeee e 138

28.1 Rote Symbole ......ccccccvriiiiriieiiieenne 138

28.2  Gelbe und orange Symbole.............. 138

28.3  Grine und blaue Symbole................. 138
INDEX ...ttt 139




Nachfolgend wird die Verwendung bestimmter Symbole erklart.

Kennzeichnet eine erwartete Reaktion (z. B. eines Arbeitsschrittes oder einer Funktion).

Kennzeichnet eine unerwartete Reaktion (z. B. eines Arbeitsschrittes oder einer Funktion).

Kennzeichnet Arbeiten, die Fachkenntnisse und technisches Verstandnis erfordern.
Lassen Sie diese Arbeiten, im Interesse |hrer eigenen Sicherheit, in einer autorisierten
Husqvarna Motorcycles-Fachwerkstatt durchfiihren! Dort wird Ihr Motorrad von speziell
geschulten Fachkraften mit dem erforderlichen Spezialwerkzeug optimal betreut.

F X N

Kennzeichnet einen Seitenverweis (Mehr Informationen sind auf der angegebenen Seite nach-
zulesen).

i

Kennzeichnet eine Angabe mit weiterfiihrenden Informationen oder Tipps.

Kennzeichnet das Ergebnis aus einem Prifschritt.

»

Kennzeichnet das Ende einer Tétigkeit inklusive eventueller Nacharbeiten.

Nachfolgend werden die verwendeten Schriftformatierungen erklart.

Eigenname Kennzeichnet einen Eigennamen.

Name® Kennzeichnet einen geschitzten Namen.

Marke™ Kennzeichnet eine Marke im Warenverkehr.

Unterstrichene Begriffe Verweisen auf technische Details des Fahrzeuges oder kennzeichnen

Fachworter, die im Fachwortverzeichnis erklart sind.




2 SICHERHEITSHINWEISE

21 Einsatzdefinition - bestimmungsgemaBer Gebrauch

Dieses Fahrzeug ist so konzipiert und konstruiert, dass es gangigen Beanspruchungen bei reguldrem StraBen-
betrieb und Einsatz in leichtem Geladnde (unbefestigte StraBen) standhélt.
Dieses Fahrzeug ist nicht fir die Benutzung auf Rennstrecken geeignet.

Info

Dieses Fahrzeug ist nur in der homologierten Version fir den 6ffentlichen StraBenverkehr zugelassen.
Bei Einsatz in staubiger Umgebung kann die Verwendung eines Luftfilterschutzes notwendig sein. lhr
autorisierter Husqvarna Motorcycles-Handler berat Sie gern.

2.2 Fehlgebrauch

Setzen Sie das Fahrzeug nur bestimmungsgemas ein.

Bei nicht bestimmungsgemaBem Einsatz kdnnen Gefahren fiir Personen, Material und die Umwelt entstehen.
Jegliche Verwendung des Fahrzeuges, die Uiber den bestimmungsgemaBen Gebrauch und die Einsatzdefinition
hinausgeht, stellt Fehlgebrauch dar.

Fehlgebrauch umfasst darliber hinaus die Verwendung von Betriebs- und Hilfsstoffen, die die geforderten Spe-
zifikationen flr den jeweiligen Einsatz nicht erfiillen.

2.3 Sicherheitshinweise

Fir einen sicheren Umgang mit dem beschriebenen Produkt sind einige Sicherheitshinweise zu beachten.
Lesen Sie deshalb diese Anleitung und alle weiteren Anleitungen im Lieferumfang aufmerksam durch. Die
Sicherheitshinweise sind im Text optisch hervorgehoben und an den relevanten Stellen verlinkt.

Info

An gut sichtbaren Stellen des beschriebenen Produktes sind verschiedene Hinweis- und Warnhinweis-
aufkleber angebracht. Entfernen Sie keine Hinweis- oder Warnhinweisaufkleber. Fehlen diese, kdnnen
Sie oder andere Personen Gefahren nicht erkennen und sich deshalb verletzen.

24 Gefahrengrade und Symbole

Gefahr
Hinweis auf eine Gefahr, die unmittelbar und mit Sicherheit zum Tod oder zu schweren bleibenden Ver-
letzungen flhrt, wenn nicht die entsprechenden Vorkehrungen getroffen werden.

A Warnung

Hinweis auf eine Gefahr, die wahrscheinlich zum Tod oder zu schweren Verletzungen flhrt, wenn nicht
die entsprechenden Vorkehrungen getroffen werden.

A Vorsicht

Hinweis auf eine Gefahr, die méglicherweise zu leichten Verletzungen fiihrt, wenn nicht die entspre-
chenden Vorkehrungen getroffen werden.

Hinweis
Hinweis auf eine Gefahr, die zu erheblichen Maschinen- oder Materialschaden fihrt, wenn nicht die entspre-
chenden Vorkehrungen getroffen werden.

Hinweis
% Hinweis auf eine Gefahr, die zu Umweltschaden flhrt, wenn nicht die entsprechenden Vorkehrungen
getroffen werden.




SICHERHEITSHINWEISE

2.5 Warnung vor Manipulationen

Es ist verboten, Anderungen an Bauteilen der Gerduschddmpfung vorzunehmen. Folgende MaBnahmen oder
das Herstellen der entsprechenden Zusténde sind gesetzlich verboten:

1 Entfernen oder AuBerkraftsetzen jeglicher der Gerduschddmpfung dienender Einrichtungen oder Bauteile
eines Neufahrzeugs vor dessen Verkauf oder Auslieferung an den Endkunden oder wahrend der Nutzungs-
dauer des Fahrzeugs zu anderen Zwecken als zum Service, zur Reparatur oder zum Austausch sowie

2 Nutzung des Fahrzeugs, nachdem eine derartige Einrichtung oder ein derartiges Bauteil entfernt oder auBer
Kraft gesetzt wurde.

Beispiele flir gesetzwidrige Manipulation:

1 Entfernen oder Durchbohren von Endschallddmpfern, Prallblechen, Krimmern oder anderen Bauteilen, die
Abgase leiten.

2 Entfernen oder Durchbohren von Teilen des Einlasssystems.
3 Verwendung in nicht ordnungsgemaBem Wartungszustand.

4 Ersetzen beweglicher Teile des Fahrzeugs oder von Teilen der Auspuffanlage oder des Einlasssystems
durch vom Hersteller nicht zugelassene Teile.

2.6 Sicherer Betrieb

Gefahr
Unfallgefahr Ein verkehrsuntlchtiger Fahrer gefahrdet sich und andere.

— Nehmen Sie das Fahrzeug nicht in Betrieb, wenn Sie durch Alkohol, Drogen oder Medikamente ver-
kehrsuntiichtig sind.

— Nehmen Sie das Fahrzeug nicht in Betrieb, wenn Sie dazu physisch oder psychisch nicht in der
Lage sind.

Gefahr

Vergiftungsgefahr Abgase sind giftig und kénnen zu Bewusstlosigkeit und zum Tode flhren.
— Sorgen Sie beim Betrieb des Motors stets flir ausreichende Bellftung.

— Verwenden Sie eine geeignete Abgasabsaugung, wenn Sie den Motor in einem geschlossenen
Raum starten oder laufen lassen.

A Warnung

Verbrennungsgefahr Einige Fahrzeugteile werden beim Betrieb des Fahrzeuges heiB.

— Berlhren Sie keine Teile wie Auspuffanlage, Kihler, Motor, StoBdampfer oder Bremsanlage, bevor
die Fahrzeugteile abgekuhlt sind.

— Lassen Sie die Fahrzeugteile abkiihlen, bevor Sie Arbeiten durchfiihren.

Das Fahrzeug nur in einem technisch einwandfreien Zustand, bestimmungsgemaB, sicherheits- und umweltbe-
wusst betreiben.

Im StraBenverkehr ist eine entsprechende Fahrerlaubnis notwendig.

Stdrungen, die die Sicherheit beeintréchtigen, umgehend in einer autorisierten

Husqgvarna Motorcycles-Fachwerkstatt beseitigen lassen.

Am Fahrzeug angebrachte Hinweis-/Warnhinweisaufkleber beachten.

2



2 SICHERHEITSHINWEISE

2.7 Schutzkleidung

A Warnung

Verletzungsgefahr Fehlende oder mangelhafte Schutzkleidung stellt ein erhéhtes Sicherheitsrisiko
dar.

— Tragen Sie bei allen Fahrten geeignete Schutzkleidung wie Helm, Stiefel, Handschuhe sowie Hose
und Jacke mit Protektoren.

— Verwenden Sie immer Schutzkleidung, die in einwandfreiem Zustand ist und den gesetzlichen Vor-
gaben entspricht.

Im Interesse lhrer eigenen Sicherheit empfiehlt Husgvarna Motorcycles das Betreiben des Fahrzeuges nur mit
geeigneter Schutzkleidung.

2.8 Arbeitsregeln

Sofern nicht anders vermerkt, muss bei jeder Arbeit die Zindung ausgeschaltet sein (Modelle mit Ziindschloss,
Modelle mit Transponderschliissel) bzw. der Motor stillstehen (Modelle ohne Ziindschloss oder Transponder-
schlissel).

Fir einige Arbeiten sind Spezialwerkzeuge notwendig. Falls diese Spezialwerkzeuge nicht im Lieferumfang des
Fahrzeuges enthalten sind, kénnen die Spezialwerkzeuge unter der angegebenen Artikelnummer bestellt wer-
den. Beispiel: Lagerauszieher (15112017000)

Sofern nicht anders vermerkt, gelten Normalbedingungen fiir alle Arbeiten und Beschreibungen.

Umgebungstemperatur 20°C
Umgebungsluftdruck 1.013 mbar
relative Luftfeuchtigkeit 60+5 %

Teile, die nicht wiederverwendet werden kénnen (z. B. selbstsichernde Schrauben und Muttern, Dehnschrau-
ben, Dichtungen, Dichtringe, O-Ringe, Splinte, Sicherungsbleche), beim Zusammenbau durch neue Teile erset-
zen.

Fir einige Schraubverbindungen ist eine Schraubensicherung (z. B. Loctite®) erforderlich. Spezifische Hinweise
des Herstellers bei der Verwendung beachten.

Falls auf einem Neuteil bereits eine Schraubensicherung (z. B. Precote®) aufgetragen ist, kein zusétzliches
Schraubensicherungsmittel auftragen.

Teile, die nach dem Zerlegen wiederverwendet werden, reinigen und auf Beschadigung und Verschlei3 kontrol-
lieren. Beschadigte oder verschlissene Teile wechseln.

Im Arbeitsbereich auf Sauberkeit achten und Bauteile ggf. bereits vor dem Zerlegen reinigen. Eindringender
Schmutz kann zu erhdhtem Verschlei3 und Folgeschéaden flhren.

Nach Abschluss einer Reparatur oder eines Service die Betriebssicherheit des Fahrzeuges sicherstellen.

2.9 Umwelt

Ein verantwortungsvoller Umgang mit Ihrem Motorrad sorgt daflir, dass keine Probleme und Konflikte auftau-
chen missen. Um die Zukunft des Motorradfahrens zu sichern, versichern Sie sich, dass Sie das Motorrad im
Rahmen der Legalitat benutzen, zeigen Sie Umweltbewusstsein und respektieren Sie die Rechte anderer.
Beachten Sie bei der Entsorgung von Altél, anderen Betriebs- und Hilfsstoffen und Altteilen die jeweiligen
Gesetze und Richtlinien des jeweiligen Landes.

Da Motorrader nicht der EU-Richtlinie fir die Entsorgung von Altfahrzeugen unterliegen, gibt es keine gesetz-
liche Regelung zur Entsorgung eines Altmotorrads. lhr autorisierter Husgvarna Motorcycles-Handler hilft lhnen
gerne.




SICHERHEITSHINWEISE

210 Bedienungsanleitung

Lesen Sie unbedingt diese Bedienungsanleitung genau und vollsténdig, bevor Sie die erste Ausfahrt unterneh-
men. Die Bedienungsanleitung enthélt viele Informationen und Tipps, die lhnen Bedienung, Handhabung und
Service erleichtern werden. Nur so erfahren Sie, wie Sie das Fahrzeug am besten fiir sich abstimmen und wie
Sie sich vor Verletzungen schiitzen kénnen.

e Info

Speichern Sie diese Bedienungsanleitung auf lhrem Endgerét ab, damit Sie bei Bedarf jederzeit nachle-
sen kénnen.

Falls Sie mehr Uber das Fahrzeug wissen wollen oder Unklarheiten beim Lesen auftreten, wenden Sie sich an
einen autorisierten Husqgvarna Motorcycles-Héndler.

Die Bedienungsanleitung ist ein wichtiger Bestandteil des Fahrzeuges. Beim Verkauf muss die Bedienungsan-
leitung durch den neuen Eigentiimer erneut heruntergeladen werden.

Die Bedienungsanleitung kann Gber den QR-Code oder den Link auf der Auslieferungsurkunde mehrfach her-
untergeladen werden.

Die Bedienungsanleitung steht auBerdem zum Download bei Ihrem autorisierten

Husgvarna Motorcycles-Handler und auf der Husqvarna Motorcycles-Webseite zur Verfiigung. Uber Ihren
autorisierten Husqvarna Motorcycles-Héndler kann auch ein gedrucktes Exemplar bestellt werden.
Internationale Husqvarna Motorcycles-Webseite: www.husqvarna-motorcycles.com




3 WICHTIGE HINWEISE

3.1 Herstellergarantie, Gewahrleistung

Die im Serviceplan vorgeschriebenen Arbeiten miissen ausschlieBlich in einer autorisierten

Husqvarna Motorcycles-Fachwerkstatt durchgefiihrt und im elektronischen Servicenachweis bestétigt werden,
da sonst jeglicher Garantieanspruch verloren geht. Bei Schaden und Folgeschaden, die durch Manipulationen
und/oder Umbauten am Fahrzeug verursacht wurden, kann keine Herstellergarantie gewahrt werden.

3.2 Betriebsmittel, Hilfsstoffe

Hinweis
Umweltgefdhrdung Unsachgemé&Ber Umgang mit Kraftstoff geféahrdet die Umwelt.
— Lassen Sie Kraftstoff nicht in das Grundwasser, den Boden oder die Kanalisation gelangen.

Betriebsmittel und Hilfsstoffe laut Bedienungsanleitung und Spezifikation verwenden.

3.3 Ersatzteile, Zubehor

Verwenden Sie zu lhrer eigenen Sicherheit nur Ersatzteile und Zubehdrprodukte, die von

Husqvarna Motorcycles freigegeben und/oder empfohlen sind und lassen Sie diese in einer autorisierten
Husqvarna Motorcycles-Fachwerkstatt montieren. Fiir andere Produkte und daraus entstandene Schaden
Ubernimmt Husqgvarna Motorcycles keine Haftung.

Einige Ersatzteile und Zubehdrprodukte sind bei den jeweiligen Beschreibungen in Klammern angegeben. Ihr
autorisierter Husqvarna Motorcycles-Handler berat Sie gerne.

Das aktuelle Husqgvarna Motorcycles Technisches Zubehor fur Ihr Fahrzeug finden Sie auf der Husqgvarna
Motorcycles-Webseite.
Internationale Husqvarna Motorcycles-Webseite: www.husqvarna-motorcycles.com

3.4 Service

Die Voraussetzung fir den fehlerfreien Betrieb und die Vermeidung von vorzeitigem VerschleiB3 ist die Einhal-
tung der in der Bedienungsanleitung genannten Service-, Pflege- und Einstellarbeiten von Motor und Fahrwerk.
Eine falsche Fahrwerksabstimmung kann Beschadigungen und Briiche an Fahrwerkskomponenten hervorrufen.
Der Einsatz des Fahrzeuges unter erschwerten Bedingungen, z. B. starker Regen, staubige oder sandige
Umgebung, groBe Hitze oder hohe Zuladung, kann zu deutlich erhéhtem Verschlei3 an Bauteilen wie
Antriebsstrang, Luftfilter, Bremsanlagen oder Federungskomponenten fiihren. Darum kann eine Kontrolle von
Teilen vor jeder Fahrt oder der Austausch von Teilen schon vor dem Erreichen des néchsten Serviceintervalls
erforderlich sein.

Beachten Sie unbedingt die vorgeschriebenen Einfahrzeiten und Serviceintervalle. Deren genaue Einhaltung
tréagt wesentlich zur Erhéhung der Lebensdauer Ihres Motorrades bei.

Bei Laufleistungs- und Zeitintervallen ist das zuerst eintretende Intervall ausschlaggebend.

3.5 Abbildungen

Die in der Anleitung dargestellten Abbildungen enthalten zum Teil Sonderausstattungen.
Zur besseren Darstellung und Erklarung kénnen einige Teile ausgebaut oder nicht abgebildet sein. Ein Ausbau
fur die jeweilige Beschreibung ist nicht immer zwingend notwendig. Beachten Sie die textlichen Angaben.

10



Fir Fragen zu lhrem Fahrzeug und zu Husqvarna Motorcycles steht Ihnen |hr autorisierter
Husqgvarna Motorcycles-Héndler gerne zur Verfligung.

Die Liste der autorisierten Husqvarna Motorcycles-Handler finden Sie auf der Husgvarna
Motorcycles-Webseite.

Internationale Husqvarna Motorcycles-Webseite: www.husqgvarna-motorcycles.com

11



4 FAHRZEUGANSICHT

4.1 Fahrzeugansicht vorn links (Symboldarstellung)

V01898-10

Kupplungshebel (=~ S. 16)
Sitzbank
Kraftstofftankverschluss
Haltegriffe (== S. 20)
SoziusfuBrasten (== S. 20)
Seitenstander (-~ S. 21)
Sitzbankentriegelung (°7 S. 20)
Schalthebel (*7 S. 20)
Motornummer (=~ S. 15)

00RO O®O

Bremssattel vorn

12



4.2

FAHRZEUGANSICHT 4

Fahrzeugansicht hinten rechts (Symboldarstellung)

V01897-10

©O00RO00OOPOOOdO

Zind- und Lenkschloss (=~ S. 19)
Lichtschalter (*~ S. 17)
Blinkerschalter (°= S. 17)
Hupentaste (== S. 16)
Not-Aus-Schalter (:= S. 17)
Starttaste (7' S. 17)

Gasdrehgriff (°= S. 16)
Handbremshebel (°* S. 16)
Fahrzeugidentifikationsnummer (“~ S. 14)
FuBbremshebel (“~ S. 21)
FuBraste

Bremssattel hinten

13



401945-10

Die Fahrzeugidentifikationsnummer 0 ist auf dem Steuerkopf
rechts eingepragt.

H01055-10

Das Typenschild Europa 0 befindet sich rechts am Rahmen.
Das Typenschild Australien @ befindet sich links am Rahmen.

KEY
CODE
CARD

O
SIN 12

Brusayana | \
1234

ZADI12345

402642-10

Die Schltsselnummer ﬂ ist auf der KEYCODECARD angefihrt.

Info

°

I Sie bendtigen die Schlliisselnummer zum Bestellen eines
Ersatzschlissels. Bewahren Sie die KEYCODECARD an
einem sicheren Ort auf.

14



401949-10

Die Motornummer ﬂ ist an der linken Motorseite unterhalb des
Kettenritzels eingepragt.

>—0

401947-10

Die Gabelartikelnummer ﬂ ist auf der Innenseite der Gabelfaust
eingepragt.

402025-10

Die Federbein-Artikelnummer 0 ist auf der linken StoBdampfer-
seite angebracht.

15



6 BEDIENELEMENTE

6.1 Kupplungshebel

Der Kupplungshebel ﬂ ist am Lenker links angebracht.
Die Kupplung wird hydraulisch betatigt und stellt sich automa-
tisch nach.

Der Handbremshebel ﬂ ist am Lenker rechts angebracht.
Mit dem Handbremshebel wird die Vorderradbremse betétigt.

\
B \/01900-10

6.3 Gasdrehgriff

Der Gasdrehgriff 0 ist am Lenker rechts angebracht.

" Husgvarna )

V01901-10

6.4 Hupentaste

Die Hupentaste 0 ist am Lenker links angebracht.
Mégliche Zustédnde
¢ Hupentaste = in der Grundstellung

e Hupentaste = gedrickt — In dieser Stellung wird die Hupe
betétigt.

V01902-10

16



6.5 Lichtschalter

V01902-12

6.6 Blinkerschalter

V01902-11

BEDIENELEMENTE

Der Lichtschalter ﬂ ist am Lenker links angebracht.
Mdégliche Zusténde

D Abblendlicht ein — Lichtschalter ist nach unten
geschwenkt. In dieser Stellung ist das Abblendlicht
und Ricklicht eingeschaltet.

W

ED Fernlicht ein — Lichtschalter ist nach oben
= geschwenkt. In dieser Stellung ist das Fernlicht und
Ricklicht eingeschaltet.

Der Blinkerschalter 0 ist am Lenker links angebracht.
Mogliche Zustande

Blinker aus

Blinker links ein — Blinkerschalter nach links
gedrtickt. Der Blinkerschalter kehrt nach dem

Betétigen in die Mittelstellung zuriick.

Blinker rechts ein — Blinkerschalter nach rechts
gedrtickt. Der Blinkerschalter kehrt nach dem
Betétigen in die Mittelstellung zuriick.

6.7 Not-Aus-Schalter

Husqvarma |

V01901-11

6.8 Starttaste

V01901-12

Zum Ausschalten des Blinkers den Blinkerschalter zum Schalter-
gehéduse drucken.

Der Not-Aus-Schalter 0 ist am Lenker rechts angebracht.
Mogliche Zustande

geht aus, der Motor kann nicht gestartet werden.

Not-Aus-Schalter ein — Diese Stellung ist fiir den
Betrieb notwendig, der Zuindstromkreis ist geschlos-
sen.

Not-Aus-Schalter aus — In dieser Stellung ist der
Zindstromkreis unterbrochen, der laufende Motor

Die Starttaste 0 ist am Lenker rechts angebracht.
Mogliche Zustinde
e Starttaste ® in der Grundstellung

e Starttaste & gedrlckt — In dieser Stellung wird der Starter-
motor betétigt.

17



6 BEDIENELEMENTE

6.9

ABS-Taste

S04616-10

6.10

Kombischalter

[ vo1903-01

2 (9

H02887-01

Die ABS-Taste ﬂ ist links neben dem Kombiinstrument ange-
bracht.

e Info
Die ABS-Taste dient auch als ABS-Warnleuchte.

Der Kombischalter ist am Lenker links angebracht.
Der Kombischalter ist am Lenker links angebracht.

Mégliche Zustdnde

1 STREET - Bei leuchtender LED 1 sind der Fahrmo-
dus STREET und die Traktionskontrolle aktiviert.

1TC STREET ohne TC - Bei leuchtenden LEDs 1 und TC
ist der Fahrmodus STREET aktiv und die Traktions-
kontrolle ist deaktiviert.

2 SPORT - Bei leuchtender LED 2 sind der Fahrmodus
SPORT, eine spater wirkende Traktionskontrolle und
der ABS-Modus Offroad aktiviert.

2TC SPORT ohne TC - Bei leuchtenden LEDs 2

und TC sind der Fahrmodus SPORT und der
ABS-Modus Offroad aktiv. Die Traktionskontrolle ist
deaktiviert.

Der Kombischalter zeigt die aktuelle Einstellung des Fahrmodus
und der Traktionskontrolle an.

Mit der Taste MAP am Kombischalter wird der Fahrmodus, die
Traktionskontrolle und der ABS-Modus geéndert.

Mit der Taste TC am Kombischalter wird die Traktionskontrolle
aktiviert oder deaktiviert.

e Info

l Bei jedem Einschalten der Ziindung leuchten alle drei
LEDs des Schalters fiir eine Funktionskontrolle auf.
Wenn alle drei LEDs wahrend des Betriebs
aufleuchten, wurde vom Motorsteuergerét eine
Fehlfunktion erkannt. Umgehend eine autorisierte
Husqvarna Motorcycles-Fachwerkstatt aufsuchen.

18



BEDIENELEMENTE 6

6.11 Zind- und Lenkschloss

Das Zind- und Lenkschloss befindet sich vor der Sitzbank.
Mogliche Zustande
Zundung aus OFF - In dieser Stellung ist der Zlind-
stromkreis unterbrochen, der laufende Motor geht

aus, der stehende Motor springt nicht an. Der Zind-
schlussel kann abgezogen werden.

Zindung ein ON - In dieser Stellung ist der Ziind-
stromkreis geschlossen, der Motor kann gestartet
werden.

S00994-01

Lenkung blockiert — In dieser Stellung ist der Ziind-
stromkreis unterbrochen und die Lenkung blockiert.
Der Zindschlissel kann abgezogen werden.

D O

6.12 Kontrollleuchteniibersicht

Mogliche Zusténde

ABS-Warnleuchte leuchtet/blinkt gelb — Wenn die
ABS-Warnleuchte leuchtet, ist das ABS nicht aktiv.
Die ABS-Warnleuchte leuchtet auch, wenn

eine Fehlfunktion erkannt wird. Autorisierte
Husqvarna Motorcycles-Fachwerkstatt kontaktieren.
Wenn die ABS-Warnleuchte langsam blinkt, ist der
ABS-Modus Offroad aktiv.

Fernlicht-Kontrollleuchte leuchtet blau — Fernlicht ist
eingeschaltet.

®

Kraftstoffstand-Warnleuchte leuchtet orange — Kraft-
stoffstand hat die Reservemarke erreicht.

Fehlfunktion-Kontrollleuchte leuchtet orange — Die
OBD hat eine Fehlfunktion in der Fahrzeugelektronik
erkannt. Verkehrsgerecht anhalten und eine autori-
sierte Husqvarna Motorcycles-Fachwerkstatt kontak-
tieren.

Kuhlflussigkeitstemperatur-Warnleuchte leuchtet
rot — Kihlflissigkeitstemperatur hat einen kritischen
Wert erreicht. Verkehrsgerecht anhalten, den Motor

S04615-01

abstellen, abkihlen lassen und den Kihlflissigkeits-
stand kontrollieren.

Leerlauf-Kontrollleuchte leuchtet griin — Getriebe ist
in Leerlaufstellung geschaltet.

Blinkerkontrollleuchte blinkt griin — Blinker ist einge-
schaltet.

Oldruck-Warnleuchte leuchtet rot — Oldruck ist zu
niedrig. Sofort verkehrsgerecht anhalten und den
Motor abstellen.

TC-Kontrollleuchte leuchtet/blinkt gelb — Wenn die
TC-Kontrollleuchter leuchtet, ist die Kurven-MTC

(27 S. 38) nicht aktiv. Wenn die TC-Kontrollleuchte
und beide Fahrmodusleuchten gleichzeitig leuch-
ten, wurde eine Fehlfunktion erkannt. Autorisierte
Husqgvarna Motorcycles-Fachwerkstatt kontaktie-
ren. Die TC-Kontrollleuchte blinkt, wenn Kurven-MTC
aktiv eingreift.

=
o

B OO & 0O

19



Die Schlaufe ﬂ entriegelt die Sitzbank.

Die Haltegriffe ﬂ dienen zum Rangieren des Motorrades.
Im Soziusbetrieb kann sich der Sozius wahrend der Fahrt daran
festhalten.

Die SoziusfuBrasten sind klappbar ausgefiihrt.

Mégliche Zustédnde

e SoziusfuBrasten eingeklappt — Fir Betrieb ohne Sozius.
e SoziusfuBrasten ausgeklappt — Fir Betrieb mit Sozius.

V00505-01

Der Schalthebel ﬂ ist am Motor links montiert.

401950-10




BEDIENELEMENTE

Die Lage der Gange ist aus der Abbildung ersichtlich.
Die Neutral- oder Leerlaufstellung befindet sich zwischen dem 1.
und 2. Gang.

000606

(D

0 401950-11

6.17

FuBbremshebel

@%

Der FuBbremshebel 0 befindet sich vor der rechten FuBraste.
Mit dem FuBbremshebel wird die Hinterradbremse betétigt.

401956-10

6.18

Seitenstander

Der Seitensténder 0 befindet sich an der linken Fahrzeugseite.
Der Seitensténder dient zum Abstellen des Motorrades.

e Info

I Wahrend der Fahrt muss der Seitenstédnder hochgeklappt
sein.
Der Seitensténder ist mit dem Sicherheitsstartsystem
gekoppelt, beachten Sie die Fahranleitung.

401943-10 |  Mégliche Zustande

6.19

e Seitenstander ausgeklappt — Fahrzeug kann auf dem Seiten-
sténder abgestellt werden. Das Sicherheitsstartsystem ist
aktiv.

e Seitenstander eingeklappt — Diese Stellung ist bei allen Fahr-
ten notwendig. Das Sicherheitsstartsystem ist inaktiv.

Kraftstofftankverschluss 6ffnen

Gefahr
Brandgefahr Kraftstoff ist leicht entflammbar.

Der Kraftstoff im Kraftstofftank dehnt sich bei Erwarmung aus und kann bei Uberfiillung austreten.

Betanken Sie das Fahrzeug nicht in der Nahe offener Flammen oder brennender Zigaretten.
Stellen Sie den Motor ab, wenn Sie Kraftstoff tanken.

Stellen Sie sicher, dass kein Kraftstoff verschiittet wird, insbesondere nicht auf heiBe Teile des
Fahrzeuges.

Wischen Sie dennoch verschutteten Kraftstoff sofort auf.
Beachten Sie die Angaben zum Tanken von Kraftstoff.

21

6



BEDIENELEMENTE

A

Warnung
Vergiftungsgefahr Kraftstoff ist gesundheitsschadlich.

Lassen Sie Kraftstoff nicht auf die Haut, in die Augen oder auf die Kleidung gelangen.
Suchen Sie sofort einen Arzt auf, wenn Kraftstoff verschluckt wurde.

Atmen Sie Kraftstoffddmpfe nicht ein.

Spllen Sie bei Hautkontakt die betreffende Stelle sofort mit viel Wasser ab.

Spilen Sie die Augen griindlich mit Wasser und suchen Sie sofort einen Arzt auf, wenn Kraftstoff in
die Augen gelangt ist.

Wechseln Sie die Kleidung, wenn Kraftstoff auf die Kleidung gelangt ist.

Bewahren Sie Kraftstoff in einem geeigneten Kanister ordnungsgemaB und auBerhalb der Reich-
weite von Kindern auf.

Hinweis
Umweltgefahrdung Unsachgemé&Ber Umgang mit Kraftstoff geféhrdet die Umwelt.

Lassen Sie Kraftstoff nicht in das Grundwasser, den Boden oder die Kanalisation gelangen.

- Kappe ﬂ am Kraftstofftankverschluss hochklappen und
Zindschlussel einstecken.

— ZundschlUssel 90° gegen den Uhrzeigersinn drehen und
Kraftstofftankverschluss abnehmen.

e Info
Der Kraftstofftankverschluss ist mit einer Kraftstoff-
tankentllftung ausgestattet.

6.20

Kraftstofftankverschluss schlieBen

— Kraftstofftankverschluss aufsetzen und Ziindschllissel 90° im
Uhrzeigersinn drehen.

— ZundschlUssel abziehen und Kappe herunterklappen.

22



S04376-01

+ Taste

Serviceanzeige (“~ S. 29)
Geschwindigkeitsanzeige

Display

Kontrollleuchtenubersicht (=2 S. 19)
Ganganzeige (= S. 28)

- Taste

QP00

7 880 |ageses

GEAR 00D RPM SER CLK ART

S04360-01

Kombiinstrument aktivieren

Das Kombiinstrument wird aktiviert, wenn die Ziindung einge-
schaltet wird.

Display-Test

Zur Funktionskontrolle des Displays leuchten kurz alle Anzeige-
segmente auf.

TRL TR2 Al A2 T1 T2

‘_ kn o RPM SER CLK ART

S04366-01

\/
STRIGRZ AL A2 T1 T2
/1x

km mp RPM SER CLK ART

S04362-01

Bedingung
Das Motorrad steht.

— Beide Tasten 3 - 5 Sekunden gedriickt halten.
«~ Das Setup-Menu wird angezeigt.

e Info
Im Setup-Menl kdnnen samtliche Anzeigen aktiviert
und deaktiviert werden.

— Mit der + Taste den gewtinschte Anzeige anwahlen.

— Mit der - Taste die angewéhlte Anzeige aktivieren oder deak-
tivieren.

e Info
Eine aktivierte Anzeige blinkt schnell.
Eine deaktivierte Anzeige blinkt langsam.

— Die + Taste so oft driicken, bis das Setup-Meni geschlossen
wird.

e Info

I Wenn das Setup-Men( geschlossen ist, kann mit
der + oder - Taste zwischen den aktivierten Anzeigen
gewechselt werden.

23



7 KOMBIINSTRUMENT

7.4 Kilometer oder Meilen einstellen
e Info
Wenn die Einheit gewechselt wird, bleibt der Wert erhalten und wird entsprechend umgerechnet.
Lénderspezifische Einstellung vornehmen.
Bedingung
Das Motorrad steht.
— Beide Tasten 3 - 5 Sekunden gedrtickt halten.
« Das Setup-Menii wird angezeigt.
— Die + Taste so oft drlicken, bis in der Anzeige km oder mp
TR1 TR2 AL A2 T1 T2 blinkt.
— Mit der - Taste von km auf mp oder von mp auf km wech-
= A/ \E// seln.
= = RPM SER CLK ART
/NN — Die + Taste drticken.
+ Die vorgenommene Einstellung wird ibernommen und
S04361-01 das Setup-Menu wird geschlossen.
4
7.5 Uhrzeit einstellen

L

i,

!'-I:C§8

/N

S04363-01

S04367-01

Bedingung
Das Motorrad steht.

Die + oder - Taste so oft drlicken, bis im Kombiinstrument die
Anzeige CLK erscheint.

Die - Taste 3-5 Sekunden gedriickt halten.

« Das Kombiinstrument wechselt in den Einstellmodus der
Uhr.

Die - Taste driicken, um die 24-h-Anzeige oder die
12-h-Anzeige der Uhr zu wahlen.

Mit der + Taste die Auswahl bestétigen.

« Die Einstellung wird lbernommen und das Kombiinstru-
ment wechselt zum néchsten Menlpunkt.

Mit der - Taste die Stunden einstellen.

Mit der + Taste die Auswahl bestétigen.

« Die Einstellung wird bernommen und das Kombiinstru-
ment wechselt zum nachsten Menipunkt.

Mit der - Taste die Minuten einstellen.
Mit der + Taste die Auswahl bestéatigen.

« Die Einstellung wird Glbernommen und der Einstellmodus
wird geschlossen.

24



L O] som

S04375-01

Bedingung
Das Motorrad steht.

— Die + oder - Taste so oft drlicken, bis SER im Kombiinstru-
ment angezeigt wird.

— Die - Taste so lange driicken, bis die Serviceintervallanzeige
zu blinken beginnt.

— Die - Taste so oft driicken, bis das gewiinschte Serviceinter-
vall angezeigt wird.

e Info
Die Anzeige kann im Bereich von 500 bis 10000 einge-
stellt werden.

— Die - Taste 3-5 Sekunden gedriickt halten bis die Anzeige
nicht mehr blinkt.

\GEAR

ken/h

nTR
L

N

" ygg

S04369-01

— Die + oder - Taste so oft drlicken, bis TR1 im Kombiinstru-
ment angezeigt wird.

TR1 zeigt die Wegstrecke 1 seit der letzten Riickstellung an, zum
Beispiel zwischen zwei Tankstopps.

e Info
Wenn der Wert 9999,9 Uberschreitet, wird TR1 automa-
tisch auf 0,0 zurlickgesetzt.

Taste + kurz
dricken.

Né&chster Anzeigemodus

Taste = kurz | Nachster Anzeigemodus

driicken.

Taste = 2 -
3 Sekunden
driicken.

TR1 wird auf 0,0 zuriickgesetzt.

\GEAR

ken/h

)
L

N

“4ygo

S04370-01

— Die + oder - Taste so oft driicken, bis TR2 im Kombiinstru-
ment angezeigt wird.

TR2 zeigt die Wegstrecke 2 seit der letzten Rickstellung an, zum
Beispiel zwischen zwei Tankstopps.

e Info
Wenn der Wert 9999,9 (iberschreitet, wird TR2 automa-
tisch auf 0,0 zuriickgesetzt.

Taste + kurz | Nachster Anzeigemodus
driicken.
Taste = kurz | N&chster Anzeigemodus
drlicken.




Taste = 2 -
3 Sekunden
dricken.

TR2 wird auf 0,0 zurlickgesetzt.

GEAR

ken/h

)
L

480 |

— Die + oder - Taste so oft driicken, bis A1 im Kombiinstrument
angezeigt wird.

A1 zeigt die Durchschnittsgeschwindigkeit 1 seit der letzten
Ruckstellung an.

Taste + kurz
driicken.

Né&chster Anzeigemodus

S04371-01

Taste — kurz
driicken.

Taste = 2 -
3 Sekunden
dricken.

Néachster Anzeigemodus

A1 wird auf 0,0 zurlickgesetzt.

GEAR

ken/h

)
L

480

— Die + oder - Taste so oft driicken, bis A2 im Kombiinstrument
angezeigt wird.

A2 zeigt die Durchschnittsgeschwindigkeit 2 seit der letzten
Ruckstellung an.

Taste + kurz
dricken.

Né&chster Anzeigemodus

S04372-01

Taste — kurz
driicken.

Taste = 2 -
3 Sekunden
driicken.

Nachster Anzeigemodus

A2 wird auf 0,0 zurlickgesetzt.

GEAR

km/h

"
L

N

02: 18

S04373-01

— Die + oder - Taste so oft driicken, bis T1 im Kombiinstrument
angezeigt wird.

T1 zeigt die Fahrzeit 1 seit der letzten Rickstellung an.

Taste + kurz
dricken.

Né&chster Anzeigemodus

Taste — kurz
dricken.

Taste = 2 -
3 Sekunden
dricken.

N&chster Anzeigemodus

T1 wird auf 0,0 zurlickgesetzt.




GEAR

km/h

CJ

~

02: 18

S04374-01

— Die + oder - Taste so oft driicken, bis T2 im Kombiinstrument
angezeigt wird.

T2 zeigt die Fahrzeit 2 seit der letzten Rickstellung an.

Taste + kurz
driicken.

Né&chster Anzeigemodus

Taste = kurz
dricken.

Taste = 2 -
3 Sekunden
driicken.

Né&chster Anzeigemodus

T2 wird auf 0,0 zurlickgesetzt.

GEAR

ken/h

Cd

N

480!

S04365-01

— Die + oder - Taste so oft driicken, bis ART im Kombiinstru-
ment angezeigt wird.

ART zeigt die Betriebsstunden des Motorrads an

GEAR

ken/h

CJ

158

S04377-01

— Die + oder - Taste so oft driicken, bis CLK im Kombiinstru-
ment angezeigt wird.

CLK zeigt die Uhrzeit an.

GEAR

km/h

Cd

N

5008

S04394-10

— Die + oder - Taste so oft driicken, bis SER im Kombiinstru-
ment angezeigt wird.

SER zeigt die verbleibenden Kilometer bis zum néchsten Service
an.

27



GEAR

km/h

2

U |ags8s

S04399-01

— Die + oder - Taste so oft driicken, bis RPM im Kombiinstru-

ment angezeigt wird.

Vorgabe
Drehzahl pro Symbol ca.
8 1.000 1/min
88 3.000 1/min
888 4.000 1/min
8888 5.000 1/min
88888 7.000 1/min
888888 9.000 1/min

RPM zeigt die aktuelle Motordrehzahl an.

Info

Vor dem ersten Service blinkt die Drehzahlanzeige
immer mit einer langsamen Frequenz (5 Hz), wenn die
Motordrehzahl 6500 1/min erreicht.

Die Drehzahlanzeige blinkt mit einer langsamen Fre-
quenz (5 Hz) in folgenden Féllen: Die Kihlflissigkeits-
temperatur betragt unter 35 °C und die Motordrehzahl
erreicht 6500 1/min, oder die empfohlene Schaltdreh-
zahl von 8000 1/min wird erreicht.

Die Drehzahlanzeige blinkt mit einer schnellen Fre-
quenz (10 Hz), wenn die maximale Motordrehzahl
erreicht wird.

f r
L

GEAR  km/h 0oo

Q9

S04379-01

— Die + oder - Taste so oft driicken, bis ODO im Kombiinstru-
ment angezeigt wird.

ODO zeigt den Gesamtkilometerstand des Motorrads an.

Die Ganganzeige zeigt den eingelegten Gang an.

Info
Die Ganganzeige befindet sich links im Display.

GEAR  lm/h aoo

S04380-01




P

GEAR

ken/h

aoo

S04382-01

Die Serviceanzeige befindet sich oben links im Display.

Info

Wenn die Serviceanzeige erscheint, ist der Service féllig.
Autorisierte Husqvarna Motorcycles-Fachwerkstatt kon-
taktieren.

S04395-10

Wenn der Kraftstoffstand die Reservemarke

erreicht hat, erscheint im Display TR1 F und die
Kraftstoffstand-Warnleuchte 0 féngt an zu leuchten.

Diese Anzeige kann mit der + oder - Taste geschlossen werden.

Info

Diese Anzeige gibt die zurlickgelegte Wegstrecke seit
Beginn der Kraftstoffreserve an.

Wenn die Anzeige geschlossen wird, leuchtet die
Kraftstoffstand-Warnleuchte weiter.

Nach dem Tanken kann die Anzeige mit der + oder - Taste
zurlickgesetzt werden.

29



8

INBETRIEBNAHME

8.1

Hinweise zur ersten Inbetriebnahme

Gefahr

Unfallgefahr Ein verkehrsuntlchtiger Fahrer gefahrdet sich und andere.

— Nehmen Sie das Fahrzeug nicht in Betrieb, wenn Sie durch Alkohol, Drogen oder Medikamente ver-
kehrsuntichtig sind.

— Nehmen Sie das Fahrzeug nicht in Betrieb, wenn Sie dazu physisch oder psychisch nicht in der
Lage sind.

Warnung

Verletzungsgefahr Fehlende oder mangelhafte Schutzkleidung stellt ein erhéhtes Sicherheitsrisiko
dar.

— Tragen Sie bei allen Fahrten geeignete Schutzkleidung wie Helm, Stiefel, Handschuhe sowie Hose
und Jacke mit Protektoren.

— Verwenden Sie immer Schutzkleidung, die in einwandfreiem Zustand ist und den gesetzlichen Vor-
gaben entspricht.

Warnung

Sturzgefahr Unterschiedliche Reifenprofile an Vorder- und Hinterrad beeintrachtigen das Fahrverhal-
ten.

Unterschiedliche Reifenprofile kénnen die Kontrolle tiber das Fahrzeug erheblich erschweren.
— Stellen Sie sicher, dass Vorder- und Hinterrad nur mit Reifen gleichartiger Profilgestaltung bereift
sind.

Warnung
Unfallgefahr Nicht freigegebene oder empfohlene Reifen und R&der beeintrachtigen das Fahrverhal-
ten.

— Verwenden Sie nur von Husgvarna Motorcycles freigegebene und empfohlene Reifen und Rader mit
dem entsprechenden Geschwindigkeitsindex.

Warnung
Unfallgefahr Neue Reifen verfligen Uber reduzierte Bodenhaftung.

Bei neuen Reifen ist die Lauffliche noch nicht aufgeraut.

— Fahren Sie neue Reifen bei gemaBigter Fahrweise ein und steigern Sie die Schraglage nur langsam.
Einfahrdistanz 200 km

Warnung
Unfallgefahr Die Bremsanlage fallt bei Uberhitzung aus.

Wenn der FuBbremshebel nicht freigegeben wird, schleifen die Bremsbeldge ununterbrochen.

— Nehmen Sie den FuB vom FuBbremshebel, wenn Sie nicht abbremsen wollen.

Info
Bedenken Sie beim Betreiben lhres Fahrzeugs, dass sich andere Menschen durch GbermaBigen Larm
belastigt fuhlen.

— Vergewissern Sie sich, dass die Arbeiten der Vorverkaufskontrolle von einer autorisierten
Husqvarna Motorcycles-Fachwerkstatt durchgefiihrt wurden.

« Sie erhalten die Auslieferungsurkunde bei der Fahrzeugiibergabe.

— Lesen Sie vor der ersten Fahrt die gesamte Bedienungsanleitung aufmerksam durch.

— Machen Sie sich mit den Bedienelementen vertraut.

— Grundstellung des Kupplungshebels einstellen. (== S. 64)

30



INBETRIEBNAHME

— Grundstellung des Handbremshebels einstellen. (= S. 68)
— Grundstellung des FuBbremshebels einstellen. A (== S. 74)

— Auf einer geeigneten Flache an das Fahrverhalten des Motorrades gewdhnen, bevor eine anspruchsvol-
lere Fahrt unternommen wird. Auch einmal mdéglichst langsam fahren, um mehr Gefuhl fir das Motorrad zu
bekommen.

— Machen Sie keine Fahrten, die lhre Fahigkeiten und Erfahrung Gberfordern.

— Halten Sie wéhrend der Fahrt den Lenker mit beiden Handen fest und lassen Sie die FliBe auf den FuBras-
ten.

— Motor einfahren. (:= S. 31)

4
8.2 Motor einfahren
— Wabhrend der Einfahrzeit die angegebene Fahrgeschwindigkeit im jeweiligen Gang nicht Gberschreiten.
Vorgabe
Wéhrend der ersten 1.000 km
Hoéchstgeschwindigkeit pro Gang
1. Gang 50 km/h
2. Gang 70 km/h
3. Gang 90 km/h
4. Gang 110 km/h
5. Gang 125 km/h
6. Gang 140 km/h
— Vollgasfahrten vermeiden!
4

8.3 Fahrzeug beladen

A Warnung

Unfallgefahr Gesamtgewicht und Achslasten beeinflussen das Fahrverhalten.

Das Gesamtgewicht ergibt sich aus: Motorrad betriebsbereit und vollgetankt, Fahrer und ggf. Sozius
mit Schutzkleidung und Helm, ggf. montiertes Gepack.

— Uberschreiten Sie weder das hdchstzuldssige Gesamtgewicht noch die Achslasten.

A Warnung

Unfallgefahr UnsachgemaBe Montage von Koffern, Tankrucksécken oder anderem Gepéck beein-
trachtigt das Fahrverhalten.

UnsachgemaB montiertes Gepack kann wahrend der Fahrt verrutschen.

— Montieren und sichern Sie das gesamte Gepack gemaB Herstellervorschrift.
— Kontrollieren Sie die Befestigung des mitgefiihrten Gepéacks regelmaBig.

A Warnung

Unfallgefahr Bei hoher Geschwindigkeit verandert sich das Fahrverhalten, wenn Gepéck montiert ist.

— Passen Sie die Geschwindigkeit der Zuladung an.

— Fahren Sie langsamer, wenn Ihr Motorrad mit Koffern oder anderem Gepéack beladen ist.
Hochstgeschwindigkeit mit Gepack 130 km/h

31



8

INBETRIEBNAHME

A Warnung

Unfallgefahr Das Koffersystem wird bei Uberlastung beschadigt.
— Beachten Sie die Herstellerangaben zur maximalen Zuladung, wenn Sie Koffer montieren.

A Warnung

Unfallgefahr Verrutschte Gepackstlicke beeintrachtigen die Sichtbarkeit.

Wenn das Riuicklicht verdeckt ist, sind Sie insbesondere bei Dunkelheit fiir nachkommende Verkehrs-
teilnehmer schlechter sichtbar.

— Kontrollieren Sie die Befestigung des mitgefiihrten Gepacks regelmaBig.

A Warnung

Unfallgefahr Hohe Zuladung verandert das Fahrverhalten und verlédngert den Bremsweg.
— Passen Sie die Geschwindigkeit der Zuladung an.

A Warnung

Brandgefahr Die heie Auspuffanlage kann das Gep&ack verbrennen.

— Befestigen Sie das Gepéck so, dass es nicht von der heiBen Auspuffanlage verbrannt oder ver-
schmort werden kann.

Wenn Gepéck mitgenommen wird, eine sichere Befestigung mdéglichst nahe an der Fahrzeugmitte und
gleichmaBige Gewichtsverteilung auf Vorderrad und Hinterrad sicherstellen.

Hoéchstzuldssiges Gesamtgewicht und hdchstzuldssige Achslasten einhalten.

Vorgabe
Hoéchstzuldssiges Gesamtigewicht 350 kg
Hoéchstzulassige Achslast vorn 150 kg
Héchstzuldssige Achslast hinten 200 kg

32



FAHRANLEITUNG

9.1 Kontroll- und Pflegearbeiten vor jeder Inbetriebnahme

e Info
Vor jeder Fahrt den Zustand des Fahrzeugs und die Verkehrssicherheit kontrollieren.
Das Fahrzeug muss beim Betrieb in einem technisch einwandfreien Zustand sein.

— Motordlstand kontrollieren. (7 S. 108)

O — Bremsflussigkeitsstand der Vorderradbremse kontrollieren.
- (5= S. 69)

C :W — Bremsflussigkeitsstand der Hinterradbremse kontrollieren.
¢,° ¥ = (52 8. 75)

e — Bremsbeldge und Bremsbelagsicherung der
@ @ Vorderradbremse kontrollieren. (= S. 71)
— Bremsbeldge und Bremsbelagsicherung der Hinterradbremse
kontrollieren. (== S. 77)
— Funktion der Bremsanlage kontrollieren.

H02217-01

— Kuhlflussigkeitsstand kontrollieren. (== S. 99)
— Kettenverschmutzung kontrollieren. (°= S. 59)
— Kettenspannung kontrollieren. (*~ S. 60)

— Reifenzustand kontrollieren. (== S. 85)

— Reifendruck kontrollieren. (“~ S. 86)

— Einstellung und Leichtgéangigkeit aller Bedienelemente kon-
trollieren.

— Funktion der elektrischen Anlage kontrollieren.
— Gepack auf korrekte Befestigung kontrollieren.

— Auf das Motorrad setzen und die Einstellung der Riickspiegel
kontrollieren.

— Kraftstoffvorrat kontrollieren.

9.2 Fahrzeug starten

Gefahr
Vergiftungsgefahr Abgase sind giftig und kénnen zu Bewusstlosigkeit und zum Tode fiihren.

— Sorgen Sie beim Betrieb des Motors stets fir ausreichende Bellftung.

— Verwenden Sie eine geeignete Abgasabsaugung, wenn Sie den Motor in einem geschlossenen
Raum starten oder laufen lassen.

A Vorsicht

Unfallgefahr Elektronische Bauteile und Sicherheitsvorrichtungen werden bei entladener oder fehlen-
der 12-V-Batterie beschédigt.

Bei entladener oder defekter 12-V-Batterie kdnnen insbesondere beim Startvorgang Fehlfunktionen in
der Fahrzeugelektronik auftreten.

— Betreiben Sie das Fahrzeug nie mit entladener 12-V-Batterie oder ohne 12-V-Batterie.
Hinweis
Motorschaden Hohe Drehzahlen bei kaltem Motor wirken sich negativ auf die Haltbarkeit des Motors aus.
— Fahren Sie den Motor immer mit niedriger Drehzahl warm.

33

9



9 FAHRANLEITUNG

)

©,

B00782-10

S04616-10

Not-Aus-Schalter in die Stellung O driicken.

Zundung einschalten, dazu den Zindschlussel in die Stel-
lung ON O drehen.

Vorgabe

Um Fehlfunktionen in der Steuergerdtkommunikation zu
vermeiden, die ZUndung nicht in schneller Folge aus- und
einschalten.

« Nach dem Einschalten der Ziindung ist ca. 2 Sekun-
den das Betriebsgerdusch der Kraftstoffpoumpe horbar.
Gleichzeitig wird die Funktionskontrolle des Kombiinstru-
mentes durchgefihrt.

« Die ABS-Warnleuchte leuchtet auf und geht nach dem
Anfahren wieder aus.

Getriebe in Leerlaufstellung schalten.
« Die griine Leerlauf-Kontrollleuchte N leuchtet.
Starttaste @ driicken.

e Info

I Starttaste erst driicken, wenn die Funktionskontrolle
des Kombiinstrumentes abgeschlossen ist.
Beim Starten kein Gas geben.
Bei einem erfolglosen Startversuch bis zum nachsten
Startversuch 15 Sekunden warten.
Nach 6 erfolglosen Startversuchen nicht weiterstarten,
sondern das Fahrzeug auf andere Fehlfunktionen kon-
trollieren.
Dieses Motorrad ist mit einem Sicherheitsstartsystem
ausgeristet. Der Motor kann nur gestartet werden,
wenn das Getriebe in Leerlaufstellung geschaltet ist
oder bei eingelegtem Gang der Kupplungshebel gezo-
gen ist. Wenn bei ausgeklapptem Seitensténder ein
Gang eingelegt wird und der Kupplungshebel losge-
lassen wird, bleibt der Motor stehen.

Seitenstander entlasten und mit dem FuB bis zum Anschlag
nach oben schwenken.

ABS ausschalten

Husqvarna Motorcycles empfiehlt, immer mit ABS zu fah-
ren. Es kann aber Fahrsituationen geben, in denen kein ABS
gewlinscht wird.

Bedingung
Das Motorrad steht.
SPORT - direktes Ansprechverhalten
Fahrgeschwindigkeit vor Stillstand: = 5 km/h

Hinweis

Erléschen der StraBenzulassung und des Ver-
sicherungsschutzes Wenn das ABS vollstandig
abgeschaltet wird, erlischt die StraBenzulassung des
Fahrzeuges.

— Betreiben Sie das Fahrzeug ausschlieBlich auf
abgesperrten Strecken auBerhalb des 6ffentlichen
StraBenverkehrs, wenn Sie das ABS vollstandig
abschalten.

— Taste 0 3 - 5 Sekunden gedrtckt halten.

34



FAHRANLEITUNG

v Die ABS-Warnleuchte leuchtet, das ABS ist deak-

tiviert.
4
9.3 Anfahren
— Kupplungshebel ziehen, 1. Gang einlegen, Kupplungshebel langsam freigeben und gleichzeitig vorsichtig
Gas geben.
4
9.4 Schalten, Fahren

A

Warnung

Unfallgefahr Bei abruptem Lastwechsel kann das Fahrzeug auBer Kontrolle geraten.
— Vermeiden Sie abrupte Lastwechsel und starke Bremsmandver.

— Passen Sie die Geschwindigkeit den Fahrbahnverhéltnissen an.

Warnung

Unfallgefahr Zuriickschalten bei hoher Motordrehzahl blockiert das Hinterrad und tberdreht den
Motor.

— Schalten Sie bei hoher Motordrehzahl nicht in einen kleineren Gang zurtick.

Warnung
Unfallgefahr Eine falsche Ztindschlusselstellung 16st Fehlfunktionen aus.

— Andern Sie die Ziindschliisselstellung wahrend der Fahrt nicht.

Warnung
Unfallgefahr Einstelltdtigkeiten am Fahrzeug lenken vom Verkehrsgeschehen ab.

— Nehmen Sie alle Einstelltétigkeiten bei Stillstand des Fahrzeuges vor.

Warnung
Verletzungsgefahr Der Sozius kann bei falschem Verhalten vom Motorrad fallen.

— Stellen Sie sicher, dass sich der Sozius ordnungsgemaB auf die Soziussitzbank setzt, die FiiBe auf
die SoziusfuBrasten stellt und sich am Fahrer oder an den Haltegriffen festhalt.

— Beachten Sie die Vorschriften Uber das Sozius-Mindestalter in Ihrem Land.

Warnung
Unfallgefahr Riskante Fahrweise stellt ein groBes Risiko dar.

— Befolgen Sie die Verkehrsvorschriften und fahren Sie defensiv und vorausschauend, um Gefahren
mdglichst friih zu erkennen.

Warnung
Unfallgefahr Kalte Reifen verfiigen tber reduzierte Bodenhaftung.

— Fahren Sie bei jeder Fahrt die ersten Kilometer vorsichtig mit maBiger Geschwindigkeit, bis die Rei-
fen ihre Betriebstemperatur erreicht haben.

Warnung
Unfallgefahr Neue Reifen verfligen Uber reduzierte Bodenhaftung.

Bei neuen Reifen ist die Laufflaiche noch nicht aufgeraut.

— Fahren Sie neue Reifen bei geméBigter Fahrweise ein und steigern Sie die Schréglage nur langsam.
Einfahrdistanz 200 km

35



9 FAHRANLEITUNG

A

A

Warnung
Unfallgefahr Gesamtgewicht und Achslasten beeinflussen das Fahrverhalten.

Das Gesamtgewicht ergibt sich aus: Motorrad betriebsbereit und vollgetankt, Fahrer und ggf. Sozius
mit Schutzkleidung und Helm, ggf. montiertes Gepack.

— Uberschreiten Sie weder das héchstzuldssige Gesamtgewicht noch die Achslasten.

Warnung
Unfallgefahr UnsachgeméaBe Montage von Koffern, Tankrucksacken oder anderem Gepéack beein-
trachtigt das Fahrverhalten.

UnsachgemaB montiertes Gepack kann wahrend der Fahrt verrutschen.

— Montieren und sichern Sie das gesamte Gepack gemaB Herstellervorschrift.
— Kontrollieren Sie die Befestigung des mitgefiihrten Gepacks regelmaBig.

Warnung
Unfallgefahr Ein Sturz kann das Fahrzeug stérker beschéadigen, als auf den ersten Blick ersichtlich
ist.

— Kontrollieren Sie nach einem Sturz das Fahrzeug wie vor jeder Inbetriebnahme.

Hinweis
Motorschaden Ungefilterte Ansaugluft wirkt sich negativ auf die Haltbarkeit des Motors aus.

Ohne Luftfilter gelangen Staub und Schmutz in den Motor.

— Nehmen Sie das Fahrzeug nur mit Luftfilter in Betrieb.

Hinweis
Motorschaden Der Motor wird bei Uberhitzung beschadigt.

— Halten Sie sofort verkehrsgerecht an und stellen Sie den Motor ab, wenn die Kihlflissigkeitstemperatur-
Warnung angezeigt wird.

— Lassen Sie den Motor und das Kuhlsystem abkuhlen.
— Kontrollieren bzw. korrigieren Sie bei abgekuhltem Kihlsystem den Kuhlflissigkeitsstand.

Info
Wenn beim Betrieb betriebsuniibliche Gerdusche auftreten, sofort anhalten, Motor abstellen, das Fahr-
zeug verkehrsgerecht abstellen und eine autorisierte Husqvarna Motorcycles-Fachwerkstatt kontaktie-
ren.

— Wenn die Verhéltnisse (Steigung, Fahrsituation, usw.) es
erlauben, in héhere Génge schalten.

— Gas wegnehmen, gleichzeitig Kupplungshebel ziehen,
nachsten Gang einlegen, Kupplungshebel freigeben und Gas

00060 oeben

e i o
* I Die Lage der 6 Vorwartsgénge ersehen Sie aus der

0 Abbildung. Die Neutral- oder Leerlaufstellung befindet
401950-11 sich zwischen dem 1. und 2. Gang. Der 1. Gang stellt

den Anfahr- oder Berggang dar.

— Nach dem Erreichen der Héchstgeschwindigkeit durch volles
Aufdrehen des Gasdrehgriffes, diesen auf 3 Gas zurlickdre-
hen. Die Geschwindigkeit verringert sich kaum, der Kraftstoff-
verbrauch geht jedoch stark zuriick.

36



FAHRANLEITUNG

Geben Sie immer nur so viel Gas, wie es Fahrbahn und Witte-
rungsverhaltnisse erlauben. Besonders in Kurven sollte nicht
geschaltet und nur sehr vorsichtig Gas gegeben werden.

Zum ZurUckschalten Motorrad nétigenfalls abbremsen und
gleichzeitig Gas wegnehmen.

Kupplungshebel ziehen und niedrigeren Gang einlegen,
Kupplungshebel langsam freigeben und Gas geben oder
nochmals schalten.

Wenn zum Beispiel an einer Kreuzung der Motor abgewdrgt
wird, nur den Kupplungshebel ziehen und Starttaste betéti-
gen. Das Getriebe muss nicht in die Leerlaufstellung gebracht
werden.

Motor abstellen, wenn langerer Betrieb mit Leerlaufdrehzahl
oder im Stand bevorsteht.

Haufiges und langeres Schleifen der Kupplung vermeiden.
Dadurch erhitzt sich das Motordél, der Motor und das Kihl-
system.

Mit niedriger Drehzahl fahren anstatt mit hoher Drehzahl und
schleifender Kupplung.

Wenn wahrend der Fahrt die Fehlfunktion-Kontrollleuchte
aufleuchtet, mdglichst bald eine autorisierte
Husqgvarna Motorcycles-Fachwerkstatt kontaktieren.

Mit Easy Shift kann im angegebenen Geschwindigkeitsbe-
reich hochgeschaltet werden, ohne den Kupplungshebel zu
ziehen.

Vorgabe
Mindestgeschwindigkeit vor Gangwechsel
1. Gangin 2. Gang 30 km/h
2. Gang in 3. Gang 40 km/h
3. Gang in 4. Gang 45 km/h
4. Gang in 5. Gang 50 km/h
5. Gang in 6. Gang 55 km/h

Mit Easy Shift kann im angegebenen Geschwindigkeitsbe-
reich zurlickgeschaltet werden, ohne den Kupplungshebel zu
ziehen.

Vorgabe
Hoéchstgeschwindigkeit vor Gangwechsel
6. Gang in 5. Gang 165 km/h
5. Gang in 4. Gang 145 km/h
4. Gang in 3. Gang 120 km/h
3. Gang in 2. Gang 90 km/h
2. Gangin 1. Gang 60 km/h

37



V01270-10

Wenn der Easy Shift aktiviert ist, kann ohne Betatigung der

N\ Kupplung hoch- und zuriickgeschaltet werden.

‘ Da der Gasdrehgriff nicht geschlossen werden muss, ist ein
unterbrechungsfreier Gangwechsel moglich.

\ Der Easy Shift erkennt anhand der Schaltwellenposition, ob ein
Schaltvorgang eingeleitet werden soll, und gibt ein entsprechen-
des Signal an die Motorsteuerung.

Die Motorrad-Traktionskontrolle (Kurven-MTC) verringert das
Motordrehmoment bei Traktionsverlust am Hinterrad. Abhan-
gig vom Fahrmodus wird bei aktivierter Traktionskontrolle unter-
schiedlich viel Schlupf zugelassen.

H02885-01

Info

Bei abgeschalteter Motorrad-Traktionskontrolle kann das
Hinterrad bei starker Beschleunigung oder auf Oberfla-
chen mit geringer Haftung durchdrehen - Sturzgefahr.
Nach dem Einschalten der Zindung ist die Motorrad-
Traktionskontrolle wieder aktiv.

Die Motorrad-Traktionskontrolle MTC wird am Kombischalter
links mit der TC-Taste ein- und ausgeschaltet.

Info

Wenn die Motorrad-Traktionskontrolle regelt, blinkt die
TC-Kontrollleuchte [El.

Wenn die Motorrad-Traktionskontrolle abgeschaltet ist,
leuchtet die TC-Kontrollleuchte [E.




FAHRANLEITUNG

9.7 Abbremsen

A Warnung

Unfallgefahr Né&sse und Schmutz beeintrachtigen die Bremsanlage.

— Bremsen Sie mehrmals vorsichtig ab, um die Bremsbeldge und Bremsscheiben zu trocknen und
von Schmutz zu befreien.

A Warnung

Unfallgefahr Ein schwammiger Druckpunkt der Vorder- oder Hinterradbremse verringert die Brems-
wirkung.

— Kontrollieren Sie die Bremsanlage und fahren Sie nicht weiter, bevor das Problem behoben ist. (Ihre
autorisierte Husgvarna Motorcycles-Fachwerkstatt hilft Innen gern.)

A Warnung

Unfallgefahr Die Bremsanlage fallt bei Uberhitzung aus.
Wenn der FuBbremshebel nicht freigegeben wird, schleifen die Bremsbeldge ununterbrochen.

— Nehmen Sie den FuB vom FuBbremshebel, wenn Sie nicht abbremsen wollen.

A Warnung

Unfallgefahr Hoheres Gesamtgewicht verldngert den Bremsweg.
— Berlicksichtigen Sie den langeren Bremsweg, wenn Sie einen Sozius oder Gepack mitnehmen.

Warnung
Unfallgefahr Streusalz auf den StraBen beeintrachtigt die Bremsanlage.

— Bremsen Sie mehrmals vorsichtig ab, um die Bremsbeldge und Bremsscheiben von Streusalz zu
befreien.

A Warnung

Unfallgefahr ABS kann in bestimmten Situationen den Bremsweg verlangern.
— Passen Sie die Bremsweise der Fahrsituation und den Fahrbahnverhéltnissen an.

A Warnung
Unfallgefahr Zu starkes Abbremsen blockiert die Rader.

Die Wirksamkeit des ABS ist nur dann gewahrleistet, wenn es auch eingeschaltet ist.

— Lassen Sie das ABS eingeschaltet, um die Schutzwirkung zu nutzen.

A Warnung

Unfallgefahr Das Hinterrad kann durch die Motorbremswirkung blockieren.

— Ziehen Sie die Kupplung, wenn Sie eine Not- oder Vollbremsung durchfiihren oder auf rutschigem
Untergrund abbremsen.

— Zum Abbremsen Gas wegnehmen und Vorderrad- und Hinterradbremse gleichzeitig betatigen.

e Info

I Mit ABS kdnnen Sie sowohl bei einer Vollbremsung als auch bei geringer Bodenhaftung auf san-
digem, regennassem oder rutschigem Untergrund die volle Bremskraft anwenden, ohne Gefahr zu
laufen, dass die Rader blockieren.

39



9 FAHRANLEITUNG

A Warnung

Unfallgefahr Schréglage oder seitlich abschiissiger Untergrund verringert die maximal mégliche
Verzdgerung.

— Beenden Sie nach Méglichkeit den Bremsvorgang vor Kurvenbeginn.

— Der Bremsvorgang sollte immer vor Kurvenbeginn abgeschlossen sein. Schalten Sie dabei, der Geschwin-
digkeit entsprechend, in einen kleineren Gang.

— Nutzen Sie bei langen Talfahrten die Bremswirkung des Motors. Schalten Sie dazu einen oder zwei Gange
zurlick, Uberdrehen Sie jedoch den Motor nicht. So brauchen sie wesentlich weniger abzubremsen und die
Bremsanlage wird nicht tberhitzt.

4

9.8 Anhalten, Parken

A Warnung

Verletzungsgefahr Unbefugt handelnde Personen geféhrden sich und andere.
— Lassen Sie das Fahrzeug nie unbeaufsichtigt, wenn der Motor |4uft.
— Sichern Sie das Fahrzeug vor dem Zugriff Unbefugter.

— Sperren Sie die Lenkung und ziehen Sie den Ziindschlissel ab, wenn Sie das Fahrzeug unbeauf-
sichtigt lassen.

A Warnung
Verbrennungsgefahr Einige Fahrzeugteile werden beim Betrieb des Fahrzeuges heiB.

— Beruhren Sie keine Teile wie Auspuffanlage, Kiihler, Motor, StoBdampfer oder Bremsanlage, bevor
die Fahrzeugteile abgekuhlt sind.

— Lassen Sie die Fahrzeugteile abkiihlen, bevor Sie Arbeiten durchfiihren.
Hinweis
Materialschaden Falsches Vorgehen beim Parken beschéadigt das Fahrzeug.

Wenn das Fahrzeug wegrollt oder umfallt, kdnnen erhebliche Schaden entstehen.
Die Bauteile zum Abstellen des Fahrzeuges sind nur flir das Fahrzeuggewicht ausgelegt.

— Stellen Sie das Fahrzeug auf festem und ebenem Untergrund ab.

— Stellen Sie sicher, dass sich niemand auf das Fahrzeug setzt, wenn das Fahrzeug auf einem Stander
geparkt ist.

Hinweis

Brandgefahr HeiBe Fahrzeugteile stellen eine Brand- und Explosionsgefahr dar.

— Stellen Sie das Fahrzeug nicht in der Nahe leicht brennbarer oder explosionsfahiger Materialien ab.
— Lassen Sie das Fahrzeug abkiihlen, bevor Sie das Fahrzeug abdecken.

— Motorrad abbremsen.
— Getriebe in Leerlaufstellung schalten.
— Zindung ausschalten, dazu den Zlindschlissel in die Stellung OFF i drehen.

e Info

I Wenn der Motor mit dem Not-Aus-Schalter abgestellt wird und am Zindschloss die Ziindung einge-
schaltet bleibt, wird die Stromversorgung der meisten elektrischen Verbraucher nicht unterbrochen.
Dadurch wird die 12-V-Batterie entladen. Motor daher immer mit dem Ziindschloss abstellen, der
Not-Aus-Schalter ist nur fiir Notsituationen vorgesehen.

— Motorrad auf festem Untergrund parken.
— Seitenstédnder mit dem FuB bis zum Anschlag nach vorn schwenken und mit dem Fahrzeug belasten.

40



FAHRANLEITUNG

Lenkung blockieren, dazu den Lenker nach links einschlagen, Ziindschlissel in der Stellung X
niederdriicken und in die Stellung @ drehen. Um das Einrasten der Lenksperre zu erleichtern, den Lenker

ein kleines Stick hin und her bewegen. Ziindschlissel abziehen.

9.9 Transport

Hinweis
Materialschaden Falsches Vorgehen beim Parken beschédigt das Fahrzeug.

Wenn das Fahrzeug wegrollt oder umfallt, kdnnen erhebliche Schaden entstehen.

Die Bauteile zum Abstellen des Fahrzeuges sind nur fur das Fahrzeuggewicht ausgelegt.

Stellen Sie das Fahrzeug auf festem und ebenem Untergrund ab.
Stellen Sie sicher, dass sich niemand auf das Fahrzeug setzt, wenn das Fahrzeug auf einem Sténder

geparkt ist.

Hinweis
Brandgefahr HeiBe Fahrzeugteile stellen eine Brand- und Explosionsgefahr dar.

Stellen Sie das Fahrzeug nicht in der N&he leicht brennbarer oder explosionsféhiger Materialien ab.
Lassen Sie das Fahrzeug abkuihlen, bevor Sie das Fahrzeug abdecken.

Motor abstellen und Ziindschllssel abziehen.

Motorrad mit Spanngurten oder anderen geeigneten Befesti-
gungsvorrichtungen gegen Umfallen und Wegrollen sichern.

/ \

401448-01

9.10 Abschleppen im Pannenfall

Hinweis
Beschadigungsgefahr Abschleppen mit einem Zugfahrzeug ist keine geeignete BergemaBnahme.

Beim Abschleppen kénnen Schaden am Antriebsstrang oder am Getriebe auftreten.
Verwenden Sie keine Abschleppvorrichtungen, bei denen Réder des Pannenfahrzeugs auf der Fahrbahn

bleiben und mitlaufen.
Transportieren Sie ein Pannenfahrzeug immer auf einem Anhanger oder auf der Ladeflache eines Trans-

portfahrzeugs.

N

Sicherstellen, dass das Pannenfahrzeug auf dem Anhénger
oder Transportfahrzeug korrekt gesichert ist.

Lokal geltende Vorschriften zur Bergung von Pannenfahrzeu-
gen beachten.

H04927-01

41



9 FAHRANLEITUNG

9.11 Kraftstoff tanken

Gefahr

Brandgefahr Kraftstoff ist leicht entflammbar.
Der Kraftstoff im Kraftstofftank dehnt sich bei Erwérmung aus und kann bei Uberfiillung austreten.

— Betanken Sie das Fahrzeug nicht in der N&he offener Flammen oder brennender Zigaretten.
— Stellen Sie den Motor ab, wenn Sie Kraftstoff tanken.

— Stellen Sie sicher, dass kein Kraftstoff verschittet wird, insbesondere nicht auf heiBe Teile des
Fahrzeuges.

— Wischen Sie dennoch verschiitteten Kraftstoff sofort auf.
— Beachten Sie die Angaben zum Tanken von Kraftstoff.

A Warnung

Vergiftungsgefahr Kraftstoff ist gesundheitsschadlich.

— Lassen Sie Kraftstoff nicht auf die Haut, in die Augen oder auf die Kleidung gelangen.
— Suchen Sie sofort einen Arzt auf, wenn Kraftstoff verschluckt wurde.

— Atmen Sie Kraftstoffdampfe nicht ein.

— Spllen Sie bei Hautkontakt die betreffende Stelle sofort mit viel Wasser ab.

— Spulen Sie die Augen griindlich mit Wasser und suchen Sie sofort einen Arzt auf, wenn Kraftstoff in
die Augen gelangt ist.

— Wechseln Sie die Kleidung, wenn Kraftstoff auf die Kleidung gelangt ist.
Hinweis
Materialschaden Unzureichende Kraftstoffqualitdt setzt den Kraftstofffilter vorzeitig zu.

In einigen Landern und Regionen ist die verflgbare Kraftstoffqualitdt und -sauberkeit unter Umsténden nicht
ausreichend. Probleme im Kraftstoffsystem sind die Folge.

— Tanken Sie nur sauberen Kraftstoff, der der angegebenen Norm entspricht. (Ihre autorisierte
Husqgvarna Motorcycles-Fachwerkstatt hilft Ihnen gern.)

Hinweis
Umweltgefahrdung UnsachgeméiBer Umgang mit Kraftstoff gefahrdet die Umwelt.
— Lassen Sie Kraftstoff nicht in das Grundwasser, den Boden oder die Kanalisation gelangen.

42



V01462-10

Motor abstellen.

Kraftstofftankverschluss 6ffnen. (== S. 21)
Kraftstofftank bis maximal an das MaB Q mit Kraftstoff auf-

fallen.
Vorgabe
‘ MaB Q ‘ 20 mm
Kraftstofftankinhalt 12,7 1 Superkraftstoff
ca. bleifrei (ROZ 95)
(57 S.132)

Kraftstofftankverschluss schlieBen. (°* S. 22)

43



10 SERVICEPLAN

10.1 Zuséatzliche Informationen

Alle weiterfihrenden Arbeiten, die sich aus den Pflichtarbeiten bzw. aus den empfohlenen Arbeiten ergeben,
sind gesondert zu beauftragen und werden gesondert verrechnet.
In Abhangigkeit von lokalen Einsatzbedingungen kdnnen in Ihrem Land abweichende Serviceintervalle gelten.

Im Zuge technischer Weiterentwicklungen kénnen sich einzelne Serviceintervalle und Umfénge andern. Der
letztglltige Serviceplan ist immer im Husgvarna Motorcycles Dealer.net hinterlegt. lhr autorisierter Husqvarna
Motorcycles-Handler berat Sie gern.

10.2 Pflichtarbeiten

alle 24 Monate
alle 12 Monate

alle 20.000 km
alle 10.000 km
nach 1.000 km
Fehlerspeicher mit Husgvarna Motorcycles-Diagnosetool auslesen. A O e o o o
Schaltwellensensor programmieren. & O e e e e
Funktion der elektrischen Anlage kontrollieren. & O e e e o
Motordl und Olfilter wechseln, Olsiebe reinigen. & (“ S. 108) C e e e o

(@]
[ ]
[ ]
[ ]
[ ]

Bremsbeldge und Bremsbelagsicherung der Vorderradbremse kontrollieren. (== S. 71)

(¢]
[ ]
o
[ ]
[

Bremsbeldge und Bremsbelagsicherung der Hinterradbremse kontrollieren. (*= S. 77)

Bremsscheiben kontrollieren. (= S. 69) O e e e o
Bremsleitungen auf Beschadigung und Dichtheit kontrollieren. A O e e o o
Bremsfliissigkeit der Vorderradbremse wechseln. & o
BremsflUssigkeit der Hinterradbremse wechseln. Q& °
Flissigkeit der hydraulischen Kupplung wechseln. A J
Bremsfliissigkeitsstand der Hinterradbremse kontrollieren. (*= S. 75) O e o o
Bremsflissigkeitsstand der Vorderradbremse kontrollieren. (== S. 69) O e e o
Flissigkeitsstand der hydraulischen Kupplung kontrollieren/berichtigen. (== S. 65) e o o
Leerweg am FuBbremshebel kontrollieren. (“= S. 74) O e e o o
Federbein und Gabel auf Dichtheit kontrollieren. Gabelservice und Federbeinservice O e e o o
nach Bedarf und Einsatzzweck durchfiihren. &

Staubmanschetten der Gabelbeine reinigen. (== S. 53) o o
Steuerkopflager-Spiel kontrollieren. O e e e o
Reifenzustand kontrollieren. (*= S. 85) O e o o o
Reifendruck kontrollieren. (:= S. 86) O e e e o
Speichenspannung kontrollieren. (=~ S. 86) O e e o o
Felgenschlag kontrollieren. & O e e e e
Kette, Kettenrad, Kettenritzel und Kettenfiihrung kontrollieren. (== S. 61) e o o o
Kettenspannung kontrollieren. (*~ S. 60) O e e e o
Kraftstoffsieb wechseln. & (-7 S. 107) O e e o o
Zindkerzen wechseln. Q& ]
Ventilspiel kontrollieren. & o o
Frostschutz und KuhlflUssigkeitsstand kontrollieren. (-~ S. 98) O e o o o
Kabel auf Beschadigung und knickfreie Verlegung kontrollieren. & e o o o
Luftfilter wechseln. Luftfilterkasten reinigen. & o o
Kraftstoffdruck kontrollieren. e o o o

44



SERVICEPLAN 10

alle 24 Monate
alle 12 Monate
alle 20.000 km
alle 10.000 km
nach 1.000 km
Scheinwerfereinstellung kontrollieren. (== S. 96) o e e
Funktion des Kuhlerlifters kontrollieren. & O e e e e
Endkontrolle: Fahrzeug auf Verkehrssicherheit kontrollieren und Probefahrt durchfiih- O e e o o
ren. A
Fehlerspeicher mit Husqvarna Motorcycles-Diagnosetool nach der Probefahrt ausle- O e e o o
sen. A
Serviceintervall einstellen. (== S. 25) O e e e o
Elektronischen Servicenachweis im Handlerportal eintragen. & O e e o o

o einmaliges Intervall
® periodisches Intervall

10.3 Empfohlene Arbeiten

alle 48 Monate
alle 12 Monate
alle 30.000 km
alle 10.000 km
nach 1.000 km

Rahmen kontrollieren. A [
Schwinge kontrollieren. & .
Schwingenlager auf Spiel kontrollieren. A o o
Radlager auf Spiel kontrollieren. A O e e o o
Drainageschlauche entleeren. Q& O e e o o
Alle beweglichen Teile (z. B. Seitenstander, Handhebel, Kette, ...) schmieren und auf O e e o o
Leichtgéngigkeit kontrollieren. Q&
Alle Schlduche (z. B. Kraftstoff-, Kihl-, Entliftungs-, Drainageschlauche, ...) und Man- e o o o
schetten auf Risse, Dichtheit und korrekte Verlegung kontrollieren.
Leicht zugangliche, sicherheitsrelevante Schrauben und Muttern auf festen Sitz kon- O e e o o
trollieren. &
Kuhlflissigkeit wechseln. & (5= S. 102) [

o einmaliges Intervall
® periodisches Intervall

45



11 FAHRWERK ABSTIMMEN

11.1 Gabel/Federbein

Gabel und Federbein bieten viele Méglichkeiten, um das Fahr-
werk an Fahrstil und Zuladung anzupassen.

e Info

I Die Empfehlungen fir die Fahrwerksabstimmung sind in
der Tabelle ﬂ zusammengefasst. Die Tabelle ist an der
Unterseite der Fahrersitzbank angebracht.

Diese Einstellwerte sind als Richtwerte zu verstehen und sollten
$02159-10 immer die Ausgangsbasis fiir eine persénliche Fahrwerksabstim-
mung sein. Die Einstellungen nicht willkirlich verédndern, da sich
sonst die Fahreigenschaften besonders im Hochgeschwindig-
keitsbereich verschlechtern kénnen.

11.2 Druckstufendampfung der Gabel einstellen

e Info
Die hydraulische Druckstufenddmpfung bestimmt das Verhalten beim Einfedern der Gabel.

— WeiBe Einstellschraube 0 bis zum Anschlag im Uhrzeiger-
sinn drehen.

e Info

I Die Einstellschraube 0 befindet sich am oberen
Ende des linken Gabelbeines.
Die Druckstufenddmpfung befindet sich im linken
Gabelbein COMP (weiBe Einstellschraube). Die
Zugstufenddampfung befindet sich im rechten

S04313-10 Gabelbein REB (rote Einstellschraube).

— Dem Gabeltyp entsprechende Anzahl von Klicks gegen den
Uhrzeigersinn drehen.

Vorgabe
Druckstufenddmpfung
Komfort 20 Klicks
Standard 15 Klicks
Sport 10 Klicks
volle Nutzlast 10 Klicks

Info

Drehen im Uhrzeigersinn erhéht die Dampfung, Dre-
hen gegen den Uhrzeigersinn verringert die Ddmpfung
beim Einfedern.

46



FAHRWERK ABSTIMMEN

11.3 Zugstufendampfung der Gabel einstellen

Info
Die hydraulische Zugstufenddmpfung bestimmt das Verhalten beim Ausfedern der Gabel.

— Rote Einstellschraube 0 bis zum Anschlag im Uhrzeigersinn

0 drehen.

e Info

I Die Einstellschraube 0 befindet sich am oberen
Ende des rechten Gabelbeines.
Die Zugstufenddmpfung befindet sich im rechten
Gabelbein REB (rote Einstellschraube). Die
Druckstufendédmpfung befindet sich im linken

S04313-11 Gabelbein COMP (weiBe Einstellschraube).

— Dem Gabeltyp entsprechende Anzahl von Klicks gegen den
Uhrzeigersinn drehen.

Vorgabe
Zugstufendampfung
Komfort 20 Klicks
Standard 15 Klicks
Sport 10 Klicks
volle Nutzlast 10 Klicks

Info

Drehen im Uhrzeigersinn erhéht die Dampfung, Dre-
hen gegen den Uhrzeigersinn verringert die Ddmpfung
beim Ausfedern.

114 Druckstufendampfung Federbein

Die Druckstufenddmpfung des Federbeines ist in zwei Bereiche aufgeteilt, Highspeed und Lowspeed.

High- und Lowspeed bezieht sich auf die Einfedergeschwindigkeit des Hinterrades und nicht auf die Fahrge-
schwindigkeit.

Die Highspeed-Druckstufeneinstellung wirkt sich z. B. bei der Fahrt Uber eine Asphaltkante aus, das Hinterrad
federt dabei schnell ein.

Die Lowspeed-Druckstufeneinstellung wirkt sich z. B. bei der Fahrt Gber lange Bodenwellen aus, das Hinterrad
federt dabei langsam ein.

Diese zwei Bereiche sind getrennt einstellbar, der Ubergang zwischen High- und Lowspeed ist jedoch flieBend.
Demzufolge wirken sich Anderungen im Highspeed-Bereich der Druckstufe auch im Lowspeed-Bereich aus und
umgekehrt.

47

11



11 FAHRWERK ABSTIMMEN

11.5

Druckstufendampfung Lowspeed des Federbeins einstellen

A

Vorsicht

Verletzungsgefahr Teile des Federbeins werden umhergeschleudert, wenn das Federbein unsachge-
maB zerlegt wird.

Das Federbein ist mit hochverdichtetem Stickstoff gefiillt.

— Beachten Sie die angegebene Beschreibung. (lhre autorisierte
Husqgvarna Motorcycles-Fachwerkstatt hilft Ihnen gern.)

Info
Die Lowspeed-Druckstufeneinstellung wirkt beim langsamen bis normalen Einfedern des Federbeins.

11.6

— Einstellschraube 0 mit einem Schraubendreher bis zum
letzten spulrbaren Klick im Uhrzeigersinn drehen.

e Info
Verschraubung @ nicht l6sen!

— Dem Federbeintyp entsprechende Anzahl von Klicks gegen
den Uhrzeigersinn drehen.

>, Vorgabe
$02162-10 Druckstufendampfung Lowspeed
Komfort 25 Klicks
Standard 20 Klicks
Sport 10 Klicks
volle Nutzlast 10 Klicks
Info

Drehen im Uhrzeigersinn erhéht die Dampfung, Dre-
hen gegen den Uhrzeigersinn verringert die Damp-
fung.

Druckstufendampfung Highspeed des Federbeins einstellen

A

Vorsicht

Verletzungsgefahr Teile des Federbeins werden umhergeschleudert, wenn das Federbein unsachge-
maB zerlegt wird.

Das Federbein ist mit hochverdichtetem Stickstoff gefiillt.

— Beachten Sie die angegebene Beschreibung. (lhre autorisierte
Husqvarna Motorcycles-Fachwerkstatt hilft Innen gern.)

Info
Die Highspeed-Druckstufeneinstellung wirkt beim schnellen Einfedern des Federbeins.

48



— Einstellschraube 0 mit einem Steckschllssel bis zum
Anschlag im Uhrzeigersinn drehen.

e Info
Verschraubung @ nicht 16sen!

— Dem Federbeintyp entsprechende Anzahl von Umdrehungen
gegen den Uhrzeigersinn drehen.

Vorgabe
gh [so2162-11 Druckstufendampfung Highspeed
Komfort 2,5 Umdrehungen
Standard 2 Umdrehungen
Sport 1 Umdrehung
volle Nutzlast 1 Umdrehung
Info

Drehen im Uhrzeigersinn erhéht die Dampfung, Dre-
hen gegen den Uhrzeigersinn verringert die Ddmp-
fung.

A Vorsicht

Verletzungsgefahr Teile des Federbeins werden umhergeschleudert, wenn das Federbein unsachge-
maB zerlegt wird.

Das Federbein ist mit hochverdichtetem Stickstoff geflillt.

— Beachten Sie die angegebene Beschreibung. (lhre autorisierte
Husgvarna Motorcycles-Fachwerkstatt hilft Innen gern.)

— Einstellschraube 0 bis zum letzten spurbaren Klick im Uhr-
zeigersinn drehen.

— Dem Federbeintyp entsprechende Anzahl von Klicks gegen
den Uhrzeigersinn drehen.

Vorgabe
Zugstufendampfung
Komfort 23 Klicks
Standard 20 Klicks
S01000-10 Sport 10 Klicks
volle Nutzlast 10 Klicks

Info

Drehen im Uhrzeigersinn erhéht die Dadmpfung, Dre-
hen gegen den Uhrzeigersinn verringert die Ddmpfung
beim Ausfedern.

49



11 FAHRWERK ABSTIMMEN

11.8 Lenkerposition

. f Die Bohrungen an der Lenkeraufnahme sind im Abstand Q aus
gl der Mitte platziert.

% Bohrungsab- 3,5 mm

0 fi W stand @
Gé? @ D Der Lenker kann in 2 verschiedenen Positionen montiert werden.
S Q Dadurch besteht die Mdglichkeit, den Lenker in die angenehmste

Position fur den Fahrer zu bringen.

S02163-10

11.9 Lenkerposition einstellen 4

A Warnung

Unfallgefahr Ein reparierter Lenker stellt ein Sicherheitsrisiko dar.

Wenn der Lenker gebogen oder gerichtet wird, ermidet das Material. Als Folge ist ein Lenkerbruch
moglich.

— Wechseln Sie den Lenker, wenn der Lenker beschadigt oder verbogen ist.

— Schrauben ﬂ entfernen. Lenkerklemmbriicken abnehmen.
Lenker abnehmen und zur Seite legen.

Info

J [ ]
% l Bauteile durch Abdecken vor Beschadigungen schiit-
zen

@—ﬁ ,ﬁ 9 Kabel und Leitungen nicht knicken.
@ @ — Schrauben @ entfernen. Lenkeraufnahme @ abnehmen.
i @ —  Gummibuchsen @ positionieren und Muttern @ von unten

- ) durchstecken.
— Lenkeraufnahme in die gewlinschte Position bringen.

e Info
l Die Lenkeraufnahmen sind auf einer Seite langer und
hoher.

Lenkeraufnahmen links und rechts gleichméBig posi-
tionieren.

— Schrauben @ montieren und festziehen.

S02164-10

Vorgabe

Schraube Len- | M10 45 Nm
keraufnahme Loctite® 243™

50



FAHRWERK ABSTIMMEN

Lenker positionieren.

e Info
Auf die korrekte Verlegung der Kabel und Leitungen
achten.

Lenkerklemmbricke positionieren.
Schrauben ﬂ montieren, aber noch nicht festziehen.

v~ Die Markierung Q der Lenkerklemmbriicke ist zur Mit-
telline @ der Lenkerskala ausgerichtet.

Lenkerklemmbriicke mit Schrauben 0 zuerst auf der lange-
ren, hoheren Seite der Lenkeraufnahmen auf Block schrau-
ben.

Schrauben ﬂ gleichmaBig festziehen.
Vorgabe

Schraube Lenker- M8 20 Nm
klemmbriicke

51

11



Hinweis
Beschéddigungsgefahr Das abgestellte Fahrzeug kann wegrollen oder umfallen.
— Stellen Sie das Fahrzeug auf festem und ebenem Untergrund ab.

— Motorrad am Motorschutz unterhalb des Motors aufheben.
« Beide Rader haben keinen Bodenkontakt.
— Motorrad gegen Umfallen sichern.

1

401942-01

Hinweis
Beschadigungsgefahr Das abgestellte Fahrzeug kann wegrollen oder umfallen.
— Stellen Sie das Fahrzeug auf festem und ebenem Untergrund ab.

— Motorrad vom Hubstander nehmen und am Seitenstander ﬂ
abstellen.

— Hubstander entfernen.

Jeg

401943-10

Hinweis
Beschadigungsgefahr Das abgestellte Fahrzeug kann wegrollen oder umfallen.
— Stellen Sie das Fahrzeug auf festem und ebenem Untergrund ab.

— Adapter in die Hebevorrichtung hinten einsetzen.

Adapter (69329955030)
Hinterrad-Hebevorrichtung (6932995500033)

— Motorrad senkrecht stellen, Hebevorrichtung zur Schwinge
und den Adaptern ausrichten und Motorrad aufheben.

o)

402346-01




SERVICEARBEITEN FAHRWERK

12.4 Motorrad von Hebevorrichtung hinten nehmen

Hinweis
Beschddigungsgefahr Das abgestellte Fahrzeug kann wegrollen oder umfallen.
— Stellen Sie das Fahrzeug auf festem und ebenem Untergrund ab.

— Motorrad gegen Umfallen sichern.

— Hebevorrichtung hinten entfernen und Fahrzeug am Seiten-
stédnder 0 abstellen.

401943-10

12.5 Staubmanschetten der Gabelbeine reinigen

Vorarbeit
— Gabelschutz ausbauen. (“°~ S. 54)

— Motorrad mit Hubstéander aufheben. (= S. 52)

Hauptarbeit

— Staubmanschetten ﬂ an beiden Gabelbeinen nach unten
schieben.

e Info

l Die Staubmanschetten sollen Staub und groben
Schmutz von den Gabelinnenrohren abstreifen. Mit
der Zeit kann Schmutz hinter die Staubmanschetten
gelangen. Wird dieser Schmutz nicht entfernt, kénnen

E00069-10 die dahinter liegenden Oldichtringe undicht werden.

A Warnung

Unfallgefahr Ol oder Fett auf den Bremsscheiben
verringert die Bremswirkung.

— Halten Sie die Bremsscheiben stets 6l- und fett-
frei.

— Reinigen Sie die Bremsscheiben bei Bedarf mit
Bremsenreiniger.

— Staubmanschetten und Gabelinnenrohre an beiden Gabelbei-
nen reinigen und eindlen.

Universaldlspray (“ S. 134)

— Staubmanschetten in die Einbaulage zuriickdriicken.
- Uberfliissiges Ol entfernen.

Nacharbeit

— Motorrad vom Hubstander nehmen. (== S. 52)

— Gabelschutz einbauen. (°~ S. 54)

53

12



Schrauben 0 entfernen und Klemme abnehmen.

Schrauben @ am linken Gabelbein entfernen. Gabelschutz
abnehmen.

Schrauben @ am rechten Gabelbein entfernen. Gabelschutz
abnehmen.

Gabelschutz am linken Gabelbein positionieren. Schrau-
ben 0 montieren und festziehen.

Vorgabe

Restliche Schrauben | M6 10 Nm
Fahrwerk

Bremsleitung, Kabelstrang und Klemme positionieren.
Schrauben @ montieren und festziehen.

Gabelschutz am rechten Gabelbein positionieren. Schrau-
ben @ montieren und festziehen.

Vorgabe

Restliche Schrauben | M6 10 Nm
Fahrwerk

Vorarbeit

S04313-12

Motorrad mit Hubstander aufheben. (5= S. 52)

Hauptarbeit

Entliftungsschrauben 0 16sen.

« Eventuell vorhandener Uberdruck aus dem Gabelinneren
entweicht.

Entliftungsschrauben festziehen.

e Info
Tatigkeit an beiden Gabelbeinen vornehmen.

Nacharbeit

Motorrad vom Hubstander nehmen. (7 S. 52)

54



An der Schlaufe 0 ziehen und gleichzeitig die Sitzbank hin-
ten anheben.

— Sitzbank an den vorderen Enden seitlich von der Seitenver-
kleidung abziehen.

— Sitzbank zurtickziehen und nach oben abnehmen.

— Sitzbank an den vorderen Enden leicht auseinanderziehen
und die Haltelaschen “ an den Haltern 9 positionieren.

+ Die Haltelaschen greifen in die Halter ein.
— Die Haltezapfen @ in die Buchsen Q dricken.

— Den Verriegelungsbolzen e in das Schlossgehause @ ein-
fuhren und Sitzbank hinten niederdriicken, bis der Verriege-
lungsbolzen mit einem hérbaren Klicken einrastet.

— AbschlieBend kontrollieren, ob die Sitzbank korrekt montiert
ist.

V00497-10

Vorarbeit
— Sitzbank abnehmen. (==

S. 55)

Hauptarbeit

— Den Innensechskantschllissel zum Lésen und Montieren der
Schrauben ﬂ und 9 aus der Halterung 0 auf der Unter-
seite der Sitzbank nehmen.

— Schrauben ﬂ entfernen.
— Schrauben @ entfernen.

— Linke Seitenverkleidung abnehmen.

— Fach fur Bordwerkzeug 6ffnen und Bordwerkzeug @ ent-
nehmen.

V00796-10

55



Vorarbeit
— Sitzbank abnehmen. (== S. 55)

Hauptarbeit
— Schrauben 0 entfernen.

— Schrauben @ entfernen.

e Info
Ein Werkzeug zum Entfernen und Montieren dieser

Schrauben befindet sich im Halter @ auf der Unter-
seite der Sitzbank.

— Linke Seitenverkleidung abnehmen.

— Fach fur Bordwerkzeug 6ffnen und Bordwerkzeug 6 ver-
stauen.

— Fach flir Bordwerkzeug schlieBen.

— Linke Seitenverkleidung positionieren.

— Schrauben @ montieren und festziehen.
Vorgabe

Schraube Verklei- M5x12 3,5 Nm
dung

V00796-10

— Schrauben 0 montieren und festziehen.

Vorgabe

Schraube Spoiler M5x17 3,5Nm
vorn

— Sicherstellen, dass das Werkzeug wieder im Halter Q einge-
setzt ist.

Nacharbeit
— Sitzbank montieren. (==

Vorarbeit

— Sitzbank abnehmen. (57 S. 55)
Hauptarbeit

— Schrauben 0 und @ entfernen.
Seitenverkleidung abnehmen.

— Arbeitsschritte auf der gegenlberliegenden Seite wiederho-
len.

V01482-10

56



Hauptarbeit

— Seitenverkleidung positionieren, Schrauben 0 montieren
und festziehen.
Vorgabe

Schraube Verklei- M5x12 3,5 Nm
dung

— Schrauben 9 montieren und festziehen.
Vorgabe

V01483-10 Schraube Spoiler M5x17 3,5 Nm
vorn

— Arbeitsschritte auf der gegenUberliegenden Seite wiederho-
len.

Nacharbeit
— Sitzbank montieren. (*= S. 55)

Vorarbeit
— Scheinwerfermaske mit Scheinwerfer ausbauen. (°= S. 94)

Hauptarbeit
— Schrauben 0 entfernen.

— Schrauben @ entfernen und Kotflligel abnehmen.

Hauptarbeit

— Kotfligel vorn positionieren. Schrauben 0 montieren und
festziehen.
Vorgabe

Restliche Schrauben | M6 10 Nm
Fahrwerk

— Schrauben 9 montieren und festziehen.

Vorgabe

Restliche Schrauben | M6 10 Nm
Fahrwerk

S01037-11

Nacharbeit
— Scheinwerfermaske mit Scheinwerfer einbauen. (°~' S. 94)

— Scheinwerfereinstellung kontrollieren. (5= S. 96)

57



\N
V00498-10

V00499-10

V00500-10

\S
V00498-11

Vorarbeit
— Sitzbank abnehmen. (2 S. 55)

Hauptarbeit
— Schrauben ﬂ entfernen.

— Luftfilterkasten-Oberteil @ abnehmen.

Hinweis
Motorschaden Ungefilterte Ansaugluft wirkt sich negativ
auf die Haltbarkeit des Motors aus.

Ohne Luftfilter gelangen Staub und Schmutz in den Motor.

— Nehmen Sie das Fahrzeug nur mit Luftfilter in Betrieb.

— Luftfilter @ entfernen.

Hauptarbeit
— Luftfilterkasten reinigen.

—  Luftfilter 0 montieren.

e Info

I Der Luftfilter muss mit der gesamten Dichtflache 0
am Luftfilterkasten aufliegen.
Wenn der Luftfilter nicht korrekt montiert ist, kénnen
Staub und Schmutz in den Motor gelangen und Scha-
den verursachen.

— Luftfilterkasten-Oberteil @ vorn am Luftfilterkasten einhén-
gen und nach unten schwenken.

— Schrauben @ montieren und festziehen.
Vorgabe

Schraube Luftfilter- M6 2 Nm
kasten-Oberteil

Nacharbeit
— Sitzbank montieren. (“~ S. 55)

58



SERVICEARBEITEN FAHRWERK

12.19 Kettenverschmutzung kontrollieren

— Kette auf grobe Verschmutzung kontrollieren.

@ »  Wenn die Kette stark verschmutzt ist:

— Kette reinigen. (** S. 59)

400678-01

12.20 Kette reinigen

A

A

Warnung
Unfallgefahr Schmierstoff auf den Reifen verringert die Bodenhaftung.

— Entfernen Sie Schmierstoffe mit einem geeigneten Reinigungsmittel von den Reifen.

Warnung
Unfallgefahr Ol oder Fett auf den Bremsscheiben verringert die Bremswirkung.

— Halten Sie die Bremsscheiben stets 6I- und fettfrei.
— Reinigen Sie die Bremsscheiben bei Bedarf mit Bremsenreiniger.

Hinweis
Umweltgefdhrdung Problemstoffe verursachen Umweltschaden.

- Entsorgen Sie Ole, Fette, Filter, Kraftstoffe, Reinigungsmittel, Bremsfliissigkeit usw. ordnungsgeman
und laut geltenden Vorschriften.

Info
Die Lebensdauer der Kette hangt zum GroBteil von der Pflege ab.

Vorarbeit
— Motorrad mit Hubstéander aufheben. (= S. 52)

— Verbrauchte Schmierreste mit Kettenreinigungsmittel entfer-
nen.

Z/ Hauptarbeit
y — Groben Schmutz mit weichem Wasserstrahl abspdilen.

P ‘ Kettenreinigungsmittel (=~ S. 133) ‘
= ° @\9/% — Nach dem Trocknen Kettenspray auftragen.
L]

‘ Kettenspray Street (°~ S. 133) ‘

400725-01

Nacharbeit
— Motorrad vom Hubstander nehmen. (== S. 52)

59

12



12 SERVICEARBEITEN FAHRWERK

12.21 Kettenspannung kontrollieren

A Warnung
Unfallgefahr Eine falsche Kettenspannung beschéadigt Bauteile und fuhrt zu Unféllen.
Wenn die Kette zu stark gespannt ist, verschleiBen die Kette, das thtenritzel, das Kettenrad sowie die
Getriebe- und Hinterradlager schneller. Einige Bauteile kbnnen bei Uberlastung reiBen oder brechen.
Wenn die Kette zu locker ist, kann die Kette vom Kettenritzel oder vom Kettenrad fallen. Als Folge blo-
ckiert das Hinterrad oder der Motor wird beschéadigt.
— Kontrollieren Sie die Kettenspannung regelmaBig.
— Stellen Sie die Kettenspannung nach Vorgabe ein.

0 Tl . %] - Motorrad mit Hebevorrichtung hinten aufheben. (" S. 52)

= - > e e Info
Die Kontrolle ist ebenfalls mdglich, wenn das Motor-
rad auf dem Seitenstander steht.

— Getriebe in Leerlaufstellung schalten.

— Die Kette im Abstand @ vom Kettengleitschutz nach oben
driicken und Kettenspannung Q ermitteln.

e Info

I Der obere Teil der Kette @ muss dabei gespannt
sein.
Die Kette nutzt sich nicht immer gleichm&Big ab. Die
Messung an verschiedenen Stellen der Kette wieder-

holen.
‘ Kettenspannung @ ‘ 5 mm
Abstand @ vom 30 mm
Kettengleitschutz
» Wenn die Kettenspannung nicht mit der Vorgabe Uberein-
stimmt:

— Kettenspannung einstellen. (== S. 60)
— Motorrad von Hebevorrichtung hinten nehmen. (5= S. 53)

12.22 Kettenspannung einstellen

A Warnung
Unfallgefahr Eine falsche Kettenspannung beschéadigt Bauteile und fuhrt zu Unféllen.
Wenn die Kette zu stark gespannt ist, verschleiBen die Kette, das thtenritzel, das Kettenrad sowie die
Getriebe- und Hinterradlager schneller. Einige Bauteile kdnnen bei Uberlastung reiBen oder brechen.
Wenn die Kette zu locker ist, kann die Kette vom Kettenritzel oder vom Kettenrad fallen. Als Folge blo-
ckiert das Hinterrad oder der Motor wird beschadigt.
— Kontrollieren Sie die Kettenspannung regelmaBig.
— Stellen Sie die Kettenspannung nach Vorgabe ein.

Vorarbeit
— Kettenspannung kontrollieren. (== S. 60)

60




SERVICEARBEITEN FAHRWERK

Hauptarbeit
—  Mutter ﬂ I6sen.

— Muttern 9 links und rechts I8sen.

— Kettenspannung durch Drehen der Einstellschrauben @
links und rechts einstellen.

Vorgabe

Kettenspannung ‘ 5mm

Einstellschrauben @ links und rechts so drehen, dass die
Markierungen am linken und rechten Kettenspanner 9

in derselben Position zu den Referenzmarken Q stehen.
Damit ist das Hinterrad korrekt ausgerichtet.

e Info
I Der obere Teil der Kette muss dabei gespannt sein.

Die Kette nutzt sich nicht immer gleichmaBig ab. Die
Messung an verschiedenen Stellen der Kette wieder-
holen.

Muttern 9 festziehen.

— Sicherstellen, dass die Kettenspanner e an den Einstell-
schrauben 9 anliegen.

— Mutter 0 festziehen.
Vorgabe

Mutter Steckachse M25x1,5 90 Nm
hinten

12.23 Kette, Kettenrad, Kettenritzel und Kettenfiihrung kontrollieren

Vorarbeit
— Motorrad mit Hubsténder aufheben. (-~ S. 52)

Hauptarbeit
— Getriebe in Leerlaufstellung schalten.

— Kettenrad und Kettenritzel auf VerschleiB kontrollieren.
» Wenn Kettenrad oder Kettenritzel eingelaufen sind:
— Antriebssatz wechseln. &

e Info
Kettenritzel, Kettenrad und Kette sollten nur

100132-10 zusammen gewechselt werden.

61



12 SERVICEARBEITEN FAHRWERK

S)

o

<t >|
COC L -—--3 000
123 1617 18

400987-10

V00513-10

— Am oberen Teil der Kette mit dem angegebenen Gewicht Q

Ziehen.
Vorgabe

Gewicht KettenverschleiB- 15 kg
messung

Den Abstand @ von 18 Kettenrollen am unteren Teil der
Kette messen.

e Info

I Ketten nutzen sich nicht immer gleichmaBig ab, die
Messung an verschiedenen Stellen der Kette wieder-
holen.

Maximaler Abstand @ 272 mm
von 18 Kettenrollen an der
langsten Stelle der Kette

»  Wenn der Abstand @ groBer ist als das angegebene
MaB:

— Antriebssatz wechseln. &

e Info

I Wenn eine neue Kette montiert wird, sollten
auch das Kettenrad und Kettenritzel gewech-
selt werden.
Neue Ketten nutzen sich auf einem alten, ein-
gelaufenen Kettenrad oder Kettenritzel schnel-
ler ab.

Kettengleitschutz auf Verschlei3 kontrollieren.

» Wenn sich die Bolzenunterkante der Kette auf Hohe oder
unter dem Kettengleitschutz befindet:

— Kettengleitschutz wechseln. &
Kettengleitschutz auf festen Sitz kontrollieren.
» Wenn der Kettengleitschutz locker ist:

— Schrauben des Kettengleitschutzes festziehen.

Vorgabe
Schraube M6 10 Nm
Kettengleit- Loctite® 243™
schutz

62



— Kettengleitstlick auf Verschlei3 kontrollieren.

» Wenn sich die Bolzenunterkante der Kette auf Hohe oder
unter dem Kettengleitstlick befindet:

— Kettengleitstiick wechseln. &
— Kettengleitstiick auf festen Sitz kontrollieren.

» Wenn das Kettengleitstiick locker ist:
— Schraube des Kettengleitstlickes festziehen.
Vorgabe

Schraube Ket- M8 15 Nm
tengleitstiick

S01040-10

afy

400985-01

— Kettenfuhrung auf VerschleiB kontrollieren.

e Info
Der VerschleiB3 ist an der Vorderseite der Kettenfiih-
rung zu erkennen.

» Wenn der helle Teil der Kettenflihrung abgenutzt ist:
— Kettenfihrung wechseln. A

— Kettenfiihrung auf festen Sitz kontrollieren.
» Wenn die Kettenfiihrung locker ist:
— Schrauben der Kettenflihrung festziehen.
Vorgabe

Restliche Schrau- | M6 10 Nm
ben Fahrwerk

V00514-01

Nacharbeit
— Motorrad vom Hubstander nehmen. (5= S. 52)

63



—_—

W ©

9'

V00515-10

— Schrauben 0 und @ entfernen. Kettenfiihrung abnehmen.

Bedingung

Zahnezahl: < 44 Zahne

—  Mutter @ in Bohrung @ stecken. Kettenflihrung posi-

tionieren.

— Schrauben 0 und 9 montieren und festziehen.

Vorgabe

Schraube Ketten-
fihrung

M6

10 Nm

Bedingung

Zahnezahl: 2 45 Zahne

—  Mutter @ in Bohrung @ stecken. Kettenflihrung posi-

tionieren.

— Schrauben ﬂ und @ montieren und festziehen.

Vorgabe

Schraube Ketten-
fihrung

M6

10 Nm

Info

Wenn die Einstellschraube im Uhrzeigersinn gedreht wird, néhert sich der Kupplungshebel dem Lenker.
Wenn die Einstellschraube gegen den Uhrzeigersinn gedreht wird, entfernt sich der Kupplungshebel

vom Lenker.
Der Einstellbereich ist begrenzt.

Einstellschraube nur mit der Hand drehen, keine Gewalt anwenden.

Einstellarbeiten nicht wahrend der Fahrt durchfiihren.

@)

- o0
|
—= S01043-10

— Grundstellung des Kupplungshebels mit der
Einstellschraube 0 an die HandgroBe anpassen.

— Beim Einstellen des Kupplungshebels einen Mindestabstand
zu anderen Fahrzeugteilen lassen.

Vorgabe

‘ Mindestabstand

5 mm

64




SERVICEARBEITEN FAHRWERK

12.26 Flissigkeitsstand der hydraulischen Kupplung kontrollieren/berichtigen

A Warnung

Hautreizungen Bremsfllssigkeit ist gesundheitsschadlich.

— Bewahren Sie BremsflUssigkeit auBerhalb der Reichweite von Kindern auf.

— Tragen Sie geeignete Schutzkleidung und eine Schutzbrille.

— Lassen Sie Bremsflussigkeit nicht auf die Haut, in die Augen oder auf die Kleidung gelangen.
— Suchen Sie sofort einen Arzt auf, wenn Bremsflissigkeit verschluckt wurde.

— Spulen Sie bei Hautkontakt die betreffende Stelle mit viel Wasser ab.

— Spulen Sie die Augen sofort griindlich mit Wasser und suchen Sie einen Arzt auf, wenn BremsflUs-
sigkeit in die Augen gelangt ist.

— Wechseln Sie die Kleidung, wenn Bremsflissigkeit auf die Kleidung gelangt ist.

Hinweis
Umweltgefahrdung Problemstoffe verursachen Umweltschaden.

— Entsorgen Sie Ole, Fette, Filter, Kraftstoffe, Reinigungsmittel, Bremsfliissigkeit usw. ordnungsgeman
und laut geltenden Vorschriften.

Info
Der Flissigkeitsstand steigt mit zunehmendem VerschleiB der Kupplungsbelaglamellen.
Bremsflissigkeit nicht mit lackierten Teilen in Bertihrung bringen, da BremsflUssigkeit Lack angreift.

— Den am Lenker montierten Vorratsbehélter der hydraulischen
Kupplung in waagrechte Position bringen.

— Schrauben ﬂ entfernen.
— Deckel @ mit Membran @ abnehmen.
— Flussigkeitsstand kontrollieren.

Flussigkeitsstand @ unter | 4 mm
Behélteroberkante

» Wenn der Flussigkeitsstand nicht mit der Vorgabe Uber-
einstimmt:

— Flussigkeitsstand der hydraulischen Kupplung berich-
tigen.

BremsflUssigkeit DOT 4 / DOT 5.1 (:7 S. 131) ‘

~voos01-10

— Deckel mit Membran positionieren. Schrauben montieren und
festziehen.

e Info
Ubergelaufene oder verschiittete Bremsfliissigkeit
sofort mit Wasser abwaschen.

65



— Schrauben 0 beidseitig entfernen.
— Motorschutz nach vorn aus den Haltern ziehen und entfernen.
4

V01479-10

— Motorschutz hinten in die Halter ﬂ schieben.

— Motorschutz positionieren. Schrauben @ beidseitig montie-
ren und festziehen.

Vorgabe

Restliche Schrauben | M6 10 Nm
Fahrwerk

V01479-11

66



13.1 Antiblockiersystem (ABS)

2

1

H01077-10

BREMSANLAGE

Das ABS-Modul @ bestehend aus Hydraulikeinheit,
ABS-Steuergerat und Rickférderpumpe, ist unter der Sitzbank
verbaut. Jeweils ein Raddrehzahlsensor 9 befindet sich am
Vorder- und Hinterrad.

A

Warnung

Unfallgefahr Verdanderungen am Fahrzeug beeintréchti-
gen die Funktion des ABS.

— Nehmen Sie keine Veranderungen am Federweg vor.

— Verwenden Sie an der Bremsanlage ausschlieBlich
von Husqgvarna Motorcycles freigegebene und emp-
fohlene Ersatzteile.

— Verwenden Sie nur von Husgvarna Motorcycles frei-
gegebene und empfohlene Reifen und Rader mit dem
entsprechenden Geschwindigkeitsindex.

— Halten Sie den vorgegebenen Reifendruck ein.

— Stellen Sie sicher, dass Servicearbeiten und Repara-
turen fachgerecht durchgefiihrt werden. (lhre auto-
risierte Husqvarna Motorcycles-Fachwerkstatt hilft
Ihnen gern.)

Das ABS ist ein Sicherheitssystem, das das Blockieren der Rader
bei Geradeausfahrt ohne Einwirkung von Seitenkraften verhin-

dert.

A

Warnung

Unfallgefahr Fahrhilfen kdnnen die Wahrscheinlichkeit
eines Sturzes nur innerhalb der physikalischen Méglich-
keiten verringern.

Fahrsituationen wie Gepackbeladung mit hohem
Schwerpunkt, wechselnde Fahrbahnbeldge, steile
Abfahrten oder Vollbremsungen ohne Auskuppeln
kénnen nicht immer kompensiert werden.

— Passen Sie die Fahrweise den Fahrbahnverhaltnissen
und Ihrem Fahrkénnen an.

Warnung

Unfallgefahr Ein falsch gewahlter ABS-Modus
erschwert die Kontrolle Uber das Fahrzeug erheblich.

Die ABS-Modi sind jeweils nur fiir bestimmte Bedingun-
gen geeignet.

— Wahlen Sie stets einen ABS-Modus, der zum Unter-
grund passt.

Das ABS hat zwei Betriebsarten, den ABS-Modus Street und
den ABS-Modus Offroad.

Im ABS-Modus Street regelt das ABS an beiden Radern.

Im ABS-Modus Offroad regelt das ABS nur am Vorderrad.
Am Hinterrad findet keine ABS-Regelung statt. Die
ABS-Warnleuchte 9 blinkt langsam, um an den aktiven
ABS-Modus Offroad zu erinnern.

67

13



13 BREMSANLAGE

13.2

Info

Im ABS-Modus Offroad kann das Hinterrad blockieren -
Sturzgefahr.

Der ABS-Modus Offroad ist nur im Fahrmodus SPORT
verfligbar.

Das ABS arbeitet mit zwei voneinander unabhangigen
Bremskreisen (Vorderrad- und Hinterradbremse). Wenn das
ABS-Steuergerat die Blockierneigung eines Rades erkennt,
beginnt das ABS durch Regeln des Bremsdruckes zu arbeiten.
Der Regelvorgang ist durch ein leichtes Pulsieren am Hand- bzw.
FuBbremshebel splirbar.

Die ABS-Warnleuchte @ muss nach dem Einschalten der Ziin-
dung aufleuchten und nach dem Anfahren erléschen. Wenn sie
nach dem Anfahren nicht erlischt oder wéhrend der Fahrt auf-
leuchtet, signalisiert das eine Fehlfunktion im ABS. Das ABS ist
dann nicht mehr aktiv und die Rader kénnen bei einem Brems-
vorgang blockieren. Die Bremsanlage selbst bleibt funktionsfa-
hig, lediglich die ABS-Regelung entfallt.

Die ABS-Warnleuchte kann auch aufleuchten, wenn bei extremen
Fahrsituationen die Drehzahl von Vorder- und Hinterrad stark
voneinander abweichen, z. B. bei einem Wheelie oder bei durch-
drehendem Hinterrad. Dadurch wird das ABS abgeschaltet.

Um das ABS wieder zu aktivieren, ist das Fahrzeug anzuhal-

ten und die Ziindung auszuschalten. Wird das Fahrzeug wieder
in Betrieb genommen, wird auch das ABS wieder aktiviert. Die
ABS-Warnleuchte erlischt nach dem Anfahren.

e Info

I Das Motorrad verfligt zusatzlich Gber einen 5-D-Sensor.
Durch den 5-D-Sensor ist die ABS-Regelung neigungs-
und nickwinkelabhéngig, was das Blockieren und Weg-
rutschen der Réder beim Bremsvorgang in Schraglage
(Kurvenfahrt) innerhalb der physikalischen Mdglichkeiten
verhindern kann.

Grundstellung des Handbremshebels einstellen

S01045-10

— Grundstellung des Handbremshebels mit dem Einstellrad 0
an die HandgréBe anpassen.

e Info

l Handbremshebel nach vorn driicken und Einstellrad
drehen.
Einstellarbeiten nicht wahrend der Fahrt durchflihren.

68



BREMSANLAGE

13.3 Bremsscheiben kontrollieren

A Warnung

Unfallgefahr Abgenutzte Bremsscheiben verringern die Bremswirkung.

— Stellen Sie sicher, dass abgenutzte Bremsscheiben unverziiglich gewechselt werden. (lhre autori-
sierte Husgvarna Motorcycles-Fachwerkstatt hilft lhnen gern.)

— Bremsscheibenstarke vorn und hinten, an mehreren Stellen
der Bremsscheibe, auf das MaB Q kontrollieren.

e Info

I Durch Verschleil3 reduziert sich die Stérke der Brems-
scheibe im Bereich der Anlageflache 0 der Brems-
belage.

Bremsscheiben - VerschleiBgrenze

400406-10 vorn 4,5 mm

hinten 4,5 mm

» Wenn die Bremsscheibenstérke unter dem Vorgabewert
liegt.

— Bremsscheibe der Vorderradbremse wechseln.
— Bremsscheibe der Hinterradbremse wechseln. &

— Bremsscheiben vorn und hinten auf Beschadigung, Rissbil-
dung und Verformung kontrollieren.

» Wenn die Bremsscheibe Beschadigungen, Risse oder
Verformungen aufweist:

— Bremsscheibe der Vorderradbremse wechseln.
— Bremsscheibe der Hinterradbremse wechseln.

13.4 Bremsfliissigkeitsstand der Vorderradbremse kontrollieren

A Warnung

Unfallgefahr Die Bremsanlage féllt bei unzureichendem Bremsflissigkeitsstand aus.

Wenn der Bremsflissigkeitsstand unter die angegebene Markierung oder den angegebenen Wert
sinkt, ist die Bremsanlage undicht oder die Bremsbelédge sind abgenutzt.

— Kontrollieren Sie die Bremsanlage und fahren Sie nicht weiter, bevor das Problem behoben ist. (Ihre
autorisierte Husgvarna Motorcycles-Fachwerkstatt hilft Ihnen gern.)

A Warnung

Unfallgefahr Uberalterte oder ungeeignete Bremsfliissigkeit beeintrichtigt die Funktion der Bremsan-
lage.

— Stellen Sie sicher, dass die Bremsflissigkeit der Vorder- und Hinterradbremse nach den Vorga-
ben des Serviceplans gewechselt wird. (Ihre autorisierte Husqvarna Motorcycles-Fachwerkstatt hilft
Ihnen gern.)

— Stellen Sie sicher, dass ausschlieBlich saubere, freigegebene Bremsflissigkeit aus einem dicht ver-
schlossenen Behalter verwendet wird. (Ihre autorisierte Husqvarna Motorcycles-Fachwerkstatt hilft
Ihnen gern.)

69

13



13 BREMSANLAGE

13.5

— Den am Lenker montierten Bremsausgleichsbehélter in waa-
gerechte Position bringen.

— Bremsflissigkeitsstand am Schauglas kontrollieren.

» Wenn der Bremsflissigkeitsstand unter die
Markierung Q gesunken ist:

— Bremsflissigkeit der Vorderradbremse nachfullen. A
(52'S.70)

H00417-10

Bremsfliissigkeit der Vorderradbremse nachfiillen X

A Warnung

Unfallgefahr Die Bremsanlage féllt bei unzureichendem Bremsflissigkeitsstand aus.

Wenn der Bremsflissigkeitsstand unter die angegebene Markierung oder den angegebenen Wert
sinkt, ist die Bremsanlage undicht oder die Bremsbel&dge sind abgenutzt.

— Kontrollieren Sie die Bremsanlage und fahren Sie nicht weiter, bevor das Problem behoben ist. (lhre
autorisierte Husgvarna Motorcycles-Fachwerkstatt hilft Innen gern.)

Warnung
Hautreizungen Bremsflissigkeit ist gesundheitsschadlich.

— Bewahren Sie Bremsflussigkeit auBerhalb der Reichweite von Kindern auf.

— Tragen Sie geeignete Schutzkleidung und eine Schutzbrille.

— Lassen Sie Bremsflissigkeit nicht auf die Haut, in die Augen oder auf die Kleidung gelangen.
— Suchen Sie sofort einen Arzt auf, wenn BremsflUssigkeit verschluckt wurde.

— Spllen Sie bei Hautkontakt die betreffende Stelle mit viel Wasser ab.

— Spulen Sie die Augen sofort griindlich mit Wasser und suchen Sie einen Arzt auf, wenn Bremsflus-
sigkeit in die Augen gelangt ist.

— Wechseln Sie die Kleidung, wenn BremsflUssigkeit auf die Kleidung gelangt ist.

Warnung

Unfallgefahr Uberalterte oder ungeeignete Bremsfliissigkeit beeintrichtigt die Funktion der Bremsan-

lage.

— Stellen Sie sicher, dass die Bremsflissigkeit der Vorder- und Hinterradbremse nach den Vorga-
ben des Serviceplans gewechselt wird. (Ihre autorisierte Husqvarna Motorcycles-Fachwerkstatt hilft
lhnen gern.)

— Stellen Sie sicher, dass ausschlieBlich saubere, freigegebene Bremsflissigkeit aus einem dicht ver-
schlossenen Behalter verwendet wird. (Ihre autorisierte Husqvarna Motorcycles-Fachwerkstatt hilft
Ihnen gern.)

Hinweis
Umweltgefahrdung Problemstoffe verursachen Umweltschéden.

- Entsorgen Sie Ole, Fette, Filter, Kraftstoffe, Reinigungsmittel, Bremsfliissigkeit usw. ordnungsgeman
und laut geltenden Vorschriften.

Info
Bremsflissigkeit nicht mit lackierten Teilen in Bertihrung bringen, da Bremsflissigkeit Lack angreift.

Vorarbeit
— Bremsbeldge und Bremsbelagsicherung der
Vorderradbremse kontrollieren. (-~ S. 71)

70



BREMSANLAGE

Hauptarbeit
— Den am Lenker montierten Bremsausgleichsbehélter in waa-
gerechte Position bringen.

— Schrauben ﬂ entfernen.
— Deckel @ mit Membran @ abnehmen.
— Bremsflussigkeit bis zum MaB Q auffullen.

Vorgabe
. MaB @) (Bremsflissigkeits- | 5 mm
stand unter Behélterober-
kante)

‘ Bremsfliissigkeit DOT 4 / DOT 5.1 (= S. 131)

Deckel mit Membran positionieren. Schrauben montieren und
festziehen.

e Info
Ubergelaufene oder verschiittete Bremsfliissigkeit
sofort mit Wasser abwaschen.

13.6 Bremsbeldge und Bremsbelagsicherung der Vorderradbremse kontrollieren

A Warnung

Unfallgefahr Abgenutzte Bremsbelége verringern die Bremswirkung.

— Stellen Sie sicher, dass abgenutzte Bremsbelage unverziiglich gewechselt werden. (lhre autorisierte
Husqgvarna Motorcycles-Fachwerkstatt hilft Innen gern.)

A Warnung

Unfallgefahr Beschadigte Bremsscheiben verringern die Bremswirkung.

Wenn die Bremsbelédge zu spat gewechselt werden, schleifen die Bremsbelagtrédger an der Brems-
scheibe. Als Folge wird die Bremswirkung stark vermindert und die Bremsscheiben werden zerstort.

— Kontrollieren Sie die Bremsbelége regelmaBig.

— Bremsbelage auf ihre Belagstérke Q kontrollieren.

Mindestbelagstirke @ ‘ 21 mm

» Wenn die Mindestbelagstérke unterschritten ist:

— Bremsbelage der Vorderradbremse wechseln. &
(22 8.72)

— Bremsbelédge auf Beschadigung und Rissbildung kontrollie-
ren.

» Wenn Beschadigungen oder Risse vorhanden sind:

— Bremsbelédge der Vorderradbremse wechseln. Q&
(= S.72)

— Sicherung der Bremsbeléage kontrollieren.
» Wenn die Bremsbeléage nicht korrekt gesichert sind:
— Bremsbelége sichern, ggf. Neuteile verwenden.

7

13



13 BREMSANLAGE

13.7

Bremsbeldge der Vorderradbremse wechseln 4

A Warnung

Unfallgefahr Die Bremsanlage féllt bei unsachgeméaBem Service aus.

— Stellen Sie sicher, dass Servicearbeiten und Reparaturen fachgerecht durchgefiihrt werden. (Ilhre
autorisierte Husgvarna Motorcycles-Fachwerkstatt hilft Innen gern.)

A Warnung

Hautreizungen Bremsflissigkeit ist gesundheitsschadlich.

— Bewahren Sie Bremsflissigkeit auBerhalb der Reichweite von Kindern auf.

— Tragen Sie geeignete Schutzkleidung und eine Schutzbrille.

— Lassen Sie Bremsflissigkeit nicht auf die Haut, in die Augen oder auf die Kleidung gelangen.
— Suchen Sie sofort einen Arzt auf, wenn BremsflUssigkeit verschluckt wurde.

— Spllen Sie bei Hautkontakt die betreffende Stelle mit viel Wasser ab.

— Spulen Sie die Augen sofort grtindlich mit Wasser und suchen Sie einen Arzt auf, wenn BremsflUs-
sigkeit in die Augen gelangt ist.

— Wechseln Sie die Kleidung, wenn Bremsflussigkeit auf die Kleidung gelangt ist.

Warnung

Unfallgefahr Uberalterte oder ungeeignete Bremsfliissigkeit beeintréchtigt die Funktion der Bremsan-
lage.

— Stellen Sie sicher, dass die Bremsflissigkeit der Vorder- und Hinterradbremse nach den Vorga-
ben des Serviceplans gewechselt wird. (Ihre autorisierte Husqvarna Motorcycles-Fachwerkstatt hilft
Ihnen gern.)

— Stellen Sie sicher, dass ausschlieBlich saubere, freigegebene Bremsflissigkeit aus einem dicht ver-
schlossenen Behélter verwendet wird. (lhre autorisierte Husqvarna Motorcycles-Fachwerkstatt hilft
Ihnen gern.)

Warnung
Unfallgefahr Ol oder Fett auf den Bremsscheiben verringert die Bremswirkung.

— Halten Sie die Bremsscheiben stets 6I- und fettfrei.
— Reinigen Sie die Bremsscheiben bei Bedarf mit Bremsenreiniger.

Warnung
Unfallgefahr Nicht zugelassene Bremsbelage verandern die Bremswirkung.
Nicht alle Bremsbeldge sind flir Husgvarna-Motorrader gepriift und zugelassen. Aufbau und Reibungs-

koeffizient der Bremsbelage und damit auch die Bremsleistung kénnen stark von den Originalbrems-
belagen abweichen.

Wenn Bremsbelage verwendet werden, die von der Erstausristung abweichen, ist eine Ubereinstim-
mung mit der Originalzulassung nicht gewabhrleistet. Das Fahrzeug entspricht in diesem Fall nicht mehr
dem Auslieferungszustand und die Herstellergarantie erlischt.

— Verwenden Sie nur Bremsbeléage, die von Husqvarna Motorcycles freigegeben und empfohlen sind.
Hinweis
Umweltgefdhrdung Problemstoffe verursachen Umweltschéden.

- Entsorgen Sie Ole, Fette, Filter, Kraftstoffe, Reinigungsmittel, Bremsfliissigkeit usw. ordnungsgemaB
und laut geltenden Vorschriften.

Info
Bremsflussigkeit nicht mit lackierten Teilen in Berthrung bringen, da Bremsflussigkeit Lack angreift.

72



400418-11

400418-10

BREMSANLAGE

Den am Lenker montierten Bremsausgleichsbehélter in waa-
gerechte Position bringen.

Schrauben ﬂ entfernen.
Deckel 9 mit Membran @ abnehmen.

Bremssattel mit der Hand zur Bremsscheibe driicken, um

die Bremskolben zuriickzudriicken. Sicherstellen, dass keine
BremsflUssigkeit aus dem Bremsausgleichsbehalter tberlduft,
ggf. absaugen.

e Info

I Sicherstellen, dass beim Zurlickdriicken der Brems-
kolben der Bremssattel nicht gegen die Speichen
gedrlckt wird.

Federstecker e entfernen, Bolzen @ nach rechts heraus-
schlagen und Bremsbelage entfernen.

Bremssattel und Bremssatteltrager reinigen.

Federblech @ im Bremssattel und
Bremsbelag-Gleitblech e im Bremssatteltréager auf
korrekten Sitz kontrollieren.

Neue Bremsbeldge einsetzen, Bolzen einsetzen und Feder-
stecker montieren.

e Info
Bremsbeldge immer satzweise wechseln.

Handbremshebel mehrmals betatigen, bis die Bremsbelage
an der Bremsscheibe anliegen und ein Druckpunkt vorhanden
ist.

Bremsflissigkeitsstand auf das MaB Q berichtigen.
Vorgabe

| MaB @ | 5mm |

\ Bremsfliissigkeit DOT 4 / DOT 5.1 (-~ S. 131) \

Deckel mit Membran positionieren. Schrauben montieren und
festziehen.

e Info
Ubergelaufene oder verschiittete Bremsfliissigkeit
sofort mit Wasser abwaschen.

73

13



13 BREMSANLAGE

13.8 Leerweg am FuBbremshebel kontrollieren

A Warnung

Unfallgefahr Die Bremsanlage fallt bei Uberhitzung oder falscher Einstellung aus.

Wenn am FuBbremshebel kein Leerweg vorhanden ist, baut sich in der Bremsanlage Druck auf die
Hinterradbremse auf.
— Stellen Sie den Leerweg am FuBbremshebel nach Vorgabe ein.

— Stellen Sie sicher, dass Einstellarbeiten fachgerecht durchgefihrt werden. (lhre autorisierte
Husqgvarna Motorcycles-Fachwerkstatt hilft Ihnen gern.)

— FuBbremshebel zwischen Endanschlag und Anlage zum FuB-
bremszylinderkolben hin und her bewegen und Leerweg Q
kontrollieren.

Vorgabe
‘ Leerweg am FuBbremshebel | 3 ... 5 mm
"Q e Info
%:: I D Anlage am FuBbremszylinderkolben ist am gréBe-
A 402027-10 ren Widerstand beim Betatigen des FuBbremshebels
erkennbar.

» Wenn der Leerweg nicht mit der Vorgabe Ubereinstimmt:

— Grundstellung des FuBbremshebels einstellen. Q&
(F7S.74)

13.9 Grundstellung des FuBbremshebels einstellen 4

A Warnung

Unfallgefahr Die Bremsanlage fallt bei Uberhitzung oder falscher Einstellung aus.

Wenn am FuBbremshebel kein Leerweg vorhanden ist, baut sich in der Bremsanlage Druck auf die
Hinterradbremse auf.
— Stellen Sie den Leerweg am FuBbremshebel nach Vorgabe ein.

— Stellen Sie sicher, dass Einstellarbeiten fachgerecht durchgefiihrt werden. (lhre autorisierte
Husqgvarna Motorcycles-Fachwerkstatt hilft Ihnen gern.)

74



BREMSANLAGE

— Verschraubungen 0 am hinteren Bremszylinder @ 16sen.

— Zur individuellen Anpassung der Grundstellung des FuB-

bremshebels Mutter @ I6sen und Schraube e entspre-
chend drehen.

e Info

I Der Einstellbereich ist begrenzt. Die Schraube muss
mindestens vier Umdrehungen in den FuBrastentrager
eingeschraubt sein.

— Hinteren Bremszylinder @ so positionieren, dass der Leer-
weg am FuBbremshebel gegeben ist.

— Verschraubungen ﬂ festziehen.
Vorgabe

Verschraubung hin- | M6 10 Nm
terer Bremszylinder

— Leerweg am FuBbremshebel kontrollieren. (°= S. 74)
- Mutter @ festziehen.

$02167-10 4

13.10 Bremsfliissigkeitsstand der Hinterradbremse kontrollieren

A Warnung

Unfallgefahr Die Bremsanlage féllt bei unzureichendem Bremsflissigkeitsstand aus.

Wenn der Bremsflissigkeitsstand unter die MIN-Markierung sinkt, ist die Bremsanlage undicht oder
die Bremsbeldge sind abgenutzt.

— Kontrollieren Sie die Bremsanlage und fahren Sie nicht weiter, bevor das Problem behoben ist. (Ihre
autorisierte Husgvarna Motorcycles-Fachwerkstatt hilft Ihnen gern.)

A Warnung

Unfallgefahr Uberalterte oder ungeeignete Bremsfliissigkeit beeintrachtigt die Funktion der Bremsan-
lage.

— Stellen Sie sicher, dass die Bremsflissigkeit der Vorder- und Hinterradbremse nach den Vorga-
ben des Serviceplans gewechselt wird. (lhre autorisierte Husqvarna Motorcycles-Fachwerkstatt hilft
Ihnen gern.)

— Stellen Sie sicher, dass ausschlieBlich saubere, freigegebene Bremsflissigkeit aus einem dicht ver-
schlossenen Behalter verwendet wird. (Ihre autorisierte Husqvarna Motorcycles-Fachwerkstatt hilft
Ihnen gern.)

— Fahrzeug senkrecht stellen.

— Bremsflussigkeitsstand am Bremsausgleichsbehélter kontrol-
lieren.

» Wenn der Flussigkeitsstand die MIN-Markierung 0
erreicht hat:

- Bremsflissigkeit der Hinterradbremse nachftillen. Q&
(52 S.76)

V00516-10

75



13 BREMSANLAGE

13.11 Bremsfliissigkeit der Hinterradbremse nachfiillen &

A Warnung

Unfallgefahr Die Bremsanlage féllt bei unzureichendem BremsflUssigkeitsstand aus.

Wenn der Bremsflissigkeitsstand unter die MIN-Markierung sinkt, ist die Bremsanlage undicht oder
die Bremsbeléage sind abgenutzt.

— Kontrollieren Sie die Bremsanlage und fahren Sie nicht weiter, bevor das Problem behoben ist. (lhre
autorisierte Husgvarna Motorcycles-Fachwerkstatt hilft Innen gern.)

Warnung
Hautreizungen Bremsflissigkeit ist gesundheitsschadlich.

— Bewahren Sie Bremsflissigkeit auBerhalb der Reichweite von Kindern auf.

— Tragen Sie geeignete Schutzkleidung und eine Schutzbrille.

— Lassen Sie Bremsflissigkeit nicht auf die Haut, in die Augen oder auf die Kleidung gelangen.
— Suchen Sie sofort einen Arzt auf, wenn BremsflUssigkeit verschluckt wurde.

— Spllen Sie bei Hautkontakt die betreffende Stelle mit viel Wasser ab.

— Spulen Sie die Augen sofort griindlich mit Wasser und suchen Sie einen Arzt auf, wenn BremsflUs-
sigkeit in die Augen gelangt ist.

— Wechseln Sie die Kleidung, wenn Bremsflussigkeit auf die Kleidung gelangt ist.

Warnung
Unfallgefahr Uberalterte oder ungeeignete Bremsfliissigkeit beeintrachtigt die Funktion der Bremsan-
lage.

— Stellen Sie sicher, dass die Bremsflissigkeit der Vorder- und Hinterradbremse nach den Vorga-
ben des Serviceplans gewechselt wird. (Ihre autorisierte Husqvarna Motorcycles-Fachwerkstatt hilft
Ihnen gern.)

— Stellen Sie sicher, dass ausschlieBlich saubere, freigegebene Bremsflissigkeit aus einem dicht ver-
schlossenen Behélter verwendet wird. (lhre autorisierte Husqvarna Motorcycles-Fachwerkstatt hilft
Ihnen gern.)

Hinweis
Umweltgefdhrdung Problemstoffe verursachen Umweltschéden.

— Entsorgen Sie Ole, Fette, Filter, Kraftstoffe, Reinigungsmittel, Bremsfliissigkeit usw. ordnungsgeman
und laut geltenden Vorschriften.

Info
BremsflUssigkeit nicht mit lackierten Teilen in Berthrung bringen, da Bremsflussigkeit Lack angreift.

Vorarbeit
— Bremsbeldge und Bremsbelagsicherung der Hinterradbremse
kontrollieren. (°7 S. 77)

Hauptarbeit
— Fahrzeug senkrecht stellen.

Schraubdeckel ﬂ mit Scheibe und Membran @ entfernen.
Bremsflissigkeit bis zur MAX-Markierung auffillen.

Bremsflussigkeit DOT 4 / DOT 5.1 (:2 S. 131)

Schraubdeckel mit Scheibe und Membran montieren.

76



BREMSANLAGE

e Info

Ubergelaufene oder verschiittete Bremsfliissigkeit
sofort mit Wasser abwaschen.

13.12 Bremsbeldge und Bremsbelagsicherung der Hinterradbremse kontrollieren

A Warnung

Unfallgefahr Abgenutzte Bremsbelége verringern die Bremswirkung.

— Stellen Sie sicher, dass abgenutzte Bremsbeldge unverziiglich gewechselt werden. (Ihre autorisierte
Husqgvarna Motorcycles-Fachwerkstatt hilft Innen gern.)

A Warnung

Unfallgefahr Beschadigte Bremsscheiben verringern die Bremswirkung.

Wenn die Bremsbelége zu spat gewechselt werden, schleifen die Bremsbelagtrdger an der Brems-
scheibe. Als Folge wird die Bremswirkung stark vermindert und die Bremsscheiben werden zerstort.

— Kontrollieren Sie die Bremsbelage regelmaBig.

— Bremsbelage auf ihre Belagstérke Q kontrollieren.

Mindestbelagstirke @ l 21 mm

» Wenn die Mindestbelagstérke unterschritten ist:

— Bremsbeldge der Hinterradbremse wechseln. Q&
(5= 8.77)

— Bremsbelédge auf Beschadigung und Rissbildung kontrollie-
ren.

» Wenn Beschadigungen oder Risse vorhanden sind:

K00412-10

— Bremsbelége der Hinterradbremse wechseln. Q&
(5= 8.77)

— Sicherung der Bremsbelége kontrollieren.
» Wenn die Bremsbelage nicht korrekt gesichert sind:
— Bremsbelége sichern, ggf. Neuteile verwenden.

13.13 Bremsbeldge der Hinterradbremse wechseln 4

A Warnung

Unfallgefahr Die Bremsanlage féllt bei unsachgemaBem Service aus.

— Stellen Sie sicher, dass Servicearbeiten und Reparaturen fachgerecht durchgefiihrt werden. (Ilhre
autorisierte Husgvarna Motorcycles-Fachwerkstatt hilft Ihnen gern.)

77

13



13 BREMSANLAGE

A

Warnung
Hautreizungen Bremsflissigkeit ist gesundheitsschadlich.

— Bewahren Sie Bremsflussigkeit auBerhalb der Reichweite von Kindern auf.

— Tragen Sie geeignete Schutzkleidung und eine Schutzbrille.

— Lassen Sie Bremsflissigkeit nicht auf die Haut, in die Augen oder auf die Kleidung gelangen.
— Suchen Sie sofort einen Arzt auf, wenn BremsflUssigkeit verschluckt wurde.

— Spllen Sie bei Hautkontakt die betreffende Stelle mit viel Wasser ab.

— Spllen Sie die Augen sofort griindlich mit Wasser und suchen Sie einen Arzt auf, wenn Bremsfliis-
sigkeit in die Augen gelangt ist.

— Wechseln Sie die Kleidung, wenn BremsflUssigkeit auf die Kleidung gelangt ist.

Warnung

Unfallgefahr Uberalterte oder ungeeignete Bremsfliissigkeit beeintrichtigt die Funktion der Bremsan-
lage.

— Stellen Sie sicher, dass die Bremsflissigkeit der Vorder- und Hinterradbremse nach den Vorga-
ben des Serviceplans gewechselt wird. (lhre autorisierte Husqvarna Motorcycles-Fachwerkstatt hilft
Ihnen gern.)

— Stellen Sie sicher, dass ausschlieBlich saubere, freigegebene Bremsflissigkeit aus einem dicht ver-
schlossenen Behalter verwendet wird. (Ihre autorisierte Husqvarna Motorcycles-Fachwerkstatt hilft
lhnen gern.)

Warnung
Unfallgefahr Ol oder Fett auf den Bremsscheiben verringert die Bremswirkung.

— Halten Sie die Bremsscheiben stets 6I- und fettfrei.
— Reinigen Sie die Bremsscheiben bei Bedarf mit Bremsenreiniger.

Warnung
Unfallgefahr Nicht zugelassene Bremsbelage verandern die Bremswirkung.

Nicht alle Bremsbeldge sind fir Husqvarna-Motorrader geprift und zugelassen. Aufbau und Reibungs-

koeffizient der Bremsbeldge und damit auch die Bremsleistung kénnen stark von den Originalbrems-
belagen abweichen.

Wenn Bremsbelédge verwendet werden, die von der Erstausriistung abweichen, ist eine Ubereinstim-
mung mit der Originalzulassung nicht gewahrleistet. Das Fahrzeug entspricht in diesem Fall nicht mehr
dem Auslieferungszustand und die Herstellergarantie erlischt.

— Verwenden Sie nur Bremsbeldge, die von Husqgvarna Motorcycles freigegeben und empfohlen sind.
Hinweis
Umweltgefdhrdung Problemstoffe verursachen Umweltschaden.

— Entsorgen Sie Ole, Fette, Filter, Kraftstoffe, Reinigungsmittel, Bremsfliissigkeit usw. ordnungsgemaBn
und laut geltenden Vorschriften.

Info
Bremsflissigkeit nicht mit lackierten Teilen in Bertihrung bringen, da Bremsflissigkeit Lack angreift.

78



V00517-10

. D00955-10

/400419—1 1

BREMSANLAGE

Fahrzeug senkrecht stellen.
Schraubdeckel ﬂ mit Scheibe und Membran @ entfernen.

Bremssattel mit der Hand zur Bremsscheibe driicken, um
den Bremskolben zurtickzudriicken. Sicherstellen, dass keine
Bremsflissigkeit aus dem Bremsausgleichsbehalter tberlduft,
ggf. absaugen.

e Info

I Sicherstellen, dass beim Zurtickdriicken des Brems-
kolbens der Bremssattel nicht gegen die Speichen
gedrtckt wird.

Federstecker @ entfernen, Bolzen e nach links heraus-
schlagen und Bremsbelage entfernen.

Bremssattel und Bremssatteltrager reinigen.

Federblech @ im Bremssattel und
Bremsbelag-Gleitblech @ im Bremssatteltrager auf
korrekten Sitz kontrollieren.

Neue Bremsbelédge einsetzen, Bolzen einsetzen und Feder-
stecker montieren.

e Info
Bremsbeldge immer satzweise wechseln.

FuBbremshebel mehrmals betétigen, bis die Bremsbeldge an
der Bremsscheibe anliegen und ein Druckpunkt vorhanden
ist.

Bremsflissigkeitsstand auf die MAX-Markierung berichtigen.

| Bremsflissigkeit DOT 4 / DOT 5.1 (7' S. 131)

Schraubdeckel mit Scheibe und Membran montieren.

e Info
Ubergelaufene oder verschiittete Bremsfliissigkeit
sofort mit Wasser abwaschen.

79

13



Vorarbeit
— Motorrad mit Hubstéander aufheben. (=2 S. 52)

Hauptarbeit
— Bremssattel mit der Hand zur Bremsscheibe driicken, um die
Bremskolben zurlickzudriicken.

e Info

I Sicherstellen, dass beim Zurtickdricken der Brems-
kolben der Bremssattel nicht gegen die Speichen
gedrickt wird.

— Schraube ﬂ einige Umdrehungen lésen.
— Schrauben @ I6sen.

— Auf die Schraube n driicken, um die Steckachse aus der
Gabelfaust zu schieben.

— Schraube 0 entfernen.

S01058-10

A Warnung

Unfallgefahr Beschadigte Bremsscheiben verrin-
gern die Bremswirkung.

— Legen Sie das Rad immer so ab, dass die Brems-
scheibe nicht beschédigt wird.

— Vorderrad halten und Steckachse entfernen. Vorderrad aus
der Gabel nehmen.

e Info
Handbremshebel bei ausgebautem Vorderrad nicht
betéatigen.
AR — Distanzbuchsen @ entfernen.

<=
(3] ®

80



A Warnung

Unfallgefahr Ol oder Fett auf den Bremsscheiben verringert die Bremswirkung.

— Halten Sie die Bremsscheiben stets 6l- und fettfrei.

— Reinigen Sie die Bremsscheiben bei Bedarf mit Bremsenreiniger.

O

\\706 H00935-10

S01058-11

Radlager auf Beschadigung und Verschlei3 kontrollieren.
» Wenn das Radlager beschadigt oder verschlissen ist:
— Radlager vorn wechseln. Q&

Radial-Wellendichtringe ﬂ und Laufflachen Q der Distanz-
buchsen reinigen und fetten.

| Langzeitfett (°~ S. 133)

Distanzbuchsen einsetzen.

Steckachse reinigen und leicht fetten.

Langzeitfett (== S. 133)

Vorderrad in die Gabel heben, positionieren und Steckachse
einsetzen.

+ Die Bremsbelédge sind korrekt positioniert.
Schraube @ montieren und festziehen.
Vorgabe

Schraube M24x1,5 45 Nm
Steckachse vorn

Handbremshebel mehrmals betétigen, bis die Bremsbelage
an der Bremsscheibe anliegen.

Motorrad vom Hubsténder nehmen. (“= S. 52)

Vorderradbremse betdtigen und Gabel einige Male kraftig
einfedern.

+ Die Gabelbeine richten sich aus.

Schrauben @ festziehen.

Vorgabe

‘ Schraube Gabelfaust ‘ M8 ‘ 15 Nm ‘

Vorarbeit

Motorrad mit Hubstander aufheben. (= S. 52)

81



14 RADER, REIFEN

Hauptarbeit
— Bremssattel mit der Hand zur Bremsscheibe driicken, um den
Bremskolben zurtickzudriicken.

— Schraube ﬂ entfernen und Raddrehzahlsensor @ aus der
Bohrung ziehen.

- Mutter @ entfernen. Kettenspanner 9 abnehmen.
— Steckachse @ entfernen.

— Hinterrad so weit wie méglich nach vorn schieben und Kette
vom Kettenrad nehmen.

e Info
I Bauteile durch Abdecken vor Beschadigungen schit-
zen.

A Warnung

Unfallgefahr Beschadigte Bremsscheiben verrin-
gern die Bremswirkung.

— Legen Sie das Rad immer so ab, dass die Brems-
scheibe nicht beschadigt wird.

— Hinterrad aus der Schwinge nehmen.

e Info
Bei ausgebautem Hinterrad die FuBbremse nicht beté-
tigen.
/)O@ - Distanzbuchse @ entfernen.

1::>[|[]
®

R04972-10

S
"\

C

14.4 Hinterrad einbauen A

A Warnung

Unfallgefahr Ol oder Fett auf den Bremsscheiben verringert die Bremswirkung.
— Halten Sie die Bremsscheiben stets 6I- und fettfrei.
— Reinigen Sie die Bremsscheiben bei Bedarf mit Bremsenreiniger.

A Warnung

Unfallgefahr Nach dem Einbau des Hinterrades ist an der Hinterradbremse zunéchst keine Bremswir-
kung vorhanden.

— Betatigen Sie die FuBbremse mehrmals vor Fahrtantritt, bis ein fester Druckpunkt spurbar ist.

Hauptarbeit
— Dampfungsgummis der Hinterradnabe kontrollieren. A
(5= S. 84)

82



RADER, REIFEN 14

— Radlager auf Beschadigung und Verschlei3 kontrollieren.
» Wenn das Radlager beschadigt oder verschlissen ist:
— Radlager hinten wechseln. &

- Radial-Wellendichtring @ und Lauffliche @) der Distanz-
buchse reinigen und fetten.

\ Langzeitfett ( S. 133)

— Distanzbuchse einsetzen.

— Gewinde der Steckachse und der Mutter @ reinigen und
fetten.

‘ Langzeitfett (°= S. 133) ‘

— Steckachse reinigen und leicht fetten.

‘ Langzeitfett (5= S. 133) ‘

— Dampfungsgummi und Kettenradtrager in das Hinterrad mon-
tieren.

— Hinterrad positionieren.
« Bremsbeldge sind korrekt positioniert.

— Hinterrad so weit wie moglich nach vorn schieben und Kette
auf das Kettenrad legen.

— Steckachse @ und Kettenspanner e montieren. Mutter @
montieren, aber noch nicht festziehen.

— Sicherstellen, dass die Kettenspanner @ an den Einstell-
schrauben @ anliegen.

Vorgabe

Damit das Hinterrad korrekt ausgerichtet ist, missen die
Markierungen an den Kettenspannern links und rechts in
derselben Position zu den Referenzmarken @ stehen.

e Info

Kettenspanner 9 links und rechts in gleicher Aus-
richtung montieren.

—  Mutter @ festziehen.
Vorgabe

Mutter Steckachse M25x1,5 90 Nm
hinten

— Raddrehzahlsensor @ in der Bohrung positionieren.
— Schraube 6 montieren und festziehen.
Vorgabe

Schraube Rad- | M6 6 Nm
drehzahlsensor Loctite® 243™

— FuBbremshebel mehrmals betétigen, bis die Bremsbelage an
der Bremsscheibe anliegen und ein Druckpunkt vorhanden
ist.

Nacharbeit

— Motorrad vom Hubstander nehmen. (“= S. 52)

— Kettenspannung kontrollieren. (*= S. 60)

83



14 RADER, REIFEN

14.5 Dampfungsgummis der Hinterradnabe kontrollieren 4

A Warnung

Unfallgefahr Beschadigte Bremsscheiben verringern die Bremswirkung.
— Legen Sie das Rad immer so ab, dass die Bremsscheibe nicht beschadigt wird.

Info

Die Kraft des Motors wird vom Kettenrad tiber 6 Dampfungsgummis auf das Hinterrad (bertragen. Sie
nutzen sich im Betrieb ab. Werden die Dampfungsgummis nicht rechtzeitig gewechselt, wird der Ketten-
radtrdger und die Hinterradnabe beschadigt.

Vorarbeit
— Motorrad mit Hubsténder auftheben. (°= S. 52)

— Hinterrad ausbauen. & (5= S. 81)
Hauptarbeit
- Lager ﬂ kontrollieren.
» Wenn das Lager beschadigt oder verschlissen ist:
— Lager des Kettenradtragers wechseln. &

— Dampfungsgummis 9 der Hinterradnabe auf Beschadigung
und Verschleif3 kontrollieren.

»  Wenn die Dampfungsgummis der Hinterradnabe besché-
digt oder verschlissen sind:

— Alle Dampfungsgummis der Hinterradnabe wechseln.

— Hinterrad mit dem Kettenrad nach oben auf eine Werkbank
legen und die Steckachse in die Radnabe stecken.

— Um das Spiel Q zu kontrollieren, Hinterrad festhalten und
mit der Hand versuchen das Kettenrad zu drehen.

e Info
Das Spiel wird am Kettenrad auBen gemessen.

Spiel Dampfungsgummis <5 mm
Hinterrad

» Wenn das Spiel Q groBer ist als der angegebene Wert:
— Alle Dampfungsgummis der Hinterradnabe wechseln.
Nacharbeit
— Hinterrad einbauen. A (“= S. 82)
— Motorrad vom Hubstander nehmen. (== S. 52)
— Kettenspannung kontrollieren. (== S. 60)

84



14.6

RADER, REIFEN

Reifenzustand kontrollieren

A

A

Warnung
Unfallgefahr Wenn ein Reifen wahrend der Fahrt platzt, wird das Fahrzeug unkontrollierbar.

— Stellen Sie sicher, dass beschadigte oder abgefahrene Reifen sofort gewechselt werden. (lhre auto-
risierte Husqvarna Motorcycles-Fachwerkstatt hilft Ihnen gern.)

Warnung

Sturzgefahr Unterschiedliche Reifenprofile an Vorder- und Hinterrad beeintréachtigen das Fahrverhal-
ten.

Unterschiedliche Reifenprofile kénnen die Kontrolle Gber das Fahrzeug erheblich erschweren.

— Stellen Sie sicher, dass Vorder- und Hinterrad nur mit Reifen gleichartiger Profilgestaltung bereift
sind.

Warnung
Unfallgefahr Nicht freigegebene oder empfohlene Reifen und Réder beeintréchtigen das Fahrverhal-
ten.

— Verwenden Sie nur von Husgvarna Motorcycles freigegebene und empfohlene Reifen und Réder mit
dem entsprechenden Geschwindigkeitsindex.

Warnung
Unfallgefahr Neue Reifen verfligen tber reduzierte Bodenhaftung.

Bei neuen Reifen ist die Lauffliche noch nicht aufgeraut.

— Fahren Sie neue Reifen bei gemaBigter Fahrweise ein und steigern Sie die Schraglage nur langsam.
Einfahrdistanz 200 km

Info
Reifentyp, Reifenzustand und Reifendruck beeinflussen das Fahrverhalten des Motorrades.

Abgefahrene Reifen wirken sich besonders auf nassem Untergrund ungiinstig auf das Fahrverhalten
aus.

— Vorder- und Hinterreifen auf Schnitte, eingefahrene Gegen-

@ stédnde und andere Beschadigungen kontrollieren.

» Wenn der Reifen Schnitte, eingefahrene Gegensténde
oder andere Beschadigungen aufweist:

— Reifen wechseln. &
— Profiltiefe kontrollieren.

\Y
< e Info
(\Q I Beachten Sie die gesetzliche landesspezifische Min-
400602-10

destprofiltiefe.

‘ Mindestprofiltiefe =22 mm

» Wenn die Mindestprofiltiefe unterschritten ist:
— Reifen wechseln. A&

85

14



14 RADER, REIFEN

— Reifenalter kontrollieren.

e Info

I Das Herstellungsdatum der Reifen ist Ublicherweise
in der Reifenbeschriftung enthalten und wird mit den
letzten vier Ziffern der DOT Bezeichnung gekenn-
zeichnet. Die ersten beiden Ziffern weisen auf die Her-
stellungswoche und die letzten beiden Ziffern auf das
Herstellungsjahr hin.
Husqvarna Motorcycles empfiehlt einen Wechsel der
Reifen, unabhangig vom tatsachlichen Verschleif,
spatestens nach 5 Jahren.

1215

HO1144-10

»  Wenn der Reifen &lter als 5 Jahre ist:
— Reifen wechseln. &

4
14.7 Reifendruck kontrollieren
e Info
Zu geringer Reifendruck fiihrt zu abnormalem VerschleiB und zur Uberhitzung des Reifens.
Richtiger Reifendruck gewahrleistet optimalen Fahrkomfort und maximale Lebensdauer des Reifens.
— Schutzkappe entfernen.
— Reifendruck bei kalten Reifen kontrollieren.
Reifendruck Geléande Solo
vorn 1,5 bar
hinten 1,5 bar
Reifendruck StraBe Solo
vorn 1,8 bar
40069501 hinten 1,8 bar
Reifendruck mit Sozius / volle Nutzlast
vorn 2,2 bar
hinten 2,2 bar
»  Wenn der Reifendruck nicht mit der Vorgabe Uberein-
stimmt:
— Reifendruck berichtigen.
— Schutzkappe montieren.
4

14.8 Speichenspannung kontrollieren

A Warnung

Unfallgefahr Falsch gespannte Speichen beeintrachtigen das Fahrverhalten und fiihren zu Folge-
schéaden.

Wenn die Speichen zu fest gespannt sind, reiBen die Speichen durch Uberlastung. Wenn die Speichen
zu locker gespannt sind, bildet sich ein Seiten- oder Héhenschlag im Rad. Als Folge lockern sich wei-
tere Speichen.

— Kontrollieren Sie die Speichenspannung regelmaBig, insbesondere an einem neuen Fahrzeug. (lhre
autorisierte Husgvarna Motorcycles-Fachwerkstatt hilft Innen gern.)

86



RADER, REIFEN 14

Info

Durch eine lockere Speiche wird das Rad unwuchtig und es lockern sich innerhalb kurzer Zeit andere
Speichen.

Sind die Speichen zu fest gespannt, kénnen sie durch lokale Uberlastung reiBen.

RegelméBig die Speichenspannung kontrollieren, besonders am neuen Motorrad.

— Mit der Klinge eines Schraubendrehers jede Speiche kurz
anschlagen.

e Info

I Die Tonfrequenz ist abhangig von der Speichenlange
und vom Speichendurchmesser.
Kommt es zu unterschiedlichen Tonfrequenzen an den
einzelnen gleich langen und gleich dicken Speichen,
deutet das auf eine unterschiedliche Speichenspan-
nung hin.

400694-01

Es muss ein heller Ton erklingen.

» Wenn die Speichenspannung unterschiedlich ist:
— Speichenspannung korrigieren. &

14.9 Verwendung von Pannenspray

A Warnung

Unfallgefahr Falsche Verwendung von Pannenspray
fuhrt zu Druckverlust des reparierten Reifens.

Nicht jede Beschadigung kann mit Pannenspray repa-
riert werden.

— Beachten Sie die Hinweise und Vorgaben des
Pannenspray-Herstellers.

— Fahren Sie langsam und vorsichtig, wenn Sie einen
Reifen mit Pannenspray repariert haben.

— Fahren Sie héchstens bis zur ndchsten Werkstatt und
lassen Sie den Reifen wechseln.

HO03319-01

Eine Reparatur mit Pannenspray sollte nur im Notfall durchge-
fuhrt werden.

Der Transport des Pannenfahrzeuges zur ndchsten Werkstatt
wird statt einer Reparatur empfohlen.

87



Warnung
Verletzungsgefahr Batteriesdure und Batteriegase verursachen schwere Veratzungen.

— Bewahren Sie 12-V-Batterien auBerhalb der Reichweite von Kindern auf.

— Tragen Sie geeignete Schutzkleidung und eine Schutzbrille.

— Vermeiden Sie den Kontakt mit Batteriesdure und Batteriegasen.

— Halten Sie Funken oder offene Flammen von der 12-V-Batterie fern.

— Laden Sie 12-V-Batterien nur in gut bellfteten Raumen.

— Spllen Sie bei Hautkontakt die betreffende Stelle sofort mit viel Wasser ab.

— Spllen Sie die Augen mindestens 15 Minuten mit Wasser und suchen Sie sofort einen Arzt auf,
wenn Batteriesdure oder Batteriegase in die Augen gelangt sind.

Vorarbeit
— Sitzbank abnehmen. (57 S. 55)

Hauptarbeit

— Schrauben ﬂ entfernen.

— Halteblech nach hinten schieben und entfernen.
— Pluspolabdeckung @ abnehmen.

— Minuskabel @ von der 12-V-Batterie trennen.
— Pluskabel 9 von der 12-V-Batterie trennen.

— 12-V-Batterie nach oben entfernen.

e Info

I Motorrad nie mit entladener 12-V-Batterie oder ohne
12-V-Batterie betreiben. In beiden Fallen kénnen elek-
trische Bauteile und Sicherheitsvorrichtungen bescha-
digt werden. Das Fahrzeug ist daher nicht mehr ver-
kehrssicher.

Hauptarbeit
— 12-V-Batterie mit den Polen nach hinten in das Batteriefach
einsetzen.

12-V-Batterie (YTZ10S) (“~ S. 125)

50439101

88



ELEKTRIK

15.3

— Pluskabel 0 mit Scheibe @ positionieren.
— Minuskabel @ mit Scheibe @ positionieren.
— Schraube montieren und festziehen.
Vorgabe
‘ Schraube Batteriepol ‘ M6 ‘ 4,5 Nm

S04392-10

— Pluspolabdeckung 9 positionieren.

— Halteblech positionieren und Schrauben @ montieren und
festziehen.

Vorgabe

Restliche Schrauben | M6 10 Nm
Fahrwerk

e
1 S04393-10

Nacharbeit
— Sitzbank montieren. (= S. 55)

— Uhrzeit einstellen. (57 S. 24)

12-V-Batterie laden A

A Warnung

Verletzungsgefahr Batteriesdure und Batteriegase verursachen schwere Veratzungen.

Bewahren Sie 12-V-Batterien auBerhalb der Reichweite von Kindern auf.
Tragen Sie geeignete Schutzkleidung und eine Schutzbrille.

Vermeiden Sie den Kontakt mit Batteriesdure und Batteriegasen.

Halten Sie Funken oder offene Flammen von der 12-V-Batterie fern.

Laden Sie 12-V-Batterien nur in gut bellifteten Raumen.

Spilen Sie bei Hautkontakt die betreffende Stelle sofort mit viel Wasser ab.

Sptilen Sie die Augen mindestens 15 Minuten mit Wasser und suchen Sie sofort einen Arzt auf,
wenn Batteriesdure oder Batteriegase in die Augen gelangt sind.

Hinweis
Umweltgefahrdung 12-V-Batterien enthalten umweltschédliche Stoffe.

Entsorgen Sie 12-V-Batterien nicht im Hausmdill.
Geben Sie 12-V-Batterien bei einer Riicknahmestelle flir Altbatterien ab.

Hinweis
Umweltgefdhrdung Problemstoffe verursachen Umweltschaden.

Entsorgen Sie Ole, Fette, Filter, Kraftstoffe, Reinigungsmittel, Bremsfliissigkeit usw. ordnungsgeméB
und laut geltenden Vorschriften.

89

15



15 ELEKTRIK

Info

Auch wenn die 12-V-Batterie nicht belastet wird, verliert sie téglich an Ladung.

Sehr wichtig flr die Lebensdauer der 12-V-Batterie sind der Ladezustand und die Art der Ladung.
Schnellladungen mit héherem Ladestrom wirken sich negativ auf die Lebensdauer aus.

Wenn Ladestrom, Ladespannung oder Ladezeit Giberschritten werden, entweicht Elektrolyt Giber die
Sicherheitsventile. Dadurch verliert die 12-V-Batterie an Kapagzitat.

Wenn die 12-V-Batterie leergestartet wurde, die 12-V-Batterie unverztiglich laden.

Bei langerer Standzeit in entladenem Zustand treten Tiefentladung und Sulfatierung ein und die 12-V-
Batterie wird zerstort.

Die 12-V-Batterie ist wartungsfrei. Die Kontrolle des Saurestandes entfallt.

Vorarbeit
— Sitzbank abnehmen. (*= S. 55)

— 12-V-Batterie ausbauen. & (5= S. 88)

Hauptarbeit

— Ladegerat mit der 12-V-Batterie verbinden. Ladegeréat ein-
schalten.

Vorgabe

‘ Das Ladegerat muss fur die 12-V-Batterie geeignet sein.

e Info

I Deckel ﬂ keinesfalls entfernen.

VO01095-10 12-V-Batterie mit maximal 10 % der Kapazitat, die auf
dem Batteriegehduse 9 angegeben ist, laden.

— Ladegerat nach dem Laden ausschalten und von der 12-V-
Batterie trennen.

Vorgabe

Ladestrom, Ladespannung und Ladezeit diirfen nicht tber-
schritten werden.

12-V-Batterie regelmaBig 3 Monate
nachladen, wenn das
Motorrad nicht in Betrieb
genommen wird

Nacharbeit
— 12-V-Batterie einbauen. A (5= S. 88)

— Sitzbank montieren. (=~ S. 55)
— Uhrzeit einstellen. (== S. 24)

15.4 Hauptsicherung wechseln

A Warnung

Brandgefahr Falsche Sicherungen Uberlasten die elektrische Anlage.
— Verwenden Sie nur Sicherungen mit dem vorgeschriebenen Ampere-Wert.
— Uberbriicken oder reparieren Sie keine Sicherungen.

Info

Mit der Hauptsicherung sind alle elektrischen Verbraucher des Fahrzeuges abgesichert. Sie befindet
sich im Gehé&use des Startrelais neben der 12-V-Batterie.

90



ELEKTRIK

Vorarbeit
— Sitzbank abnehmen. (= S. 55)

Hauptarbeit

Motorsteuergerat 0 vom Halter abziehen und zur Seite han-
gen.

— Schutzkappen @ abnehmen.

S04579-10

— Defekte Hauptsicherung 9 mit einer Spitzzange entfernen.

e Info
I Eine defekte Sicherung hat einen unterbrochenen
Schmelzdraht Q

Im Startrelais steckt eine Ersatzsicherung 9

— Neue Hauptsicherung einsetzen.

\ Sicherung (58011109130) (-~ S. 125) \

e Info
Neue Ersatzsicherung in das Startrelais einsetzen, um
sie bei Bedarf verfligbar zu haben.

— Funktion der elektrischen Anlage kontrollieren.
— Schutzkappen aufstecken.
— Motorsteuergeréat positionieren.

15.5

Nacharbeit
— Sitzbank montieren. (-~ S. 55)

— Ubhrzeit einstellen. (== S. 24)

ABS-Sicherungen wechseln

A

Warnung
Brandgefahr Falsche Sicherungen lUberlasten die elektrische Anlage.

— Verwenden Sie nur Sicherungen mit dem vorgeschriebenen Ampere-Wert.
— Uberbriicken oder reparieren Sie keine Sicherungen.

Info

Zwei Sicherungen fir das ABS befinden sich unter der Sitzbank. Mit diesen beiden Sicherungen sind
die Ruckférderpumpe und die Hydraulikeinheit des ABS abgesichert. Die dritte Sicherung, mit der das
ABS-Steuergeréat abgesichert ist, befindet sich im Sicherungskasten.

Vorarbeit
— Sitzbank abnehmen. (*© S. 55)

— Motorsteuergerat vom Halter abziehen und zur Seite hangen.

91

15



15 ELEKTRIK

Sicherung der ABS-Hydraulikeinheit wechseln:
— Schutzkappe 0 abnehmen.

— Sicherung @ der ABS-Hydraulikeinheit entfernen.
— Neue Sicherung einsetzen.

Sicherung (75011088010) (== S. 125)

— Schutzkappe montieren.

Sicherung der ABS-Riickférderpumpe wechseln:
— Schutzkappe ﬂ abnehmen.

— Sicherung @ der ABS-RUckférderpumpe entfernen.
— Neue Sicherung einsetzen.

Sicherung (75011088025) (== S. 125)

— Schutzkappe montieren.

Nacharbeit
— Motorsteuergeréat positionieren.

— Sitzbank montieren. (*~ S. 55)

15.6 Sicherungen der einzelnen elektrischen Verbraucher wechseln

e Info

Der Sicherungskasten mit den Sicherungen der einzelnen elektrischen Verbraucher befindet sich unter
der Sitzbank.

Vorarbeit
— Sitzbank abnehmen. (°* S. 55)

— Motorsteuergerat vom Halter abziehen und zur Seite hangen.

Hauptarbeit
— Sicherungskastendeckel 0 offnen.

92



ELEKTRIK

Defekte Sicherung entfernen.
Vorgabe

Sicherung 1 - 10 A - Ziindung, Kombiinstrument, Uhr,
Motorsteuergerat

Sicherung 2 - 10 A - Zindung, Kombiinstrument, Motor-
steuergerat

Sicherung 3 - 10 A - Kraftstoffpumpe

Sicherung 4 - 10 A - KUhlerlufter

Sicherung 5 - 10 A - Hupe, Bremslicht, Blinker

Sicherung 6 - 15 A - Fernlicht, Abblendlicht, Positionslicht,
Rucklicht, Kennzeichenbeleuchtung

Sicherung 7 - 10 A - fir Zusatzgerate ACC 1 (Dauerplus)

Sicherung 8 - 10 A - flr Zusatzgerate ACC 2 (Ziindungs-
plus), USB-A-Ladebuchse

Sicherung 9 - 10 A - ABS

Sicherung 10 - nicht belegt

Sicherung SPARE - 10 A/15 A - Ersatzsicherungen

Info
Eine defekte Sicherung hat einen unterbrochenen
Schmelzdraht Q

A Warnung

Brandgefahr Falsche Sicherungen Uberlasten die
elektrische Anlage.

— Verwenden Sie nur Sicherungen mit dem vorge-
schriebenen Ampere-Wert.

— Uberbriicken oder reparieren Sie keine Sicherun-
gen.

Ersatzsicherung in passender Starke einsetzen.

Sicherung (75011088010) (“~ S. 125)

Sicherung (75011088015) (== S. 125)

e Tipp

Neue Ersatzsicherung in den Sicherungskasten einset-

zen, um sie bei Bedarf verfiigbar zu haben.

Funktion des elektrischen Verbrauchers kontrollieren.
Sicherungskastendeckel schlieBen.

Nacharbeit

Motorsteuergeréat positionieren.
Sitzbank montieren. (°© S. 55)

93

15



15 ELEKTRIK

15.7 Scheinwerfermaske mit Scheinwerfer ausbauen

— Kotfligel durch Abdecken mit einem Tuch vor Beschadigun-
gen schitzen.

— Bremsleitung und Kabelstrang am Halter 0 aushéngen.
— Schrauben @ beidseitig entfernen.
— Scheinwerfermaske nach vorn schwenken.

'7’ — Steckerverbindung 9 des Scheinwerfers trennen.

[
3-1

50!

— Scheinwerfermaske abnehmen.

x|

.v@/

V0O 0
15.8 Scheinwerfermaske mit Scheinwerfer einbauen

Hauptarbeit
— Steckerverbindung 0 des Scheinwerfers zusammenste-
cken.

— Funktion der Beleuchtung kontrollieren.

— Tuch vom Kotfliigel nehmen, Scheinwerfermaske positionie-
ren.

v/ Beide Haltenasen @ greifen in die Bohrungen @ des
Kotflligels ein.

— Schrauben 9 montieren und festziehen.
Vorgabe

Schraube Schein- M5 5Nm
werfermaske

— Bremsleitung und Kabelstrang am Halter @ einhangen.

94



ELEKTRIK

Nacharbeit
— Scheinwerfereinstellung kontrollieren. (== S. 96)

15.9 Scheinwerferlampe wechseln

Hinweis

Beeintrachtigung von Reflektor und Leuchtmittel Fett am Reflektor verringert die Lichtausbeute.

Fett am Glaskolben der Gliihlampe verdampft durch die Hitze und setzt sich am Reflektor fest.
Fettriickstdnde am Glaskolben der Glihlampe verringern die Warmeabstrahlung, dadurch wird die Glihlampe
heiBer und altert schneller.

— Reinigen und entfetten Sie den Glaskolben vor der Montage.

— Berthren Sie den Glaskolben nicht mit bloBen Handen.

Vorarbeit
— Scheinwerfermaske mit Scheinwerfer ausbauen. (== S. 94)

Hauptarbeit

— Schutzkappe 6 mit der darunterliegenden Lampenfassung
bis zum Anschlag gegen den Uhrzeigersinn drehen und abhe-
ben.

E00036-10

— Scheinwerferlampe @ herausziehen.
— Neue Scheinwerferlampe einsetzen.

Scheinwerfer (H4 / Sockel P43t) (°= S. 125)

— Schutzkappe mit Lampenfassung in den Reflektor einsetzen
und bis zum Anschlag im Uhrzeigersinn drehen.

e Info
Auf korrekten Sitz des O-Ringes @ achten.

E00037-10

Nacharbeit
— Scheinwerfermaske mit Scheinwerfer einbauen. (:= S. 94)

— Scheinwerfereinstellung kontrollieren. (=~ S. 96)

15.10 Positionslichtlampe wechseln

Hinweis

Beeintrdchtigung von Reflektor und Leuchtmittel Fett am Reflektor verringert die Lichtausbeute.

Fett am Glaskolben der Glihlampe verdampft durch die Hitze und setzt sich am Reflektor fest.
Fettriickstédnde am Glaskolben der Glihlampe verringern die Warmeabstrahlung, dadurch wird die Glihlampe
heiBer und altert schneller.

— Reinigen und entfetten Sie den Glaskolben vor der Montage.

— Berthren Sie den Glaskolben nicht mit bloBen Handen.

95

15



15 ELEKTRIK

Vorarbeit
— Scheinwerfermaske mit Scheinwerfer ausbauen. (== S. 94)

Hauptarbeit
Lampenfassung 0 aus dem Reflektor ziehen.

Positionslichtlampe @ aus der Lampenfassung ziehen.

Neue Positionslichtlichtlampe in die Lampenfassung stecken.

Positionslicht (W5W / Sockel W2,1x9,5d) (= S. 125) ‘

Lampenfassung in den Reflektor einsetzen.

E00038-10

Nacharbeit
— Scheinwerfermaske mit Scheinwerfer einbauen. (== S. 94)

— Scheinwerfereinstellung kontrollieren. (== S. 96)

15.11 Scheinwerfereinstellung kontrollieren

— Fahrzeug auf einer waagrechten Flache vor einer hellen Wand
abstellen und in Héhe der Scheinwerfermitte eine Markierung
anbringen.

— Eine weitere Markierung mit dem Abstand @ unterhalb der
ersten Markierung anbringen.

Vorgabe
‘ Abstand @ ‘ 5cm ‘

— Fahrzeug im Abstand Q senkrecht vor die Wand stellen.
400726-10

Vorgabe
‘ Abstand @) ‘ 5m ‘

— Nun setzt sich der Fahrer, gegebenenfalls mit Gepéack und
Sozius, auf das Motorrad.

— Abblendlicht einschalten.
— Scheinwerfereinstellung kontrollieren.

Die Hell-Dunkel-Grenze muss beim einsatzfertigen Motor-
rad mit Fahrer, eventuellem Gepéack und Sozius genau auf
der unteren Markierung liegen.

» Wenn die Hell-Dunkel-Grenze nicht mit der Vorgabe Uber-
einstimmt:

— Leuchtweite des Scheinwerfers einstellen. (°~ S. 96)
4

15.12 Leuchtweite des Scheinwerfers einstellen

Vorarbeit
— Scheinwerfereinstellung kontrollieren. (== S. 96)

96



ELEKTRIK

Hauptarbeit

— Schraube 6 I6sen.

— Durch Schwenken des Scheinwerfers die Leuchtweite ein-
stellen.
Vorgabe

Die Hell-Dunkel-Grenze muss beim einsatzfertigen Motor-
rad mit Fahrer genau auf der unteren Markierung (ange-
bracht bei: Scheinwerfereinstellung kontrollieren) liegen.

V01484-10

e Info
Zuladung kann mdglicherweise eine Korrektur der
Scheinwerfer-Leuchtweite erfordern.

— Schraube 6 festziehen.

15.13 ACC1 und ACC2

Einbauort

— Die Spannungsversorgungen ACC1 ﬂ und ACC2 @ befin-
den sich hinter der Scheinwerfermaske.

Der Diagnosestecker ﬂ befindet sich unter dem Motorsteuerge-
rat.

S02147-10

97



16 KUHLSYSTEM

Kiihlsystem

Durch die Wasserpumpe 0 im Motor ist ein Zwangsumlauf der
Kuhlflussigkeit gegeben.

Der bei Erwarmung entstehende Druck im Kihlsystem wird durch
ein Ventil im Kihlerverschluss @ geregelt. Durch die Warme-
ausdehnung wird der Uberschissige Teil der Kuhlflussigkeit in
den Ausgleichsbehalter @ geleitet. Fallt die Temperatur, wird
dieser Anteil wieder in das Kuhlsystem zurlickgesaugt. Dadurch
ist die angegebene Kihlflissigkeitstemperatur zulassig, ohne
dass mit Funktionsstérungen zu rechnen ist.

K00400-10

125 °C

Die Kuhlung erfolgt durch den Fahrtwind und einen Kuhlerlifter,
der bei hoher Temperatur zugeschaltet wird.

Je niedriger die Geschwindigkeit, desto geringer die Kihlwir-
kung. Ebenso verringern schmutzige Kihlrippen die Kihlwirkung.

$02234-10

16.2

Frostschutz und Kiihlfliissigkeitsstand kontrollieren

Warnung
Verbriihungsgefahr Kuhlflissigkeit wird beim Betrieb des Motorrades heiB und steht unter Druck.

— Offnen Sie weder den Kiihler, die Kiihlerschlduche noch sonstige Bauteile des Kiihlsystems, wenn
der Motor oder das Kiihlsystem betriebswarm sind.

— Lassen Sie das Kiihlsystem und den Motor abkuhlen, bevor Sie den Kiihler, die Kiihlerschlauche
oder sonstige Bauteile des Kihlsystems 6ffnen.

— Halten Sie bei einer Verbriihung die betreffende Stelle sofort unter lauwarmes Wasser.

Warnung
Vergiftungsgefahr Kuhlflissigkeit ist gesundheitsschadlich.

— Bewabhren Sie Kihlflissigkeit auBerhalb der Reichweite von Kindern auf.

— Lassen Sie Kuhlflissigkeit nicht auf die Haut, in die Augen oder auf die Kleidung gelangen.
— Suchen Sie sofort einen Arzt auf, wenn Kihlflissigkeit verschluckt wurde.

— Spllen Sie bei Hautkontakt die betreffende Stelle sofort mit viel Wasser ab.

— Spllen Sie die Augen griindlich mit Wasser und suchen Sie sofort einen Arzt auf, wenn Kuihlflissig-
keit in die Augen gelangt ist.

— Wechseln Sie die Kleidung, wenn Kuhlflissigkeit auf die Kleidung gelangt ist.

Bedingung
Motor ist kalt.

98



KUHLSYSTEM

— Motorrad auf waagrechter Flache am Seitenstander abstellen.
— Deckel ﬂ des Ausgleichsbehélters entfernen.

— Kduhlerverschluss @ entfernen.

— Frostschutz der Kuhlflussigkeit kontrollieren.

\—25...—45 °C

» Wenn der Frostschutz der Kuhlflussigkeit nicht mit der
Vorgabe Ubereinstimmt:

— Frostschutz der Kihlflissigkeit korrigieren.
— Kuhlflussigkeitsstand im Ausgleichsbehalter kontrollieren.

Der Kuhlflussigkeitsstand muss sich zwischen den beiden
Markierungen befinden.

» Wenn der Kuhlflussigkeitsstand nicht mit der Vorgabe
Ubereinstimmt:

— Kuhlflussigkeitsstand korrigieren.

\ Kuhlflussigkeit (-© S. 131) \

— Deckel ﬂ des Ausgleichsbehélters montieren.

16.3

— Kuhlflussigkeitsstand im Kuhler kontrollieren.

‘ Der Kihler muss vollstandig gefiillt sein. ‘

» Wenn der Kuhlflissigkeitsstand nicht mit der Vorgabe
Ubereinstimmt:

— Kuhlflussigkeitsstand korrigieren und Ursache des
Verlustes feststellen.

— Kduhlerverschluss @ montieren.

Kiuhlfliissigkeitsstand kontrollieren

Warnung
Verbriihungsgefahr Kuhlflissigkeit wird beim Betrieb des Motorrades heiB und steht unter Druck.

Offnen Sie weder den Kiihler, die Kiihlerschlduche noch sonstige Bauteile des Kiihlsystems, wenn
der Motor oder das Kiihlsystem betriebswarm sind.

Lassen Sie das Kiihlsystem und den Motor abkiihlen, bevor Sie den Kiihler, die Kiihlerschlauche
oder sonstige Bauteile des Kiihlsystems 6ffnen.

Halten Sie bei einer Verbriihung die betreffende Stelle sofort unter lauwarmes Wasser.

Warnung
Vergiftungsgefahr Kihlflissigkeit ist gesundheitsschadlich.

Bewahren Sie Kuhlflissigkeit auBerhalb der Reichweite von Kindern auf.

Lassen Sie Kuhlflussigkeit nicht auf die Haut, in die Augen oder auf die Kleidung gelangen.
Suchen Sie sofort einen Arzt auf, wenn Kuhlflissigkeit verschluckt wurde.

Spilen Sie bei Hautkontakt die betreffende Stelle sofort mit viel Wasser ab.

Spiilen Sie die Augen griindlich mit Wasser und suchen Sie sofort einen Arzt auf, wenn Kuhlflissig-
keit in die Augen gelangt ist.

Wechseln Sie die Kleidung, wenn Kiihlflissigkeit auf die Kleidung gelangt ist.

Bedingung
Motor ist kalt.

99

16



16 KUHLSYSTEM

16.4

Kuhlflissigkeit ablassen 4

Motorrad auf waagrechter Flache am Seitenstander abstellen.
Kuhlflussigkeitsstand im Ausgleichsbehélter 0 kontrollieren.

Der Kihlflissigkeitsstand muss sich zwischen den beiden
Markierungen befinden.

»  Wenn der Kihlflissigkeitsstand nicht mit der Vorgabe
Ubereinstimmt:

— Kuhlflussigkeitsstand korrigieren.

[ Kihlflissigkeit (*~ S. 131)

Kuhlerverschluss @ entfernen und Kihlflissigkeitsstand im
Kuhler kontrollieren.

‘ Der Kiihler muss vollsténdig gefllt sein.

» Wenn der Kiuhlflissigkeitsstand nicht mit der Vorgabe
Ubereinstimmt:

— Kuhlflussigkeitsstand korrigieren und Ursache des
Verlustes feststellen.

Kihiflussigkeit (-= S. 131)

Kihlerverschluss montieren.

Warnung
Verbriihungsgefahr Kuhlflissigkeit wird beim Betrieb des Motorrades heiB und steht unter Druck.

Offnen Sie weder den Kiihler, die Kiihlerschliduche noch sonstige Bauteile des KiihIsystems, wenn
der Motor oder das Kihlsystem betriebswarm sind.

Lassen Sie das Kiihlsystem und den Motor abkihlen, bevor Sie den Kiihler, die Kiihlerschlauche
oder sonstige Bauteile des Kiihlsystems 6ffnen.

Halten Sie bei einer Verbriihung die betreffende Stelle sofort unter lauwarmes Wasser.

Warnung

Vergiftungsgefahr

Kuhlflissigkeit ist gesundheitsschédlich.

Bewahren Sie Kuhlflissigkeit auBerhalb der Reichweite von Kindern auf.

Lassen Sie Kuhlflissigkeit nicht auf die Haut, in die Augen oder auf die Kleidung gelangen.

Suchen Sie sofort einen Arzt auf, wenn Kuhlflissigkeit verschluckt wurde.
Spllen Sie bei Hautkontakt die betreffende Stelle sofort mit viel Wasser ab.
Spulen Sie die Augen griindlich mit Wasser und suchen Sie sofort einen Arzt auf, wenn Kuhlfllissig-

keit in die Augen gelangt ist.

Wechseln Sie die Kleidung, wenn Kunhlflissigkeit auf die Kleidung gelangt ist.

Bedingung
Motor ist kalt.
Vorarbeit

Motorschutz ausbauen. (== S. 66)

100



KUHLSYSTEM 16

Hauptarbeit
— Motorrad senkrecht stellen.

— Geeigneten Behalter unter den Motor stellen.

— Schraube 6 entfernen.

— Kuhlerverschluss entfernen.

— Kuhlflussigkeit vollstdndig ablaufen lassen.

— Schraube 6 mit neuem Dichtring montieren und festziehen.
Vorgabe

Verschlussschraube | M10x1 15 Nm
Ablassbohrung der
Wasserpumpe

K00402-10

Nacharbeit
— Motorschutz einbauen. (°= S. 66)

16.5 Kiihlsystem befiillen/entliiften A

A Warnung
Vergiftungsgefahr Kuhlflissigkeit ist gesundheitsschadlich.

— Bewahren Sie Kiihlflissigkeit auBerhalb der Reichweite von Kindern auf.

— Lassen Sie Kuhlflissigkeit nicht auf die Haut, in die Augen oder auf die Kleidung gelangen.
— Suchen Sie sofort einen Arzt auf, wenn Kuhlflissigkeit verschluckt wurde.

— Spllen Sie bei Hautkontakt die betreffende Stelle sofort mit viel Wasser ab.

— Spulen Sie die Augen griindlich mit Wasser und suchen Sie sofort einen Arzt auf, wenn Kihlflissig-
keit in die Augen gelangt ist.

— Wechseln Sie die Kleidung, wenn Kuhlflissigkeit auf die Kleidung gelangt ist.

Motorrad auf waagrechter Flache am Seitenstander abstellen.

Kuhlerverschluss ﬂ entfernen.

Kuhlflissigkeit einflllen.

Kuhlflussigkeit
(5= 8.131)

1,201 ‘ Kuhlflissigkeit

— Kuhler mit Kuhlflussigkeit vollstandig auffillen.

— Kuhlerverschluss 6 montieren.

101



16 KUHLSYSTEM

16.6

— Deckel @ des Ausgleichsbehdlters entfernen.

— Kuhlflussigkeit bis zu einem Pegel zwischen den beiden Mar-
kierungen auffullen.

— Deckel des Ausgleichsbehélters montieren.

Gefahr

Vergiftungsgefahr Abgase sind giftig und kénnen
zu Bewusstlosigkeit und zum Tode fiihren.

— Sorgen Sie beim Betrieb des Motors stets flr aus-
reichende Beluftung.

— Verwenden Sie eine geeignete Abgasabsaugung,
wenn Sie den Motor in einem geschlossenen
Raum starten oder laufen lassen.

— Motor starten und warmlaufen lassen.
— Motor abstellen und abkihlen lassen.
— Kinhlflissigkeitsstand kontrollieren. (= S. 99)

Kiihlifliissigkeit wechseln 4

Warnung
Verbriihungsgefahr Kuhlflissigkeit wird beim Betrieb des Motorrades heiB und steht unter Druck.

— Offnen Sie weder den Kiihler, die Kiihlerschliduche noch sonstige Bauteile des KiihIlsystems, wenn
der Motor oder das Kihlsystem betriebswarm sind.

— Lassen Sie das Kihlsystem und den Motor abkuhlen, bevor Sie den Kiihler, die Kiihlerschlauche
oder sonstige Bauteile des Kihlsystems 6ffnen.

— Halten Sie bei einer Verbriihung die betreffende Stelle sofort unter lauwarmes Wasser.

Warnung
Vergiftungsgefahr Kihlflissigkeit ist gesundheitsschéadlich.

— Bewahren Sie Kihlflissigkeit auBerhalb der Reichweite von Kindern auf.

— Lassen Sie Kuhlflussigkeit nicht auf die Haut, in die Augen oder auf die Kleidung gelangen.
— Suchen Sie sofort einen Arzt auf, wenn Kiihlflissigkeit verschluckt wurde.

— Splulen Sie bei Hautkontakt die betreffende Stelle sofort mit viel Wasser ab.

— Spllen Sie die Augen griindlich mit Wasser und suchen Sie sofort einen Arzt auf, wenn Kihlfllissig-
keit in die Augen gelangt ist.

— Wechseln Sie die Kleidung, wenn Kuhlflissigkeit auf die Kleidung gelangt ist.

Bedingung

Motor ist kalt.

Vorarbeit

— Motorschutz ausbauen. (= S. 66)

102



Hauptarbeit
Motorrad senkrecht stellen.

Geeigneten Behalter unter den Motor stellen.
Schraube 0 entfernen.

K00402-10

Kuhlerverschluss 9 entfernen.

Kuahliflissigkeit vollstédndig ablaufen lassen.

=+ V/00520-11

— Schraube ﬂ mit neuem Dichtring montieren und festziehen.
Vorgabe

Verschlussschraube | M10x1 15 Nm
Ablassbohrung der
Wasserpumpe

K00402-10

— Motorrad auf waagrechter Flache am Seitenstéander abstellen.
— Kuhlflussigkeit einflllen.

Kuhlflussigkeit 1,201 Kuhlflussigkeit
£28.131)

— Kuhler mit Kuhlflussigkeit vollstandig aufftllen.
— Kuhlerverschluss 9 montieren.

— Deckel 6 des Ausgleichsbehdlters entfernen.

— Kuhlflussigkeit bis zu einem Pegel zwischen den beiden Mar-
kierungen auffillen.

— Deckel @ des Ausgleichsbehélters montieren.

— — Gefahr
. ) Vergiftungsgefahr Abgase sind giftig und kénnen
, e ! zu Bewusstlosigkeit und zum Tode fihren.
. ¥ — Sorgen Sie beim Betrieb des Motors stets fiir aus-

reichende Beliiftung.

— Verwenden Sie eine geeignete Abgasabsaugung,
wenn Sie den Motor in einem geschlossenen
Raum starten oder laufen lassen.

103



— Motor starten und warmlaufen lassen.

— Motor abstellen und abkihlen lassen.
Nacharbeit

- Kuhlflussigkeitsstand kontrollieren. (== S. 99)
— Motorschutz einbauen. (°7 S. 66)

104



17.1

MOTOR ABSTIMMEN

Fahrmodus dndern

Info

Der gewtinschte Fahrmodus kann Uber die Taste MAP am Kombischalter geéndert werden.
Die zuletzt gewéhlte Einstellung ist nach erneutem Starten wieder aktiv.

Der Fahrmodus kann auch wahrend der Fahrt gedndert werden.

Map Map

Bedingung
Gasdrehgriff geschlossen.

— Taste MAP driicken, bis die LED den gewilinschten Fahr-
modus anzeigt. Der Fahrmodus 1 entspricht STREET und
der Fahrmodus 2 entspricht SPORT.

2 « STREET - ausgeglichenes Ansprechverhalten
v SPORT - direktes Ansprechverhalten

Info

17.2

H02886-01 2
I Der Fahrmodus beeinflusst nur die Gasannahme.

Die homologierte Leistung steht in beiden Fahr-
modi zur Verflgung.

Im Fahrmodus 2 |asst die Traktionskontrolle mehr
Schlupf und Steigen des Vorderrades zu.

Im Fahrmodus 2 wechselt das ABS in den ABS-
Modus Offroad.

Traktionskontrolle einstellen

Info

Die Traktionskontrolle wird beim Einschalten der Ziindung aktiviert.

Die Traktionskontrolle verringert das Motordrehmoment bei Traktionsverlust am Hinterrad.

Bei abgeschalteter Traktionskontrolle kann das Hinterrad bei starker Beschleunigung oder auf Oberfla-
chen mit geringer Haftung durchdrehen - Sturzgefahr.

Die Traktionskontrolle kann auch wahrend der Fahrt eingestellt werden.

Die Traktionskontrolle kann erst deaktiviert werden, wenn zuvor eine Mindestgeschwindigkeit erreicht
wurde und der Selbsttest beendet ist.

Traktionskontrolle deaktivieren:
Bedingung
TC Gasdrehgriff geschlossen.
Fahrgeschwindigkeit vor Deaktivierung: = 4 km/h
— Taste TC 5 Sekunden gedriickt halten.

«~ Die TC-LED leuchtet, wenn die Traktionskontrolle
deaktiviert ist.
Traktionskontrolle aktivieren:
Bedingung

$§03255-01

Gasdrehgriff geschlossen.
— Taste TC 5 Sekunden gedrickt halten.

« Die TC-LED leuchtet nicht, wenn die Traktions-
kontrolle aktiviert ist.

105

17



17 MOTOR ABSTIMMEN

Info

Wenn die TC-Kontrollleuchte und

beide Fahrmodusleuchten gleichzeitig
leuchten, wurde eine Fehlfunktion in der
Traktionskontrolle erkannt. Autorisierte
Husqvarna Motorcycles-Fachwerkstatt

kontaktieren.

173 Grundstellung des Schalthebels kontrollieren

Info

Der Schalthebel darf beim Fahren in Grundstellung nicht am Stiefel anliegen.

Wenn der Schalthebel stédndig am Stiefel anliegt, wird das Getriebe bermaBig belastet.

400692-10

In Fahrposition auf das Fahrzeug setzen und den Abstand Q
zwischen Stiefeloberkante und Schalthebel ermitteln.

Abstand Schalthebel zu
Stiefeloberkante

10...20 mm

»  Wenn der Abstand nicht mit der Vorgabe Ubereinstimmt:

— Grundstellung des Schalthebels einstellen. Q&
(52 S. 106)

17.4 Grundstellung des Schalthebels einstellen 4

@ ‘/(l)
401950-12
Q o]
M@/
401951-10

Schraube 0 mit Scheiben entfernen und Schalthebel @

abnehmen.

Verzahnung Q von Schalthebel und Schaltwelle reinigen.

Schalthebel @ in gewlinschter Position auf die Schaltwelle
stecken und Verzahnung in Eingriff bringen.

Info

°®
I Der Einstellbereich ist begrenzt.
Der Schalthebel darf beim Schalten keine Bauteile des

Fahrzeuges berlhren.

Schraube 0 mit Scheiben montieren und festziehen.

Vorgabe
Schraube M6 14 Nm
Schalthebel Loctite® 243™
4

106



SERVICEARBEITEN MOTOR 18

18.1 Kraftstoffsieb wechseln

Gefahr

Brandgefahr Kraftstoff ist leicht entflammbar.
Der Kraftstoff im Kraftstofftank dehnt sich bei Erwarmung aus und kann bei Uberfiillung austreten.

— Betanken Sie das Fahrzeug nicht in der Nahe offener Flammen oder brennender Zigaretten.
— Stellen Sie den Motor ab, wenn Sie Kraftstoff tanken.

— Stellen Sie sicher, dass kein Kraftstoff verschiittet wird, insbesondere nicht auf heiBe Teile des
Fahrzeuges.

— Wischen Sie dennoch verschiitteten Kraftstoff sofort auf.
— Beachten Sie die Angaben zum Tanken von Kraftstoff.

A Warnung
Vergiftungsgefahr Kraftstoff ist gesundheitsschéadlich.

— Lassen Sie Kraftstoff nicht auf die Haut, in die Augen oder auf die Kleidung gelangen.
— Suchen Sie sofort einen Arzt auf, wenn Kraftstoff verschluckt wurde.

— Atmen Sie Kraftstoffdampfe nicht ein.

— Spllen Sie bei Hautkontakt die betreffende Stelle sofort mit viel Wasser ab.

— Spiilen Sie die Augen griindlich mit Wasser und suchen Sie sofort einen Arzt auf, wenn Kraftstoff in
die Augen gelangt ist.

— Wechseln Sie die Kleidung, wenn Kraftstoff auf die Kleidung gelangt ist.

Hinweis
Umweltgefahrdung UnsachgemaBer Umgang mit Kraftstoff gefahrdet die Umwelt.
— Lassen Sie Kraftstoff nicht in das Grundwasser, den Boden oder die Kanalisation gelangen.

— Schnellverschlusskupplung 0 grindlich mit Druckluft reini-
gen.

e Info

I Es darf keinesfalls Schmutz in die Kraftstoffleitung
gelangen. Eingedrungener Schmutz verstopft das Ein-
spritzventil!

— Schnellverschlusskupplung ﬂ trennen.
— Kraftstoffsieb @ aus dem Anschlussstiick ziehen.

— Neues Kraftstoffsieb bis zum Anschlag in das Anschlussstiick
schieben.

— Silikonspray auf ein fusselfreies Tuch spriihen und O-Ring
der Schnellverschlusskupplung leicht schmieren.

Silikonspray (' S. 133)

Schnellverschlusskupplung zusammenstecken.

F00578-10

107



18 SERVICEARBEITEN MOTOR

Gefahr

Vergiftungsgefahr Abgase sind giftig und kdnnen
zu Bewusstlosigkeit und zum Tode fiihren.

— Sorgen Sie beim Betrieb des Motors stets fiir aus-
reichende Beluftung.

— Verwenden Sie eine geeignete Abgasabsaugung,
wenn Sie den Motor in einem geschlossenen
Raum starten oder laufen lassen.

— Motor starten und Ansprechverhalten kontrollieren.

18.2 Motorélstand kontrollieren
Bedingung
Motor ist betriebswarm.
Vorarbeit
— Motorrad auf einer waagrechten Flache senkrecht stellen.

Hauptarbeit
— Motorélstand kontrollieren.

e Info
Nach dem Abstellen des Motors eine Minute warten
und erst dann kontrollieren.

Das Motordl muss zwischen Markierung Q und Markie-
rung @ des Schauglases stehen.

S01051-10

» Wenn das Motordl unter Markierung @ steht:
— Motordl nachfiillen. (== S. 112)

» Wenn das Motordl Uber Markierung Q steht:
— Motordlstand berichtigen.

18.3  Motordl und Olfilter wechseln, Olsiebe reinigen 1

A Warnung

Verbriihungsgefahr Motor- und Getriebedl wird beim Betrieb des Motorrades heiB.
— Tragen Sie geeignete Schutzkleidung und Schutzhandschuhe.
— Halten Sie bei einer Verbriihung die betreffende Stelle sofort unter lauwarmes Wasser.

Hinweis
Umweltgefahrdung Problemstoffe verursachen Umweltschaden.

- Entsorgen Sie Ole, Fette, Filter, Kraftstoffe, Reinigungsmittel, Bremsfliissigkeit usw. ordnungsgeman
und laut geltenden Vorschriften.

Info
Das Motor6l bei betriebswarmem Motor ablassen.

Vorarbeit
— Motorschutz ausbauen. (= S. 66)

108



I Hauptarbeit
| — Geeigneten Behélter unter den Motor stellen.

- Oleinfilllschraube 0 mit O-Ring entfernen.

- Olablassschraube 9 mit Magnet und Dichtring entfernen.
— Motordl vollsténdig ablaufen lassen.

— Olablassschraube mit Magnet griindlich reinigen.

— Olablassschraube mit Magnet und neuem Dichtring montie-
ren und festziehen.

Vorgabe

Olablassschraube M12x1,5 20 Nm
mit Magnet

— Schrauben @ entfernen. Olfilterdeckel 9 mit O-Ring
abnehmen.

- Offiiter @ aus dem Olfiltergehause ziehen.
‘ Sicherungsring-Zange (51012011000)

— Schrauben @ entfernen. Olffilterdeckel 0 mit O-Ring
abnehmen.

- Offiiter @ aus dem Olfiltergehause ziehen.
‘ Sicherungsring-Zange (51012011000)

— Motordl vollstédndig ablaufen lassen.
— Teile und Dichtflachen griindlich reinigen.

"T \
F00588-10

109



F00584-10

— Verschlussschraube @ mit Olsieb @ und O-Ringen entfer-

nen.

Verschlussschraube m mit Olsieb @ und O-Ringen entfer-
nen.

Motordl vollstdndig ablaufen lassen.
Teile und Dichtflachen griindlich reinigen.

Olsieb @ mit O-Ringen auf einem Stiftschlissel positionie-
ren.

Stiftschliissel durch die Bohrung der Verschlussschraube in
der gegentiberliegenden Motorgehausehalfte positionieren.

Olsieb bis zum Anschlag in das Motorgehiuse schieben.

Verschlussschraube @ mit O-Ring montieren und festzie-
hen.

Vorgabe

\_(erschlussschraube M20x1,5 15 Nm
Olsieb

Olsieb @ mit O-Ringen positionieren.

Verschlussschraube m mit O-Ring montieren und festzie-
hen.

Vorgabe

\_{erschlussschraube M20x1,5 15 Nm
Olsieb

110



H01066-10

- Neuen Offilter @ einsetzen.
- O-Ring des Ofilterdeckels dlen. Offilterdeckel @ positionie-

ren.

— Schrauben @ montieren und festziehen.

Vorgabe

Schraube Offilterde- | M5
ckel

6 Nm

- Neuen Offilter @ einsetzen.
- O-Ring des Offilterdeckels dlen. Offilterdeckel @ positionie-

ren.
— Schrauben @ montieren und festziehen.
Vorgabe
Schraube Olffilterde- | M5 6 Nm
ckel

— Motordl am Kupplungsdeckel einfillen.

Motorol 1,701 Motordl (SAE
10W/50)
(.2 S.131)

e Info

Zu wenig Motordl oder qualitativ minderwertiges Ol
flihrt zu vorzeitigem VerschleiB des Motors.

- Oleinfiillschraube ﬂ mit O-Ring montieren und festziehen.

Gefahr

Vergiftungsgefahr Abgase sind giftig und kénnen

zu Bewusstlosigkeit und zum Tode fiihren.

— Sorgen Sie beim Betrieb des Motors stets flr aus-
reichende Beliiftung.

— Verwenden Sie eine geeignete Abgasabsaugung,
wenn Sie den Motor in einem geschlossenen
Raum starten oder laufen lassen.

— Motor starten und auf Dichtheit kontrollieren.

Nacharbeit
— Motorschutz einbauen. (° S. 66)

— Motordlstand kontrollieren. (°= S. 108)

111



18 SERVICEARBEITEN MOTOR

18.4 Motorol nachfiillen

e Info
Zu wenig Motordl oder qualitativ minderwertiges Ol filhrt zu vorzeitigem Verschlei des Motors.

Hauptarbeit
- Oleinfiilllschraube 0 mit O-Ring entfernen und Motordl ein-
fullen.
0 — Motorél bis Schauglasmitte auffillen.
@/ ‘ Motordl (SAE 10W/50) (== S. 131)
e Info
l Fir die optimale Leistungsfahigkeit des Motoréls ist es
H01066-10 nicht ratsam unterschiedliche Motoréle zu mischen.

Husqvarna Motorcycles empfiehlt, gegebenenfalls
einen Motordlwechsel durchzufiihren.

- Oleinfiillschraube ﬂ mit O-Ring montieren und festziehen.

Gefahr

Vergiftungsgefahr Abgase sind giftig und kénnen
zu Bewusstlosigkeit und zum Tode flihren.

— Sorgen Sie beim Betrieb des Motors stets fir aus-
reichende Beluftung.
— Verwenden Sie eine geeignete Abgasabsaugung,

wenn Sie den Motor in einem geschlossenen
Raum starten oder laufen lassen.

— Motor starten und auf Dichtheit kontrollieren.

Nacharbeit
— Motordlstand kontrollieren. (= S. 108)

112



19.1 Motorrad reinigen

REINIGUNG, PFLEGE

Hinweis

Materialschaden Bei falscher Verwendung eines Hochdruckreinigers werden Bauteile beschadigt oder zer-

stort.

Das Wasser dringt durch den hohen Druck in elektrische Bauteile, Stecker, Bowdenziige, Lager usw. ein.

Zu hoher Druck verursacht Stérungen und zerstért Bauteile.

— Richten Sie den Wasserstrahl nicht direkt auf elektrische Bauteile, Stecker, Bowdenzlige oder Lager.

— Halten Sie einen Mindestabstand zwischen der Dise des Hochdruckreinigers und dem Bauteil ein.

Mindestabstand

60 cm

Hinweis
Umweltgefdhrdung Problemstoffe verursachen Umweltschaden.
- Entsorgen Sie Ole, Fette, Filter, Kraftstoffe, Reinigungsmittel, Bremsfliissigkeit usw. ordnungsgeman

und laut geltenden Vorschriften.

e Info

Reinigen Sie das Motorrad regelmaBig, der Wert und die Optik bleiben so Uber eine lange Zeit erhalten.
Direkte Sonneneinstrahlung auf das Motorrad wéhrend der Reinigung vermeiden.

401061-01

Auspuffanlage verschlieBen, um das Eindringen von Wasser
zu verhindern.

Groben Schmutz vorher mit einem weichen Wasserstrahl ent-
fernen.

Stark verschmutzte Stellen mit einem handelslblichen Motor-
radreiniger einsprihen und zusétzlich mit einem Pinsel bear-
beiten.

‘ Motorradreiniger (“:~ S. 133)

e Info

I Warmes Wasser, dem ein handelslblicher
Motorradreiniger zugesetzt ist, und einen weichen
Schwamm verwenden.
Motorradreiniger nie auf das trockene Fahrzeug auf-
tragen, vorher immer mit Wasser absplilen.
Wurde das Fahrzeug im Streusalz betrieben, ist es mit
kaltem Wasser zu reinigen. Warmes Wasser wirde die
Salzwirkung verstérken.

Nachdem das Motorrad griindlich mit einem weichen Was-
serstrahl abgespiilt wurde, sollte es gut trocknen.

Verschluss der Auspuffanlage entfernen.

A Warnung

Unfallgefahr Né&sse und Schmutz beeintrachtigen
die Bremsanlage.

— Bremsen Sie mehrmals vorsichtig ab, um die
Bremsbeldge und Bremsscheiben zu trocknen
und von Schmutz zu befreien.

Nach der Reinigung ein kurzes Stlick fahren, bis der Motor
die Betriebstemperatur erreicht hat.

113

19



19 REINIGUNG, PFLEGE

Info
Durch die Warme verdunstet das Wasser auch an den
unzuganglichen Stellen des Motors und der Bremsan-
lage.

— Schutzkappen von den Lenkerarmaturen zurtickschieben,
damit das eingedrungene Wasser verdunsten kann.

— Nach dem Abklhlen des Motorrades alle Gleit- und Lager-
stellen schmieren.

— Kette reinigen. (°7' S. 59)

— Blanke Metallteile (Ausnahme Bremsscheiben und Auspuffan-
lage) mit Korrosionsschutzmittel behandeln.

Konservierungsmittel fir Lacke, Metall und Gummi
(2'S. 133)

— Alle lackierten Teile mit einem milden Lackpflegemittel
behandeln.

‘ Glanzspray fir Lacke, Kunststoff und Chrom (5= S. 133)

e Info

l Im Auslieferungszustand matte Kunststoffteile nicht
polieren, da die Materialqualitat sonst stark beein-
trachtigt wird.

— Alle Kunststoffteile und pulverbeschichteten Teile mit einem
milden Reinigungs- und Pflegemittel behandeln.

Spezialreiniger fir glanzende und matte Lacke, Metall- und
Kunststoffflachen (2 S. 133)

— Z0nd- und Lenkschloss schmieren.

‘ Universaldlspray (°7 S. 134)

19.2 Kontroll- und Pflegearbeiten fiir den Winterbetrieb

Info

Wird das Motorrad auch im Winter benutzt, muss mit Streusalz auf den StraBen gerechnet werden. Es
missen daher Vorkehrungen gegen das aggressive Streusalz getroffen werden.

Nach Fahrten auf gesalzenen StraBen das Fahrzeug griindlich mit kaltem Wasser reinigen und gut trock-
nen. Warmes Wasser verstarkt die Salzwirkung.

< o >O\J‘ — Motorrad reinigen. (-~ S. 113)

;’% %*éﬁé% ;%g — Bremsanlage reinigen.
3%: »%‘s

ggg;\
* ©

e Info

3%5 S l Nach JEDEM Fahrtende auf gesalzenen StraBen die
Bremsséttel und Bremsbeldge, im abgekihlten und

§>k eingebauten Zustand, grindlich mit kaltem Wasser

@ reinigen und gut trocknen.
Nach Fahrten auf gesalzenen StraBen das Motorrad
401060-01 grundlich mit kaltem Wasser reinigen und gut trock-
nen.

A

114



Motor, Schwinge und alle anderen blanken oder verzinkten
Teile (Bremsscheiben ausgenommen) mit Korrosionsschutz-
mittel auf Wachsbasis behandeln.

e Info

I Es darf kein Korrosionsschutzmittel auf die Brems-
scheiben gelangen, dadurch wird die Bremswirkung
stark vermindert.

Kette reinigen. (= S. 59)

115



20 LAGERUNG

20.1 Lagerung

Info

Wenn Sie das Motorrad fiir langere Zeit stilllegen wollen, sollten Sie folgende MaBnahmen durchfiihren
oder durchflihren lassen.

Kontrollieren Sie vor der Stilllegung des Motorrades alle Teile auf Funktion und VerschleiB. Wenn Ser-
vicearbeiten, Reparaturen oder Umbauten notwendig sind, sollten diese wéhrend der Stilllegung (gerin-
gere Auslastung der Werkstatten) durchgefihrt werden. So kénnen Sie lange Wartezeiten in den Werk-
stéatten zu Saisonbeginn vermeiden.

— Beim letzten Auftanken vor der Stilllegung des Motorrades

Kraftstoffzusatz beimengen.
A ‘ Kraftstoffzusatz (== S. 133)

e Info
P~ \A I Der Kraftstoffzusatz stabilisiert den Kraftstoff bei lan-
@ @ gerer Lagerung und erleichtert so den Startvorgang
bei der nichsten Inbetriebnahme.
A010580T]  _ Kraftstoff tanken. (“ S. 42)
Tipp

°

I Den Kraftstofftank nach Vorgabe komplett befillen,
dabei Kraftstoff mit moglichst niedrigem Ethanolgehalt
verwenden.

— Motorrad reinigen. (-7 S. 113)
- Motordl und Offilter wechseln, Olsiebe reinigen. QA (57 S. 108)
— Frostschutz und Kuhlflissigkeitsstand kontrollieren. (=~ S. 98)
— Reifendruck kontrollieren. (°= S. 86)
— 12-V-Batterie ausbauen. A (°~ S. 88)
— 12-V-Batterie laden. A (2 S. 89)

Vorgabe

Lagertemperatur der 12-V- 0...35°C
Batterie ohne direkte Son-
neneinstrahlung

— Fahrzeug an einem trockenen Lagerplatz, der keinen groBen
Temperaturschwankungen unterliegt, abstellen.

e Info

Husqgvarna Motorcycles empfiehlt, das Motorrad auf-
zuheben.

— Motorrad mit Hubstander aufheben. (*= S. 52)

— Das Motorrad mit einer luftdurchlassigen Plane oder Decke
abdecken.

116



Info

Luftundurchlassige Materialien sollten keinesfalls ver-
wendet werden, da Feuchtigkeit nicht entweichen
kann und dadurch Korrosion entsteht.

Es ist sehr schlecht, den Motor des stillgelegten
Motorrades kurzzeitig laufen zu lassen. Da der Motor
dabei nicht genligend warm wird, kondensiert

der beim Verbrennungsvorgang entstehende
Wasserdampf und bringt Ventile und Auspuffanlage
zum Rosten.

©

A
/

N

©

401059-01

Motorrad vom Hubsténder nehmen. (5= S. 52)
12-V-Batterie einbauen. A (-~ S. 88)
Uhrzeit einstellen. (=7 S. 24)

Kontroll- und Pflegearbeiten vor jeder Inbetriebnahme durch-
fuhren. (== S. 33)
Probefahrt durchfliihren.

117



21 FEHLERSUCHE

Fehler

Mdogliche Ursache

MaBnahme

Motor dreht beim Betétigen
der Starttaste nicht durch

Bedienungsfehler

Arbeitsschritte zum Startvorgang
durchfthren. (=2 S. 33)

12-V-Batterie entladen

12-V-Batterie laden. A (2 S. 89)
Ruhestrom kontrollieren. &

Sicherung 1, 2 oder 3 durch-
geschmolzen

Sicherungen der einzelnen
elektrischen Verbraucher wechseln.
(7 S.92)

Hauptsicherung durchge-
schmolzen

Hauptsicherung wechseln. (== S. 90)

Keine Masseverbindung vor-
handen

Masseverbindung kontrollieren.

Motor dreht nur durch, wenn
der Kupplungshebel gezogen
ist

Ein Gang ist eingelegt

Getriebe in Leerlaufstellung schalten.

Ein Gang ist eingelegt und der
Seitenstander ist ausgeklappt

Getriebe in Leerlaufstellung schalten.

Motor dreht durch, springt
aber nicht an

Bedienungsfehler

Arbeitsschritte zum Startvorgang
durchfuhren. (° S. 33)

Sicherung 3 durchgeschmol-
zen

Sicherungen der einzelnen
elektrischen Verbraucher wechseln.
(22 8. 92

Schnellverschlusskupplung
nicht zusammengesteckt

Schnellverschlusskupplung zusam-
menstecken.

Fehlfunktion in der elektroni-
schen Kraftstoffeinspritzung

Fehlerspeicher mit
Husqgvarna Motorcycles-Diagnosetool
auslesen. A

Beim Startvorgang Gasdreh-
griff betatigt

Beim Starten KEIN Gas geben.

Arbeitsschritte zum Startvorgang
durchfthren. (22 S. 33)

Motor hat zu wenig Leistung

Luftfilter stark verschmutzt

Luftfilter ausbauen. & (.= S. 58)
Luftfilter einbauen. A (== S. 58)

Kraftstoffsieb stark
verschmutzt

Kraftstoffsieb wechseln. & (7' S. 107)

Kraftstofffilter stark
verschmutzt

Kraftstoffdruck kontrollieren. &

Fehlfunktion in der elektroni-
schen Kraftstoffeinspritzung

Fehlerspeicher mit
Husqvarna Motorcycles-Diagnosetool
auslesen. A

Motor wird ibermaBig hei3

zu wenig Kuhlflissigkeit im
Klhlsystem

Kuhlsystem auf Dichtheit kontrollieren.

Kuhlflussigkeitsstand kontrollieren.
(52 8. 99)

Kihlerlamellen stark
verschmutzt

Kuhlerlamellen reinigen.

Schaumbildung im Kihlsystem

Kuhlflissigkeit ablassen. & (5= S. 100)

Kihlsystem beftllen/entliiften. &
(5= s.101)

geknickter oder beschadigter
Kahlerschlauch

Klhlerschlauch wechseln. &

Thermostat defekt

Thermostat kontrollieren. &

Sicherung 4 durchgeschmol-
zen

Sicherungen der einzelnen
elektrischen Verbraucher wechseln.
(7 8. 92)

118




FEHLERSUCHE 21

Fehler

Mégliche Ursache

MaBnahme

Motor wird libermaBig heif3

Defekt am Kuhlerliftersystem

Kuhlerluftersystem kontrollieren. A

Luft im Kdhlsystem

Kuhlsystem befillen/entllften. A&
(52 8.101)

Fehlfunktion-Kontrollleuchte
leuchtet bzw. blinkt

Fehlfunktion in der elektroni-
schen Kraftstoffeinspritzung

Fehlerspeicher mit
Husqvarna Motorcycles-Diagnosetool
auslesen. A

N Leerlauf-Kontrollleuchte
leuchtet nicht, wenn Getriebe
in Leerlaufstellung ist

Gangerkennungssensor nicht
programmiert

Fehlerspeicher mit
Husqvarna Motorcycles-Diagnosetool
auslesen. A

Motor geht wéhrend der Fahrt
aus

Kraftstoffmangel

Kraftstoff tanken. (°~ S. 42)

Sicherung 1, 2 oder 3 durch-
geschmolzen

Sicherungen der einzelnen
elektrischen Verbraucher wechseln.
(22 8.92)

ABS-Warnleuchte leuchtet

ABS-Sicherung
durchgeschmolzen

ABS-Sicherungen wechseln. (°©' S. 91)

Raddrehzahl von Vorder- und
Hinterrad stark abweichend

Anhalten, Zindung ausschalten,
erneut starten.

Fehlfunktion im ABS

Fehlerspeicher mit
Husqgvarna Motorcycles-Diagnosetool
auslesen. Q&

hoher Olverbrauch

Schlauch der Motorentliftung
geknickt

Entltiftungsschlauch knickfrei verlegen
ggf. wechseln.

Motorélstand zu hoch

Motordlstand kontrollieren. (2 S. 108)

zu dunnflissiges Motordl (Vis-
kositét)

Motordl und Olfilter wechseln, Olsiebe
reinigen. A (£~ S. 108)

Scheinwerfer und Standlicht
funktionieren nicht

Sicherung 6 durchgeschmol-
zen

Sicherungen der einzelnen
elektrischen Verbraucher wechseln.
(22 S.92)

Blinker, Bremslicht und Hupe
funktionieren nicht

Sicherung 5 durchgeschmol-
zen

Sicherungen der einzelnen
elektrischen Verbraucher wechseln.
(22 S.92)

Uhrzeit wird nicht mehr oder
nicht korrekt angezeigt

Sicherung 1 durchgeschmol-
zen

Sicherungen der einzelnen
elektrischen Verbraucher wechseln.
(= 8.92)

Uhrzeit einstellen. (57 S. 24)

12-V-Batterie entladen

Zindung beim Abstellen des
Fahrzeuges nicht ausgeschal-
tet

12-V-Batterie laden. A (5= S. 89)

12-V-Batterie wird vom Gene-
rator nicht geladen

Ladespannung kontrollieren. Q&
Ruhestrom kontrollieren. &

Kombiinstrument zeigt nichts
im Display an

Sicherung 1 oder 2 durchge-
schmolzen

Sicherungen der einzelnen
elektrischen Verbraucher wechseln.
(7 8.92)

Uhrzeit einstellen. (=2 S. 24)

119




22 TECHNISCHE DATEN

22.1 Motor

Bauart 1-Zylinder 4-Takt Otto-Motor, flissigkeitsgekihlt
Hubraum 692,7 cm3

Hub 80 mm

Bohrung 105 mm

Verdichtungsverhéltnis 12,71

Leerlaufdrehzanhl

Temperatur Kuhlflissigkeit: = 70 °C

1.600 ... 1.700 1/min

Steuerung OHC, Einlass mit Schlepphebeln, Auslass mit Kipp-
hebeln gesteuert, Antrieb Uber Kette

Ventildurchmesser Einlass 42 mm

Ventildurchmesser Auslass 34 mm

Ventilspiel kalt

Einlass bei: 20 °C

0,10 ... 0,155 mm

Auslass bei: 20 °C

0,22 ...0,27 mm

Kurbelwellenlagerung

2 Zylinderrollenlager

Pleuellager

Gleitlager

Kolbenbolzenlager

Kolbenbolzen mit DLC Beschichtung

Kolben

Leichtmetall geschmiedet

Kolbenringe

1 Kompressionsring, 1 Nasenminutenring, 1 Olring
mit Schlauchfeder

Motorschmierung

Semi-Trockensumpfschmierung mit 2 Trochoidpum-
pen

Priméaribersetzung 36:79
Kupplung APTC™ Antihopping-Kupplung im Olbad / hydrau-
lisch betatigt
Getriebe 6-Gang-Getriebe klauengeschaltet
Getriebelbersetzung
1. Gang 14:35
2. Gang 16:28
3. Gang 20:27
4. Gang 21:23
5. Gang 23:22
6. Gang 23:20

Gemischaufbereitung

elektronische Kraftstoffeinspritzung

Zindanlage kontaktlos gesteuerte vollelektronische Ziindanlage
mit digitaler Zindverstellung

Generator 12V, 300 W

Zundkerze

innere Zindkerze

NGK LKAR9BI-10

auBere Zindkerze

NGK LMAR7DI-10

Elektrodenabstand Ziindkerze

1,0 mm

Kihlung Flussigkeitskihlung, permanente Umwélzung der
Kahlflissigkeit durch Wasserpumpe
Starthilfe Startermotor, automatische Dekompression

120




22.2 Anzugsdrehmomente Motor

TECHNISCHE DATEN 22

Schraube Membranbefestigung M3 2 Nm

Loctite® 243™
Oldise zur Kupplungsschmierung | M4 0,4 Nm
Oldiise zur Pleuellagerschmierung | M4 0,8 Nm
Schlauchschelle Ansaugflansch M4 2,5 Nm
Oldiisen im Zylinderkopf M5 2 Nm
Restliche Schrauben Motor M5 6 Nm
Schraube Abdeckblech fur M5 6 Nm
Olriickfuhrung Loctite® 243™
Schraube Axialsicherung der M5 8 Nm
Nocken- und Ausgleichswelle Loctite® 243™
Schraube Gangerkennungssensor | M5 5Nm

Loctite® 243™
Schraube Halteblech M5 8 Nm

Loctite® 243™
Schraube Kupplungsfeder M5 6 Nm
Schraube Lagersicherung M5 6 Nm

Loctite® 243™
Schraube Offilterdeckel M5 6 Nm
Schraube Olpumpendeckel M5 6 Nm

Loctite® 243™
Schraube Schaltwellensensor M5 5Nm

Loctite® 243™
Kettenausfallschutz M6 5Nm
Restliche Schrauben Motor M6 10 Nm
Schraube Arretierhebel M6 10 Nm

Loctite® 243™
Schraube Fiihrungsschiene M6x30 10 Nm

Loctite® 2701™

Schraube Fiihrungsschiene M6x20 10 Nm

Loctite® 243™
Schraube Generatordeckel M6x25 10 Nm

Loctite® 243™
Schraube Generatordeckel M6x30 10 Nm

Loctite® 243™
Schraube Generatordeckel M6 10 Nm
(Durchgangsbohrung Loctite® 243™
Steuerkettenschacht)
Schraube Kettenritzelabdeckung M6x35 10 Nm
und Kupplungsnehmerzylinder
Schraube Kupplungsdeckel M6x25 10 Nm
Schraube Kupplungsdeckel M6x30 10 Nm
Schraube Kupplungsdeckel M6x35 10 Nm
Schraube Kupplungsdeckel M6 10 Nm
Schraube Kupplungsnehmerzylin- | M6x20 10 Nm
der Loctite® 243™

121




22 TECHNISCHE DATEN

Schraube M6 10 Nm
Kurbelwellen-Drehzahlsensor Loctite® 243™
Schraube Motorgehause M6x25 10 Nm
Schraube Motorgehause M6x30 10 Nm
Schraube Motorgehduse M6x70 10 Nm
Schraube Motorgehause M6x80 10 Nm
Schraube Motorgehause M6 10 Nm
Schraube M6x80 10 Nm
Nockenwellen-Lagerbricke
Schraube M6x90 10 Nm
Nockenwellen-Lagerbriicke
Schraube M6 10 Nm
Nockenwellen-Lagerbriicke
Schraube Resonator M6 10 Nm
Schraube Schaltarretierung M6 15 Nm
Loctite® 243™
Schraube Schalthebel M6 14 Nm
Loctite® 243™
Schraube M6x12 10 Nm
Sekundarluftsystem-Deckel Loctite® 243™
Schraube Spannschiene M6x30 10 Nm
Loctite® 2701™
Schraube Startermotor M6 10 Nm
Schraube Stator M6 10 Nm
Loctite® 243™
Schraube Steuerkettenschacht M6 10 Nm
Schraube Thermostatgehduse M6 10 Nm
Schraube Ventildeckel M6 10 Nm
Schraube Wasserpumpendeckel M6 10 Nm
Schraube Wasserpumpenrad M6 10 Nm
Loctite® 243™
Schraube Zindspule M6 10 Nm
Schraube Zylinder M6 10 Nm
Loctite® 243™
Schraube Zylinder (Steuerketten- | M6 10 Nm
schacht) an Gehause Loctite® 243™
Schraube Zylinderkopf M6 10 Nm
Loctite® 243™
Oldise zur Kolbenkihlung M6x0,75 4 Nm
Unterdruckanschluss Einlasskanal | M6x0,75 2,5 Nm
Loctite® 2701™
Madenschraube Nockenwellen- M8 6 Nm
Lagerbriicke Loctite® 243™
Mutter Auspuffflansch M8 20 Nm
Kupferpaste
Schraube Kipphebelachse M8x40 15 Nm
Schraube Kipphebelachse M8x55 15 Nm

122




TECHNISCHE DATEN 22

Stiftschraube Auspuffflansch M8 15 Nm
Loctite® 243™
Verschlussschraube Blockier- M8 15 Nm
schraube
Schraube Zylinderkopf M10 Anzugsreihenfolge:
Diagonal anziehen, beginnend bei
der hinteren Schraube am Steuer-
kettenschacht.
1. Stufe
15 Nm
2. Stufe
30 Nm
3. Stufe
45 Nm
4. Stufe
60 Nm
Gewinde gefettet
Oldruckschalter M10x1 10 Nm
Schraube Entriegelung fir Steuer- | M10x1 8 Nm
kettenspanner
Schraube Olleitung M10x1 10 Nm
Verschlussschraube Ablassboh- M10x1 15 Nm
rung der Wasserpumpe
Verschlussschraube Olkanal M10x1 15 Nm
Loctite® 243™
Zindkerze auBen M10x1 11 Nm
Zindkerze innen M12x1,25 18 Nm
Kuhliflussigkeit-Temperatursensor | M12x1,5 12 Nm
am Zylinderkopf
Olablassschraube mit Magnet M12x1,5 20 Nm
Verschlussschraube Oldruck- M12x1,5 20 Nm
Regelventil
Verschlussschraube Olkanal M14x1,5 15 Nm
Loctite® 243™
Einschraubstutzen Motorgehduse | M16x1,5 25 Nm
Loctite® 243™
Mutter Rotor M18x1,5 100 Nm
Loctite® 243™
Mutter Kettenritzel M20x1,5 100 Nm
Loctite® 243™
Mutter Kupplungsmitnehmer M20x1,5 120 Nm
Loctite® 243™
Mutter Primarzahnrad M20LHx1,5 90 Nm
Loctite® 243™
Verschlussschraube Olsieb M20x1,5 15 Nm
Verschlussschraube Generatorde- | M24x1,5 8 Nm
ckel
Verschlussschraube Steuerketten- | M24x1,5 25 Nm
spanner

123



22 TECHNISCHE DATEN

22.3 Fillmengen
22.3.1 Motorol
\ Motordl \ 1,701 \ Motord! (SAE 10W/50) (-~ S. 131) \
22.3.2 Kiuhlflussigkeit
\ Kuhlflussigkeit \ 1,201 \ Kuhlfliissigkeit (*~ S. 131) \
22.3.3 Kraftstoff
Kennzeichnung an EU-Zapfsaulen beachten.
A00420-10
Kraftstofftankinhalt ca. 12,71 Superkraftstoff bleifrei (ROZ 95)
(2 '8.132)

Kraftstoffreserve ca.

1,81 \

22.4 Fahrwerk
Rahmen Gitterrohrrahmen aus Chrom-Molybdan-Stahlirohren,
pulverbeschichtet
Gabel WP Suspension XPLOR 5348
Federbein WP Suspension XPLOR 5746
Federweg
vorn 250 mm
hinten 250 mm

Bremsanlage

vorn Scheibenbremse mit 2-Kolben-Bremssattel, schwim-
mend gelagert
hinten Scheibenbremse mit 1-Kolben-Bremssattel, schwim-

mend gelagert

Bremsscheiben - Durchmesser

vorn 300 mm

hinten 240 mm
Bremsscheiben - VerschleiBgrenze

vorn 4,5 mm

hinten 4,5 mm
Reifendruck StraBe Solo

vorn 1,8 bar

hinten 1,8 bar

Reifendruck mit Sozius / volle Nutzlast

124



TECHNISCHE DATEN 22

vorn 2,2 bar

hinten 2,2 bar
Reifendruck Gelande Solo

vorn 1,5 bar

hinten 1,5 bar
Sekundariibersetzung 15:46
Kette 5/8 x 1/4” X-Ring
Steuerkopfwinkel 62°
Radstand 1.515 £ 15 mm
Sitzhéhe unbelastet 919 mm
Bodenfreiheit unbelastet 264 mm
Gewicht ohne Kraftstoff ca. 146,8 kg
Héchstzuldssige Achslast vorn 150 kg
Hochstzuldssige Achslast hinten 200 kg
Hochstzuldssiges Gesamtgewicht 350 kg

22.5 Elektrik

12-V-Batterie YTZ10S Batteriespannung: 12 V
Nennkapazitat: 8,6 Ah
wartungsfrei

Sicherung 58011109130 30A

Sicherung 75011088025 25A

Sicherung 75011088015 15A

Sicherung 75011088010 10A

Scheinwerfer H4 / Sockel P43t 12V
60/55 W

Positionslicht W5W / Sockel W2,1x9,5d 12V
5w

Kombiinstrumentbeleuchtung und | LED

Kontrollleuchten

Blinker LED

Brems-/Rucklicht LED

Kennzeichenbeleuchtung LED

22.6 Reifen

Reifen vorn Reifen hinten
90/90 - 21 M/C 54S M+S TT 140/80 - 18 M/C 7T0RM+S TT
Continental TKC 80 Continental TKC 80

Die angegebenen Reifen stellen eine der mdglichen Serienbereifungen dar. Kontaktieren Sie zu mdglichen
Alternativherstellern einen autorisierten Handler oder qualifizierten Reifenfachhéndler. Jeweils geltende lokale
Zulassungsvorschriften sowie die jeweiligen technischen Spezifikationen missen eingehalten werden. Wei-
tere Informationen finden Sie im Bereich Service unter:

www.husqgvarna-motorcycles.com

125



22 TECHNISCHE DATEN

22.7 Gabel
Gabelartikelnummer 14.18.8S.10
Gabel WP Suspension XPLOR 5348
Druckstufendampfung

Komfort 20 Klicks

Standard 15 Klicks

Sport 10 Klicks

volle Nutzlast 10 Klicks
Zugstufendampfung

Komfort 20 Klicks

Standard 15 Klicks

Sport 10 Klicks

volle Nutzlast 10 Klicks
Federlange mit Vorspannbuchse(n) 435 mm
Federrate

weich 5,3 N/mm

mittel (Standard) 5,9 N/mm

hart 6,5 N/mm
Gabellange 895 mm
Gabeldél pro Gabelbein 640 ml Gabel6l (SAE 4) (48601166S1)

(== S.131)

22.8 Federbein
Federbein-Artikelnummer 15.18.7S.10
Federbein WP Suspension XPLOR 5746
Druckstufendampfung Lowspeed

Komfort 25 Klicks

Standard 20 Klicks

Sport 10 Klicks

volle Nutzlast 10 Klicks
Druckstufendampfung Highspeed

Komfort 2,5 Umdrehungen

Standard 2 Umdrehungen

Sport 1 Umdrehung

volle Nutzlast 1 Umdrehung
Zugstufenddmpfung

Komfort 23 Klicks

Standard 20 Klicks

Sport 10 Klicks

volle Nutzlast 10 Klicks
Federrate

weich 66 N/mm

mittel (Standard) 72 N/mm

hart 81 N/mm

126



TECHNISCHE DATEN 22

Einbaulénge 395 mm

StoBdampferol (-7 S. 132) SAE 2,5

22.9 Anzugsdrehmomente Fahrwerk

Restliche Schrauben Fahrwerk EJOT PT® K45x12 1 Nm
Restliche Schrauben Fahrwerk EJOT PT® K50x12 1 Nm
Restliche Schrauben Fahrwerk EJOT PT® K50x14 1 Nm
Restliche Schrauben Fahrwerk EJOT PT® K50x16 2 Nm
Restliche Schrauben Fahrwerk EJOT PT® K50x18 2 Nm
Schraube Heckverkleidung Riick- | EJOT PT® K50x12 2Nm
licht
Schraube Kettenschutz EJOT PT® K50x18 1,5 Nm
Schraube Kombiinstrument EJOT PT® 45x12-Z 1 Nm
Schraube Kombischalter EJOT PT® K50x18 2 Nm
Schraube Kiihlerschutz EJOT PT® K50x14 2 Nm
Schraube Seitensténdersensor EJOT PT® K50x12 1 Nm
Restliche Muttern Fahrwerk M4 3 Nm
Restliche Schrauben Fahrwerk M4 3 Nm
Verschraubung Seitenstandersen- | M4 2 Nm
sor
Speichennippel Vorderrad M4,5 4 Nm
Restliche Muttern Fahrwerk M5 5Nm
Restliche Schrauben Fahrwerk M5 5Nm
Schraube Auspuffhitzeschutz- M5 8 Nm
blech Loctite® 243™
Schraube Befestigung Kombi- M5 3,5 Nm
schalter links
Schraube Befestigung Kombi- M5 3,5Nm
schalter rechts
Schraube Bremsleitungshalter an | M5 2 Nm
Rahmen
Schraube Bremsleitungshalter an | M5 5Nm
Schwinge
Schraube Einstellring Federbein M5 5Nm
Schraube Elektrikhalter M5 3 Nm
Schraube FuBbremshebel-Auftritt | M5 6 Nm
Loctite® 243™
Schraube Gasdrehgriff M5 3,5 Nm
Schraube Heckkabelstrang M5 2 Nm
Schraube Kabel an Startermotor M5 3 Nm
Schraube Kennzeichenhalter M5 3 Nm
unten
Schraube Kombischalter links M5 3,5Nm
Schraube Kotflligel hinten M5 2,5 Nm
Schraube Kotflligel hinten unten in | M5 5Nm
Kraftstofftank
Schraube Kraftstoffpumpe M5 4 Nm

127



22 TECHNISCHE DATEN

Schraube Kraftstoffstandsensor M5 3 Nm
Schraube Kuhlerliifterhaube M5 3,2 Nm
Schraube M5 3 Nm
Raddrehzahlsensor-Halter
Schraube Scheinwerfermaske M5 5 Nm
Schraube Spoiler vorn M5x17 3,5Nm
Schraube Verkleidung M5x12 3,5 Nm
Schraube Verschlussflansch M5 2,5 Nm
Kraftstofftank
Speichennippel Hinterrad M5 4 Nm
Restliche Muttern Fahrwerk M6 10 Nm
Restliche Schrauben am Kraft- M6 5 Nm
stofftank
Restliche Schrauben Fahrwerk M6 10 Nm
Schraube ABS-Steuergerat M6 5Nm
Schraube Batteriefach M6 2 Nm
Schraube Batteriekabel an Star- M6 6 Nm
termotor
Schraube Batteriepol M6 4,5 Nm
Schraube Bremsausgleichsbehdl- | M6 5Nm
ter der Hinterradbremse
Schraube Bremsleitungshalter M6 6 Nm
Loctite® 243™
Schraube Bremsscheibe hinten M6 14 Nm
Loctite® 243™
Schraube Bremsscheibe vorn M6 14 Nm
Loctite® 243™
Schraube Elektrikhalter in Tank M6 2 Nm
Schraube Elektrikhalter unter 12- | M6 10 Nm
V-Batterie
Schraube Halteblech ABS-Modul | M6 10 Nm
an Rahmen
Schraube Handbremsarmatur M6 5Nm
Schraube Heckverkleidung M6 3,5 Nm
Schraube inertiale Messeinheit M6 8 Nm
Schraube Kennzeichenhalter oben | M6 8 Nm
Schraube Kennzeichenhalter M6 8 Nm
unten
Schraube Kettenfiihrung M6 10 Nm
Schraube Kettengleitschutz M6 10 Nm
Loctite® 243™
Schraube Kettenschutz M6 2 Nm
Loctite® 243™
Schraube Kotfligel hinten M6 4 Nm
Schraube Kugelgelenk Druck- M6 10 Nm
stange am hinteren Bremszylinder Loctite® 243™
Schraube Kiihleraufnahme oben M6 10 Nm
Schraube Kiihleraufnahme unten M6 8 Nm

128




TECHNISCHE DATEN 22

Schraube Kuhlerentllftung M6 8 Nm
Schraube M6 2 Nm
Kuhlflussigkeit-Ausgleichsbehalter
Schraube Kupplungsarmatur M6 5Nm
Schraube Luftfilterkasten an Rah- | M6 6 Nm
men
Schraube Luftfilterkasten-Oberteil | M6 2 Nm
Schraube Magnethalter am Sei- M6 6 Nm
tenstander Loctite® 243™
Schraube Raddrehzahlsensor M6 6 Nm

Loctite® 243™
Schraube Sitzbankauflage vorn M6 5Nm
Schraube Sitzbankschloss M6 5Nm
Schraube SLS-Ventil an Rahmen M6 4 Nm
Schraube Spannungsregler M6 8 Nm
Schraube Ziindschloss M6 10 Nm

Loctite® 243™
Verschraubung hinterer Bremszy- | M6 10 Nm
linder
Mutter Kettenradschraube M8 35 Nm

Loctite® 2701™

Mutter Krimmer an Zylinderkopf M8 Muttern gleichmaBig anziehen.

Blech soll nicht gebogen werden.

Kupferpaste
Restliche Muttern Fahrwerk M8 25 Nm
Restliche Schrauben Fahrwerk M8 25 Nm
Schraube Auspuffschelle M8 12 Nm
Kupferpaste

Schraube Bremssattel vorn M8 25 Nm

Loctite® 243™
Schraube Endschallddmpfer- M8 25 Nm
Halter
Schraube Endschallddmpfer- M8 25 Nm
Halter an Kraftstofftank
Schraube M8 12 Nm
Endschalldadmpfer-Schelle Kupferpaste
Schraube Federhalteblech an der | M8 25 Nm
Seitenstanderkonsole Loctite® 243™
Schraube Fersenschutz M8x12 5Nm

Loctite® 243™
Schraube FuBbremshebel M8 25 Nm

Loctite® 243™
Schraube FuBrastentrager hinten | M8x16 25 Nm
Schraube FuBrastentréger vorn M8 25 Nm
Schraube Gabelbriicke oben M8 17 Nm
Schraube Gabelbriicke unten M8 12 Nm
Schraube Gabelfaust M8 15 Nm

129



22 TECHNISCHE DATEN

Schraube Gabelschaftrohr M8 20 Nm

Loctite® 243™
Schraube Haltegriff M8 10 Nm
Schraube Kettengleitstlick M8 15 Nm
Schraube Kraftstofftank oben M8 25 Nm

Loctite® 243™
Schraube Kraftstofftank unten M8 25 Nm

Loctite® 243™
Schraube Kraftstofftankrolle M8 15 Nm
Schraube Lenkerklemmbrlicke M8 20 Nm
Schraube Seitenstanderkonsole M8 25 Nm

Loctite® 243™
Schraube Verbindungshebel an M8 30 Nm
Rahmen Loctite® 243™
Motortragschraube M10 45 Nm

Loctite® 243™
Restliche Muttern Fahrwerk M10 45 Nm
Restliche Schrauben Fahrwerk M10 45 Nm
Schraube Federbein oben M10 45 Nm

Loctite® 243™
Schraube Federbein unten M10 45 Nm

Loctite® 243™
Schraube Lenkeraufnahme M10 45 Nm

Loctite® 243™
Schraube Motortrager an Rahmen | M10 45 Nm
Schraube Seitenstander M10 35 Nm

Loctite® 243™
Hohlschraube M10x1 8 Nm
Hohlschraube Bremsleitung M10x1 25 Nm
Lambdasonde M12x1,25 25 Nm

Kupferpaste

Schraube Schwingenbolzen M12x1,5 80 Nm
Mutter Verbindungshebel an Win- | M14x1,5 100 Nm
kelhebel
Mutter Winkelhebel an Schwinge M14x1,5 100 Nm
Schraube Temperatursensor Kih- | M18 20 Nm
ler
Schraube Steuerkopf oben M20x1,5 12 Nm
Schraube Steuerkopf unten M20x1,5 60 Nm

Loctite® 243™
Schraube Steckachse vorn M24x1,5 45 Nm
Mutter Steckachse hinten M25x1,5 90 Nm

130



Norm / Klassifizierung
- DOT

Vorgabe

— Nur Bremsflissigkeit verwenden, die der angegebenen Norm entspricht (siehe Angaben auf dem Behélter)
und die entsprechenden Eigenschaften besitzt.

Empfohlener Lieferant

Castrol

— REACT PERFORMANCE DOT 4

MOTOREX®

— Brake Fluid DOT 5.1

Norm / Klassifizierung
— SAE (°" S. 135) (SAE 4)
Vorgabe

—  Nur Ole verwenden, die den angegebenen Normen entsprechen (siche Angaben auf dem Behilter) und die
entsprechenden Eigenschaften besitzen.

Vorgabe

— Nur hochwertige, silikatfreie Kihlflissigkeit mit Korrosionsschutzadditiv fir Aluminiummotoren verwenden.
Minderwertige und ungeeignete Frostschutzmittel verursachen Korrosion, Ablagerungen und Schaumbil-
dung.

Kein reines Wasser verwenden, da Anforderungen wie Korrosionsschutz und Schmiereigenschaften nur von
Kuahlflussigkeit erfullt werden kdnnen.

Nur Kihlflissigkeit verwenden, die den angegebenen Vorgaben entspricht (siehe Angaben am Behalter)
und die entsprechenden Eigenschaften besitzt.

Gefrierschutz mindestens bis -25°C

Das Mischungsverhéltnis muss an den notwendigen Gefrierschutz angepasst werden. Destilliertes Wasser ver-
wenden, wenn die Kihlflissigkeit verdliinnt werden muss.

Die Verwendung vorgemischter Kuhlflissigkeit wird empfohlen.

Angaben des Kihlflissigkeitsherstellers zu Gefrierschutz, Verdiinnung und Mischbarkeit (Vertraglichkeit) mit
anderen Kuhlflissigkeiten beachten.

Empfohlener Lieferant
MOTOREX®
COOLANT M3.0

Norm / Klassifizierung
- JASO T903 MA2 (“7 S. 135)

== S. 135) (SAE 10W/50)

Vorgabe
— Verwenden Sie nur Motordle, welche den angegebenen Normen entsprechen (siche Angaben auf dem
Behadlter) und die entsprechenden Eigenschaften besitzen.

vollsynthetisches Motordl

131



Empfohlener Lieferant
MOTOREX®
— Power Synt 4T

Norm / Klassifizierung

— SAE (°7 S. 135) (SAE 2,5)

Vorgabe

- Verwenden Sie nur Ole, welche den angegebenen Normen entsprechen (siehe Angaben auf dem Behalter)
und die entsprechenden Eigenschaften besitzen.

Norm / Klassifizierung
— DIN EN 228 (ROZ 95)

Vorgabe
— Nur bleifreien Superkraftstoff verwenden, der der angegebenen Norm entspricht oder gleichwertig ist.

— Ein Anteil von bis zu 10 % Ethanol (E10 Kraftstoff) ist dabei unbedenklich.

e Info
Keinen Kraftstoff aus Methanol (z. B. M15, M85, M100) oder mit einem Anteil von mehr als 10 %
Ethanol (z. B. E15, E25, E85, E100) verwenden.




Empfohlener Lieferant
MOTOREX®
Moto Shine

Empfohlener Lieferant
MOTOREX®
Chain Clean

Vorgabe

Empfohlener Lieferant
MOTOREX®
Chainlube Road Strong

Empfohlener Lieferant
MOTOREX®
Moto Protect

Empfohlener Lieferant
MOTOREX®
Fuel Stabilizer

Empfohlener Lieferant
MOTOREX®
Bike Grease 2000

Empfohlener Lieferant
MOTOREX®
Moto Clean

Empfohlener Lieferant
MOTOREX®
Silicone Spray

Empfohlener Lieferant
MOTOREX®
Quick Cleaner

13

W



Empfohlener Lieferant
MOTOREX®
— Joker 440 Synthetic

134



Die SAE-Viskositétsklassen wurden von der Society of Automotive Engineers festgelegt und dienen der Eintei-
lung der Ole nach ihrer Viskositédt. Die Viskositat beschreibt nur eine Eigenschaft eines Ols und enthélt keinerlei
Aussage zur Qualitat.

Unterschiedliche technische Entwicklungsrichtungen erforderten eine eigene Spezifikation fiir Motorrader - die
Norm JASO T903 MA2 .

Friher wurden fir Motorrédder Motordle aus dem PKW-Bereich eingesetzt, weil es keine eigene Motorradspezi-
fikation gab.

Werden bei PKW-Motoren lange Serviceintervalle gefordert, so steht bei Motorradmotoren hohe Leistungsaus-
beute bei hohen Drehzahlen im Vordergrund.

Bei den meisten Motorradmotoren werden Getriebe und Kupplung mit dem gleichen Ol geschmiert.

Die Norm JASO T903 MA2 geht auf diese speziellen Anforderungen ein.

135



26 FACHWORTVERZEICHNIS

ABS Antiblockiersystem Sicherheitssystem, das das Blockieren der Réder bei
Geradeausfahrt ohne Einwirkung von Seitenkréften
verhindert

- Easy Shift Funktion der Motorelektronik fir Hoch- und Zurtick-
schalten ohne Kupplungsbetéatigung

MTC Motorrad-Traktionskontrolle (Motor- | Zusatzfunktion der Motorsteuerung, die bei durch-

cycle Traction Control) drehendem Hinterrad das Motordrehmoment verrin-
gert

OBD On-Board-Diagnose Fahrzeugsystem, das vorgegebene Parameter der

Fahrzeugelektronik Gberwacht

136



Art.-Nr.

Artikelnummer

bzw. beziehungsweise
ca. zirka

etc. et cetera

evtl. eventuell

agf. gegebenenfalls
Nr. Nummer

u. a. unter anderem
u. A und Ahnliches
usw. und so weiter
vgl. vergleiche

z. B. zum Beispiel

137



28 SYMBOLVERZEICHNIS

28.1

Rote Symbole

Rote Symbole zeigen einen Fehlerzustand an, der sofortiges Eingreifen erfordert.

&

Kuhlflussigkeitstemperatur-Warnleuchte leuchtet rot — Kuihlflissigkeitstemperatur hat einen
kritischen Wert erreicht. Verkehrsgerecht anhalten, den Motor abstellen, abkiihlen lassen
und den KuhlflUssigkeitsstand kontrollieren.

Oldruck-Warnleuchte leuchtet rot — Oldruck ist zu niedrig. Sofort verkehrsgerecht anhalten
und den Motor abstellen.

28.2

Gelbe und orange Symbole

Gelbe und orange Symbole zeigen einen Fehlerzustand an, der baldiges Eingreifen erfordert. Aktive Fahrhilfen
werden ebenfalls durch gelbe oder orange Symbole dargestellt.

ABS-Warnleuchte leuchtet/blinkt gelb — Wenn die ABS-Warnleuchte leuchtet, ist das ABS
nicht aktiv. Die ABS-Warnleuchte leuchtet auch, wenn eine Fehlfunktion erkannt wird. Auto-
risierte Husqvarna Motorcycles-Fachwerkstatt kontaktieren. Wenn die ABS-Warnleuchte
langsam blinkt, ist der ABS-Modus Offroad aktiv.

Kraftstoffstand-Warnleuchte leuchtet orange — Kraftstoffstand hat die Reservemarke
erreicht.

®
©)

Fehlfunktion-Kontrollleuchte leuchtet orange — Die OBD hat eine Fehlfunktion in
der Fahrzeugelektronik erkannt. Verkehrsgerecht anhalten und eine autorisierte
Husqgvarna Motorcycles-Fachwerkstatt kontaktieren.

TC-Kontrollleuchte leuchtet/blinkt gelb — Wenn die TC-Kontrollleuchter leuchtet,

ist die Kurven-MTC (“~ S. 38) nicht aktiv. Wenn die TC-Kontrollleuchte und beide
Fahrmodusleuchten gleichzeitig leuchten, wurde eine Fehlfunktion erkannt. Autorisierte
Husqgvarna Motorcycles-Fachwerkstatt kontaktieren. Die TC-Kontrollleuchte blinkt, wenn
Kurven-MTC aktiv eingreift.

28.3

Griine und blaue Symbole

Grine und blaue Symbole geben Informationen wieder.

Fernlicht-Kontrollleuchte leuchtet blau — Fernlicht ist eingeschaltet.

Q)

Leerlauf-Kontrollleuchte leuchtet griin — Getriebe ist in Leerlaufstellung geschaltet.

Blinkerkontrollleuchte blinkt griin — Blinker ist eingeschaltet.

138




1
12-V-Batterie

ausbauen ........... ... ... . 88

einbauen . ........... .. ... ... . . . ... 88

laden ........ ... .. ... ... .. 89
A
Abbildungen .. ......... ... .. ... . ... .. 10
Abbremsen ............ ... ... ... ..... 39
ABS . ... .. 67
Abschleppen ... ...................... 41
ABS-Sicherungen

wechseln ........ ... .. ... ... .. . ... 91
ABS-Taste .......................... 18
ACC1

VO o e e e e e e e e 97
ACC2

VO ottt e e e e e 97
Anhalten ... ............ ... ... ... .... 40
Antiblockiersystem .................... 67
Arbeitsregeln . ....... ... . ... ..o L. 8
B
Bedienungsanleitung . . .................. 9
BestimmungsgemaBer Gebrauch . .......... 6
Betriebsmittel ... ..................... 10
Blinkerschalter .. ..................... 17
Bordwerkzeug

ausbauen . ... ... 55

verstauen ........... .. ... ... .. 56
Bremsbelédge

der Hinterradbremse kontrollieren . ....... 77

der Hinterradbremse wechseln .. ........ 77

der Vorderradbremse kontrollieren . ....... 71

der Vorderradbremse wechseln ... ....... 72
Bremsbelagsicherung

der Hinterradbremse kontrollieren . ....... 77

der Vorderradbremse kontrollieren . ....... 71
Bremsen ............. .. . . ... . . . . ... 39
Bremsfliissigkeit

der Hinterradbremse nachfillen .......... 76

der Vorderradbremse nachfillen . ........ 70

Bremsfliissigkeitsstand

der Hinterradbremse kontrollieren .. ...... 75

der Vorderradbremse kontrollieren .. ... ... 69
Bremsscheiben

kontrollieren . .......... ... .. ... .... 69

D
Dampfungsgummis Hinterradnabe
kontrollieren .. ........ ... .. ... .. ... 84
Diagnosestecker . ..................... 97
E
EasyShift ........................... 38
Einsatzdefinition ....................... 6
Ersatzteile . . ... ....... ... ... ... .. ... 10
F
Fahren . ... ... ... .. ... ... ... ... ... 35
Anfahren .. ... ... ... ... ..o L. 35
Fahrmodus
andern . ... ... ... 105
Fahrzeugbeladen ..................... 31
Fahrzeugansicht
hintenrechts . ...................... 13
vornlinks ... ... . 12
Fahrzeugidentifikationsnummer . .. ... .. ... 14
Federbein ... ........ ... ... ... .. .. ... 46
Druckstufenddmpfung allgemein . ........ 47
Druckstufenddmpfung Highspeed einstellen . 48
Druckstufenddmpfung Lowspeed einstellen . 48
Zugstufendampfung einstellen . .. ... ... .. 49
Federbein-Artikelnummer ............... 15
Fehlersuche ..................... 118-119
Fehigebrauch ......................... 6
Fillmenge
Kraftstoff . ..................... 43,124
Kihiflissigkeit . ............. 101,108, 124
Motordl .. ..................... 111,124
FuBbremshebel . . ... .................. 21
Grundstellung einstellen . .............. 74
Leerweg kontrollieren . .. .............. 74
G
Gabel . ... ... ... ... . 46
Druckstufe einstellen . ... ............. 46
Gabelbeine entliften . ................ 54
Staubmanschetten reinigen .. ........... 53
Zugstufeeinstellen . .................. 47
Gabelartikelnummer . ... ... ... ... ....... 15
Gabelschutz
ausbauen ........... L. 54
einbauen . ... ... o 54
Gasdrehgriff . ............ ... .. ... ..., 16
Gepack ........ ... ... 31
Gewdbhrleistung . .. .................... 10

139

INDEX



INDEX

H
Haltegriffe . ............. ... .......... 20
Handbremshebel . . . . ... ............... 16

Grundstellung einstellen . .............. 68
Hauptsicherung

wechseln . .......... .. .. ... .. ... a0
Herstellergarantie ..................... 10
Hilfsstoffe . .......................... 10
Hinterrad

ausbauen . ............ .. ... ... 81

einbauen ........... .. ... ... . . .. 82
Hupentaste . ...................... ... 16
|
Inbetriebnahme

Hinweise zur ersten Inbetriebnahme . ... ... 30

Kontroll- und Pflegearbeiten vor jeder Inbe-

triecbnahme . .......... ... ... ... ..., 33

nachderlLagerung .................. 117
K
Kette

kontrollieren ... .......... ... . ...... 61

reinigen . ... ... 59

Verschmutzung kontrollieren .. .......... 59
Kettenfiihrung

einstellen . ............ ... ... ... . ... 64

kontrollieren . ............ .. .. ...... 61
Kettenrad

kontrollieren . ...................... 61
Kettenritzel

kontrollieren .. ........... .. .. ...... 61
Kettenspannung

einstellen . ............ ... .. ... .. ... 60

kontrollieren .. .......... .. ... ...... 60
Kombiinstrument

einstellen . ............. ... ... .. ... 23

Kilometer oder Meilen einstellen . ........ 24

Serviceintervall einstellen .. ............ 25

Ubersicht . ...........coiuiiinn.... 23

Uhrzeiteinstellen .. .................. 24
Kontrollleuchteniibersicht ............... 19
Kotfliigel vorn

ausbauen ............ .. ... . . . ... 57

einbauen ......... .. .. ... ... ... 57
Kraftstoffsieb

wechseln . .......... ... . ... ..... 107
Kraftstofftankverschluss

offnen . ... ... .. . ... . 21

schlieBen ........... ... ... ......... 22
Kihlflussigkeit

ablassen ........... ... . ... ... . ... 100

Frostschutz und Stand kontrollieren . ... ... 98

Stand kontrollieren ... ................ 99

wechseln .......... . ... ... .. ... 102
Kiihlsystem . . . . ...................... 98

beflllen/entliften . .................. 101
Kundendienst ........................ 11
Kupplung

Flussigkeitsstand kontrollieren/berichtigen .. 65
Kupplungshebel ... ... ... ... ......... 16

Grundstellung einstellen .. ............. 64
Kurven-MTC ... ...................... 38
L
Lagerung ............ .. ... ... 116
Lenkerposition ....................... 50

einstellen . ........ ... .. ... . . . .. ... 50
Lenkschloss ......................... 19
Lichtschalter .. ... .................... 17
Luftfilter

ausbauen ........... ... ... .. . ... 58

einbauen . ........ ... ... ... ... ... 58
M
Motor

einfahren . ........ ... .. ... .. ... ... 31
Motornummer ... .. .......... .. .. ..... 15
Motorol

nachfillen ........................ 112

wechseln .......... . ... ... .. ... 108
Motorolistand

kontrollieren . ..................... 108
Motorrad

mit Hebevorrichtung hinten auftheben .. .. .. 52

mit Hubstander autheben .. ... ......... 52

reinigen . ... .. 113

vom Hubstander nehmen .............. 52

von Hebevorrichtung hinten nehmen ... ... 53
Motorrad-Traktionskontrolle ............. 38
Motorschutz

ausbauen ........... ... ... ... ... 66

einbauen . ........ ... ... .. ... ... ... 66
N
Not-Aus-Schalter ..................... 17

140



Offilter

wechseln . .......... ... ... ....... 108
Olsiebe

reinigen ... ... 108

v
[V
=}
=}
o

Abschleppen . ........ ... .. ... . ... .. 41
Pannenspray

Verwendung . ........... ... .. ... 87
Parken ........ ... ... . ... .. .. 40

Positionslichtlampe
wechseln

Reifendruck

kontrollieren . ...................... 86
Reifenzustand

kontrollieren . .......... ... .. ... .... 85
Schalten ............... ... ... ... .... 35
Schalthebel . . . ... .................... 20

Grundstellung einstellen .. ............ 106

Grundstellung kontrollieren .. .......... 106
Scheinwerfer

Einstellung kontrollieren . ... ........... 96

Leuchtweite einstellen . ............... 96
Scheinwerferlampe wechseln . ........... 95
Scheinwerfermaske mit Scheinwerfer

ausbauen . ......... ... e 94

einbauen . ........ ... ... e 94
Schlliisselnummer . .................... 14
Schutzkleidung . ....................... 8
Seitenstdnder ................. ... ..., 21
Seitenverkleidung

abnehmen ................ ... ... ... 56

montieren .. ... ... .. ... ... . . 57
Service . ........ ... 10
Serviceplan . ... ...... ... .. ... .. ..., 44-45
SichererBetrieb ....................... 7
Sicherung

der einzelnen elektrischen Verbraucher wech-

seln ... 92
Sitzbank

abnehmen ................ ... ... ... 55

Entriegelung .. ...... .. ... . ... 20

montieren . ... ... ... ... . 55

SoziusfuBrasten ...................... 20
Speichenspannung

kontrollieren . ........... ... .. ...... 86
Starttaste . .......... .. .. .. .. ... .. ... 17
Startvorgang . ............. ... ... ... .. 33

Tanken

Kraftstoff . ............ ... ... . .... 42
Technische Daten

Anzugsdrehmomente Fahrwerk . ........ 127

Anzugsdrehmomente Motor .. ......... 121

Elektrik . ....... ... ... .. ... . ... ... 125

Fahrwerk . ... ....... ... ... . ...... 124

Federbein ............ ... ... ...... 126

Fillmengen .......... ... ... ....... 124

Gabel .......... .. . .. . . 126

Motor ....... ... .. ... 120

Reifen . ....... ... .. ... . ... . ... 125
Traktionskontrolle

einstellen . ........ ... ... ... . ... . 105
Transport .............. ... ... . ... .. 41
Typenschild ......................... 14
Umwelt .......... .. ... ... . . . . . . . . ... 8
Vorderrad

ausbauen ........... . . . . ... ... 80

einbauen . ....... ... . . . . ... .. 81
Winterbetrieb

Kontroll- und Pflegearbeiten . .......... 114
ZubehOr .. ..... ... ... 10
Zindschloss ......................... 19

141




3402591de

04/2024

®
H u qua rn a Husqgvarna Motorcycles GmbH .
StallhofnerstraBe 3 5230 Mattighofen = Osterreich

MOTORCYCLES www.husgvarna-motorcycles.com

Foto: Mitterbauer/KISKA,
Husqvarna Motorcycles GmbH




	1 DARSTELLUNGSMITTEL
	1.1 Verwendete Symbole
	1.2 Benutzte Formatierungen

	2 SICHERHEITSHINWEISE
	2.1 Einsatzdefinition - bestimmungsgemäßer Gebrauch
	2.2 Fehlgebrauch
	2.3 Sicherheitshinweise
	2.4 Gefahrengrade und Symbole
	2.5 Warnung vor Manipulationen
	2.6 Sicherer Betrieb
	2.7 Schutzkleidung
	2.8 Arbeitsregeln
	2.9 Umwelt
	2.10 Bedienungsanleitung

	3 WICHTIGE HINWEISE
	3.1 Herstellergarantie, Gewährleistung
	3.2 Betriebsmittel, Hilfsstoffe
	3.3 Ersatzteile, Zubehör
	3.4 Service
	3.5 Abbildungen
	3.6 Kundendienst

	4 FAHRZEUGANSICHT
	4.1 Fahrzeugansicht vorn links (Symboldarstellung)
	4.2 Fahrzeugansicht hinten rechts (Symboldarstellung)

	5 SERIENNUMMERN
	5.1 Fahrzeugidentifikationsnummer
	5.2 Typenschild
	5.3 Schlüsselnummer
	5.4 Motornummer
	5.5 Gabelartikelnummer
	5.6 Federbein‑Artikelnummer

	6 BEDIENELEMENTE
	6.1 Kupplungshebel
	6.2 Handbremshebel
	6.3 Gasdrehgriff
	6.4 Hupentaste
	6.5 Lichtschalter
	6.6 Blinkerschalter
	6.7 Not-Aus-Schalter
	6.8 Starttaste
	6.9 ABS-Taste
	6.10 Kombischalter
	6.11 Zünd- und Lenkschloss
	6.12 Kontrollleuchtenübersicht
	6.13 Sitzbankentriegelung
	6.14 Haltegriffe
	6.15 Soziusfußrasten
	6.16 Schalthebel
	6.17 Fußbremshebel
	6.18 Seitenständer
	6.19 Kraftstofftankverschluss öffnen
	6.20 Kraftstofftankverschluss schließen

	7 KOMBIINSTRUMENT
	7.1 Übersicht
	7.2 Aktivierung und Test
	7.3 Kombiinstrument einstellen
	7.4 Kilometer oder Meilen einstellen
	7.5 Uhrzeit einstellen
	7.6 Serviceintervall einstellen
	7.7 Wegstrecke 1
	7.8 Wegstrecke 2
	7.9 Durchschnittsgeschwindigkeit 1
	7.10 Durchschnittsgeschwindigkeit 2
	7.11 Fahrzeit 1
	7.12 Fahrzeit 2
	7.13 Betriebsstundenzähler
	7.14 Uhr
	7.15 Serviceintervallanzeige
	7.16 Drehzahlanzeige
	7.17 Odometer
	7.18 Ganganzeige
	7.19 Serviceanzeige
	7.20 Wegstrecke Kraftstoffreserve

	8 INBETRIEBNAHME
	8.1 Hinweise zur ersten Inbetriebnahme
	8.2 Motor einfahren
	8.3 Fahrzeug beladen

	9 FAHRANLEITUNG
	9.1 Kontroll- und Pflegearbeiten vor jeder Inbetriebnahme
	9.2 Fahrzeug starten
	9.3 Anfahren
	9.4 Schalten, Fahren
	9.5 Easy Shift
	9.6 Motorrad-Traktionskontrolle
	9.7 Abbremsen
	9.8 Anhalten, Parken
	9.9 Transport
	9.10 Abschleppen im Pannenfall
	9.11 Kraftstoff tanken

	10 SERVICEPLAN
	10.1 Zusätzliche Informationen
	10.2 Pflichtarbeiten
	10.3 Empfohlene Arbeiten

	11 FAHRWERK ABSTIMMEN
	11.1 Gabel/Federbein
	11.2 Druckstufendämpfung der Gabel einstellen
	11.3 Zugstufendämpfung der Gabel einstellen
	11.4 Druckstufendämpfung Federbein
	11.5 Druckstufendämpfung Lowspeed des Federbeins einstellen
	11.6 Druckstufendämpfung Highspeed des Federbeins einstellen
	11.7 Zugstufendämpfung des Federbeins einstellen
	11.8 Lenkerposition
	11.9 Lenkerposition einstellen 

	12 SERVICEARBEITEN FAHRWERK
	12.1 Motorrad mit Hubständer aufheben
	12.2 Motorrad vom Hubständer nehmen
	12.3 Motorrad mit Hebevorrichtung hinten aufheben
	12.4 Motorrad von Hebevorrichtung hinten nehmen
	12.5 Staubmanschetten der Gabelbeine reinigen
	12.6 Gabelschutz ausbauen
	12.7 Gabelschutz einbauen
	12.8 Gabelbeine entlüften
	12.9 Sitzbank abnehmen
	12.10 Sitzbank montieren
	12.11 Bordwerkzeug ausbauen
	12.12 Bordwerkzeug verstauen
	12.13 Seitenverkleidung abnehmen
	12.14 Seitenverkleidung montieren
	12.15 Kotflügel vorn ausbauen
	12.16 Kotflügel vorn einbauen
	12.17 Luftfilter ausbauen 
	12.18 Luftfilter einbauen 
	12.19 Kettenverschmutzung kontrollieren
	12.20 Kette reinigen
	12.21 Kettenspannung kontrollieren
	12.22 Kettenspannung einstellen
	12.23 Kette, Kettenrad, Kettenritzel und Kettenführung kontrollieren
	12.24 Kettenführung einstellen 
	12.25 Grundstellung des Kupplungshebels einstellen
	12.26 Flüssigkeitsstand der hydraulischen Kupplung kontrollieren/berichtigen
	12.27 Motorschutz ausbauen
	12.28 Motorschutz einbauen

	13 BREMSANLAGE
	13.1 Antiblockiersystem (ABS)
	13.2 Grundstellung des Handbremshebels einstellen
	13.3 Bremsscheiben kontrollieren
	13.4 Bremsflüssigkeitsstand der Vorderradbremse kontrollieren
	13.5 Bremsflüssigkeit der Vorderradbremse nachfüllen 
	13.6 Bremsbeläge und Bremsbelagsicherung der Vorderradbremse kontrollieren
	13.7 Bremsbeläge der Vorderradbremse wechseln 
	13.8 Leerweg am Fußbremshebel kontrollieren
	13.9 Grundstellung des Fußbremshebels einstellen 
	13.10 Bremsflüssigkeitsstand der Hinterradbremse kontrollieren
	13.11 Bremsflüssigkeit der Hinterradbremse nachfüllen 
	13.12 Bremsbeläge und Bremsbelagsicherung der Hinterradbremse kontrollieren
	13.13 Bremsbeläge der Hinterradbremse wechseln 

	14 RÄDER, REIFEN
	14.1 Vorderrad ausbauen 
	14.2 Vorderrad einbauen 
	14.3 Hinterrad ausbauen 
	14.4 Hinterrad einbauen 
	14.5 Dämpfungsgummis der Hinterradnabe kontrollieren 
	14.6 Reifenzustand kontrollieren
	14.7 Reifendruck kontrollieren
	14.8 Speichenspannung kontrollieren
	14.9 Verwendung von Pannenspray

	15 ELEKTRIK
	15.1 12-V-Batterie ausbauen 
	15.2 12-V-Batterie einbauen 
	15.3 12-V-Batterie laden 
	15.4 Hauptsicherung wechseln
	15.5 ABS-Sicherungen wechseln
	15.6 Sicherungen der einzelnen elektrischen Verbraucher wechseln
	15.7 Scheinwerfermaske mit Scheinwerfer ausbauen
	15.8 Scheinwerfermaske mit Scheinwerfer einbauen
	15.9 Scheinwerferlampe wechseln
	15.10 Positionslichtlampe wechseln
	15.11 Scheinwerfereinstellung kontrollieren
	15.12 Leuchtweite des Scheinwerfers einstellen
	15.13 ACC1 und ACC2
	15.14 Diagnosestecker

	16 KÜHLSYSTEM
	16.1 Kühlsystem
	16.2 Frostschutz und Kühlflüssigkeitsstand kontrollieren
	16.3 Kühlflüssigkeitsstand kontrollieren
	16.4 Kühlflüssigkeit ablassen 
	16.5 Kühlsystem befüllen/entlüften 
	16.6 Kühlflüssigkeit wechseln 

	17 MOTOR ABSTIMMEN
	17.1 Fahrmodus ändern
	17.2 Traktionskontrolle einstellen
	17.3 Grundstellung des Schalthebels kontrollieren
	17.4 Grundstellung des Schalthebels einstellen 

	18 SERVICEARBEITEN MOTOR
	18.1 Kraftstoffsieb wechseln 
	18.2 Motorölstand kontrollieren
	18.3 Motoröl und Ölfilter wechseln, Ölsiebe reinigen 
	18.4 Motoröl nachfüllen

	19 REINIGUNG, PFLEGE
	19.1 Motorrad reinigen
	19.2 Kontroll- und Pflegearbeiten für den Winterbetrieb

	20 LAGERUNG
	20.1 Lagerung
	20.2 Inbetriebnahme nach der Lagerung

	21 FEHLERSUCHE
	22 TECHNISCHE DATEN
	22.1 Motor
	22.2 Anzugsdrehmomente Motor
	22.3 Füllmengen
	22.3.1 Motoröl
	22.3.2 Kühlflüssigkeit
	22.3.3 Kraftstoff

	22.4 Fahrwerk
	22.5 Elektrik
	22.6 Reifen
	22.7 Gabel
	22.8 Federbein
	22.9 Anzugsdrehmomente Fahrwerk

	23 BETRIEBSSTOFFE
	24 HILFSSTOFFE
	25 NORMEN
	26 FACHWORTVERZEICHNIS
	27 ABKÜRZUNGSVERZEICHNIS
	28 SYMBOLVERZEICHNIS
	28.1 Rote Symbole
	28.2 Gelbe und orange Symbole
	28.3 Grüne und blaue Symbole

	INDEX
	1
	A
	B
	D
	E
	F
	G
	H
	I
	K
	L
	M
	N
	O
	P
	R
	S
	T
	U
	V
	W
	Z


